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CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 

NUTRICIONAL DE MACEIÓ – CONSEA 

ATA DA 15ª(DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSEA/MACEIÓ GESTÃO 2024/2026 

 

DATA: 03 DE MARÇO DE 2026 

HORÁRIO: DAS 09H ÀS 12H 

LOCAL: AUDITÓRIO DA PREFEITURA DE MACEIÓ 
  

PRESENTES: LISTA ANEXA. 
  

Abertura: Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

seis, às nove horas, no auditório da Prefeitura de Maceió, localizado 

na Rua Sá e Albuquerque, nº 235, bairro Jaraguá, em Maceió, teve 

início a 15ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional – CONSEA Maceió, sob a 

coordenação da Conselheira Presidente Nelma Nunes (MOV). Nessa 

oportunidade, estiveram presentes: MEMBROS 

GOVERNAMENTAIS: Jane Mary Santos (SEMDES), Ana Beatriz 

Jerônimo de Almeida (SEMED), Aline Emanuelle de Oliveira 

Pedrosa Melo (IPLAM). MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL: 

Ana Carolina Andrade de Souza Passos e Simone Gracielle Araújo de 

Oliveira (AAPPE), Arlene de Assis Farias (FAMECAL), Eryvanya 

de Amorim Gato Lopes (INSTITUTO AMIGOS DA PERIFERIA), 

Nelma Nunes da Silva e Pedro Lorena de Oliveira Filho (MOV), 

Márcia Evely Lima da Silva (PASTORAL), Joissy Evany dos Santos 

Silva (SESC), Gedida Correia Alves (SINTEAL), Ângela Maria de 

Lima e Maria de Jesus Matos (INSTITUTO ACUDIR), Myria 

Gláucia Viana da Silva (NUTRIR), Nayara Leite das Neves Meira 

Barbosa (CRN-6). A Secretaria Executiva, representada por Maria das 

Neves, pela nova Secretária Executiva Maria Joaquina Lima Teixeira 

e pela assistente administrativa Krislenne Fireman, também participou 

da reunião. FALTAS JUSTIFICADAS: SEMTES, AFAEAL. 

OUTROS PARTICIPANTES: Nutricionista Flavia Galvão Candido, 

pesquisadora da Embrapa, Isabelle da Silva Correia da Embrapa, 

Luana Jéssica Ferreira da Embrapa, David Victor Marques dos Santos 

Castro, Instituto de Ciências Sociais ICS da UFAL, Lucineide de 

Oliveira Santos, Semdes, Profª Dra. Leiko Asakura, Centro 

Colaborador em Alimentação e Nutrição Escolar – 

CECANE/ARENGA/UFAL, Dinair Barros, Semdes, Lásaro Michael 

Santos Duarte, estagiário da Ufal no Sesc, Jayanne Mayara Magalhães 

de Melo, Nutricionista. Após a verificação do quórum necessário para 

a validade das deliberações, a Presidente Nelma Nunes declarou 

aberta a reunião, dando início aos trabalhos e ao prosseguimento das 

pautas. Pauta Item I: Apresentação dos Relatórios de Visitas da 

Comissão de Planejamento, Comissão de Monitoramento e 

Avaliação, sendo: a) Ao Serviço de Acolhimento Institucional a 

Imigrantes Venezuelanos Indígenas da etnia Warao, diante da 

impossibilidade de comparecimento da Conselheira Valdenice 

Cavalcante, representante da SEMTES, a pauta foi apresentada pela 

Presidente Nelma Nunes. A visita foi realizada no dia 05 de fevereiro 

de 2026, às 10 horas, no Serviço de Acolhimento Institucional a 

Imigrantes Venezuelanos Indígenas da etnia Warao, localizado no 

Conjunto Benedito Bentes I, Rua A-45, no município de Maceió/AL. 

A visita teve como objetivo verificar como está sendo realizada a 

oferta e a organização da alimentação destinada à população indígena 

venezuelana da etnia Warao acolhida na unidade, observando aspectos 

relacionados à qualidade, regularidade, adequação cultural e 

condições de preparo e distribuição dos alimentos. Foi informado que 

o serviço de acolhimento abriga, atualmente, 78 pessoas, organizadas 

em 19 famílias, todas pertencentes à etnia Warao. Durante a visita, foi 

registrada monotonia na oferta de proteína, sendo disponibilizado 

apenas frango aos acolhidos desde janeiro de 2026, o que evidencia 
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ausência de adequação cultural, considerando a falta de peixes e de 

condimentos básicos utilizados pela etnia Warao. Diante das 

informações coletadas, foi recomendada a realização de avaliação 

técnica quanto à adequação nutricional e quantitativa da alimentação 

ofertada, considerando as especificidades culturais da etnia Warao e o 

número atual de acolhidos, a fim de assegurar o direito à alimentação 

adequada e digna. Observou-se que a cozinha apresenta boas 

condições de higienização e fluxo de estoque organizado, apesar da 

insuficiência de alguns insumos. Registrou-se ainda a preservação da 

autonomia das famílias, que utilizam auxílios financeiros próprios 

para complementar a dieta com a aquisição de peixes e carnes. 

Durante os debates, o conselheiro Pedro Lorena pontuou que a 

problemática envolvendo os povos Warao vem sendo discutida há 

alguns meses neste Conselho e que a continuidade das mesmas 

discussões, sem encaminhamentos efetivos, torna-se desgastante, 

ressaltando a necessidade de adoção de providências. A Conselheira 

Jane, representando a Subsecretaria de Segurança Alimentar, 

informou que existe uma equipe exclusiva voltada ao atendimento dos 

povos Warao, oriunda de processo seletivo realizado pela 

Subsecretaria de Assistência Social, sugerindo o convite a um 

representante da equipe para apresentar ao Conselho o trabalho 

atualmente desenvolvido. A Conselheira Gedida destacou que a 

Secretaria Municipal de Educação (SEMED) ofertou curso de Língua 

Portuguesa para facilitar a comunicação com os indígenas Warao e 

realizou estudo sobre a cultura alimentar das lideranças indígenas, 

com o objetivo de orientar a oferta de alimentos mais próximos de 

seus hábitos culturais. A Conselheira Arlene comentou que, 

atualmente, os indígenas acabam aceitando os alimentos ofertados por 

necessidade. Retomando a fala, o conselheiro Pedro Lorena reiterou 

que a equipe técnica já participou anteriormente de reunião deste 

Conselho e que sua participação novamente para tratar das mesmas 

questões pode tornar o debate repetitivo. Ressaltou ainda que a 

situação caracteriza possível violação de direitos, sugerindo o 

acionamento de outros órgãos de defesa de direitos. A Conselheira 

Jane acrescentou que a oferta de peixe enfrenta dificuldades em razão 

da ausência desse item na ata de registro de preços para licitação. A 

técnica Dinair, da Subsecretaria de Segurança Alimentar, destacou a 

importância de considerar que a SEMDES contempla três 

subsecretarias — Assistência Social, Primeira Infância e Segurança 

Alimentar — e esclareceu que o atendimento direto a esse público é 

de responsabilidade da Proteção Social Especial, sugerindo o 

envolvimento do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) 

na discussão da temática. Por fim, a Presidente Nelma Nunes propôs 

que a Subsecretaria de Segurança Alimentar articule com a 

Subsecretaria de Assistência Social, com a Proteção Social Especial, 

com o Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS e com o 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 

CMDCA, convidando também as conselheiras da Comissão do 

CONSEA, Valdenice Cavalcante e Aline Emanuelle, para a realização 

de reunião com o objetivo de discutir como está sendo desenvolvido 

atualmente o trabalho no abrigo que acolhe os indígenas da etnia 

Warao. Ficou definido que, após a referida reunião, a equipe deverá 

elaborar um relatório a ser entregue às conselheiras do CONSEA, 

contendo informações e respostas às seguintes recomendações: 

realização de avaliação técnica nutricional detalhada, contemplando 

análise quantitativa e qualitativa do cardápio ofertado; verificação da 

adequação cultural da alimentação, considerando as especificidades 

alimentares da etnia Warao; reavaliação do planejamento de aquisição 

e distribuição de gêneros alimentícios, visando assegurar diversidade 

proteica e regularidade na oferta de alimentos essenciais; elaboração 

de relatório técnico complementar pela nutricionista responsável, com 

apresentação de cardápio, parâmetros nutricionais e critérios de 

planejamento alimentar; e monitoramento periódico da oferta 

alimentar, com registro formal de eventuais ajustes necessários. A 

proposta foi submetida à apreciação do plenário e aprovada por 

unanimidade. b) As Cozinhas Solidárias: ACUDIR, ALVORADA e 

AMIGOS DA SOPA, Conselheiro Pedro Oliveira do MOV. 
Iniciou-se a apresentação destacando o objetivo das visitas técnicas, 

que consiste em monitorar a operacionalização das Cozinhas 

Solidárias, considerando o Edital MDS nº 01/2026, certificar o 

funcionamento das unidades e validar o Plano de Trabalho para a 

liberação do fomento federal. No que se refere à Cozinha Solidária 

“Acudir na Mesa”, informou-se que a visita foi realizada no dia 23 

de fevereiro de 2026, no endereço Conjunto Luiz Renato de Paiva 

Lima, quadra 04, s/n, Benedito Bentes II, Maceió/AL. A unidade 

encontra-se identificada no Sistema SIG-PCS sob o nº CS019722. Foi 

informado, de acordo com o Plano de Trabalho apresentado, que a 

cozinha oferta, em média, 3.500 refeições mensais, distribuídas em 

aproximadamente 300 refeições por dia, contando com a colaboração 

de oito voluntários na equipe operacional. Observou-se que a unidade 

dispõe de infraestrutura e espaço físico em condições adequadas de 

funcionamento, em conformidade com as diretrizes do Programa 

Cozinhas Solidárias (PCS), bem como apresenta transparência quanto 

aos princípios de publicidade. Durante a análise, foi identificada 

duplicidade de registro no sistema do MDS. No entanto, foi 

esclarecido que não há sobreposição de execução, uma vez que se 

trata de um projeto futuro referente à implantação de uma nova 

cozinha solidária no interior do Estado de Alagoas. Informou-se ainda 

que o público atendido é composto por famílias em situação de 

insegurança alimentar grave, estando o plano de trabalho apresentado 

em conformidade com as diretrizes do Programa Cozinhas Solidárias 

e com os objetivos de enfrentamento da fome e da vulnerabilidade 

social. Por fim, a Presidente Nelma Nunes pontuou que a análise 

realizada pelo CONSEA baseou-se no Plano de Trabalho apresentado 

pela Cozinha Solidária ―Acudir na Mesa‖, tendo sido apresentada a 

declaração de ciência e o ateste de funcionamento da unidade, sendo a 

mesma considerada apta. No que se refere à Cozinha Solidária do 

Instituto Alvorada, localizada na Rua Cristina Braga, s/n, Conjunto 

Village Campestre, Cidade Universitária, Maceió/AL, informou-se 

que a visita técnica foi realizada no dia 23 de fevereiro de 2026, 

estando a unidade identificada no Sistema SIG-PCS sob o nº 

CS018555. A cozinha possui capacidade operacional média de 360 

refeições mensais, tendo como público prioritário pessoas em situação 

de rua, famílias em situação de insegurança alimentar beneficiárias do 

Programa Bolsa Família, idosos, crianças e pessoas em situação de 

desemprego. Durante a visita, foi identificado como ponto de atenção 

a necessidade de adequação quanto à publicidade e transparência. Na 

ocasião, o representante legal foi orientado e assumiu o compromisso 

de providenciar, com brevidade, a sinalização adequada da unidade. 

Após a análise, foi confirmada a aptidão da Cozinha Solidária, sendo 

o relatório encaminhado à Presidência do CONSEA Maceió, com 

recomendação de prosseguimento no Edital MDS nº 01/2026. No que 

se refere à Cozinha Solidária Amigos da Sopa, localizada na 

Avenida Sérgio Luiz Pessoa Braga, bairro Antares, Maceió/AL, 

informou-se que a visita técnica foi realizada no dia 23 de fevereiro de 

2026, estando a unidade identificada no Sistema SIG-PCS sob o nº 

CS018665. A cozinha possui capacidade operacional de 

aproximadamente 12.000 refeições mensais, com faixa de repasse 

entre 2.001 e 3.500 refeições por semana, atendendo tanto na sede 

quanto por meio de entregas externas. Além da oferta de refeições, a 

entidade desenvolve atividades educativas, promovendo palestras 

sobre segurança alimentar e manipulação adequada de alimentos, 

fortalecendo o caráter educativo e preventivo de suas ações. Destaca-

se também a realização de cursos profissionalizantes na própria sede, 

utilizando maquinário industrial devidamente instalado e estruturado 

para formação técnica na área de alimentos e produção. Foi informado 

ainda que a entidade se encontra devidamente habilitada na plataforma 

oficial do Programa Cozinhas Solidárias, em conformidade com o 

Edital MDS nº 01/2026. O Plano de Trabalho encontra-se disponível 

na sede administrativa e atende às exigências de transparência e 

publicidade. A instituição utiliza ferramentas modernas de gestão, 

como um sistema de identificação por QR Code e um aplicativo 

próprio para monitorar o impacto social de suas ações. A unidade 

conta com a colaboração de uma equipe composta por 19 profissionais 

contratados sob regime da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT) 

e um gastrólogo. Sendo a mesma considerada apta. Durante os 

debates, a Professora Leiko questionou se as demais cozinhas 

apresentadas desenvolvem ações de Educação Alimentar e Nutricional 

(EAN). Em resposta, Pedro informou que poderá encaminhar essa 

sugestão às cozinhas solidárias visitadas. Na sequência, Dinair 

(Semdes) pontuou sobre o trabalho que vem sendo realizado com as 

cozinhas solidárias, destacando a realização de reuniões e o processo 

de cadastramento. Informou ainda que o Restaurante Popular já 

desenvolve ações de Educação Alimentar e Nutricional (EAN), as 

quais poderão ser ampliadas para outros espaços. Por fim, a Presidente 

Nelma Nunes relembrou que a Universidade Estadual de Ciências da 

Saúde de Alagoas (UNCISAL) realizará capacitação voltada às 

Cozinhas Solidárias, ao CAE e ao CONSEA Maceió, formação que 
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será apresentada na próxima reunião ordinária do Conselho, prevista 

para abril. Item II: Apresentações das ações de planejamento da 

Subsecretaria de Segurança Alimentar e Nutricional de Maceió 

(SEMDES) que serão desenvolvidas em conjunto com o Consea 

Maceió, Conselheira Jane Mary da SEMDES. A Conselheira iniciou 

sua fala com a apresentação da nova Secretária Executiva do 

CONSEA, Maria Joaquina Lima Teixeira. Na ocasião, informou 

também sobre a estrutura da sede do Conselho, destacando que a 

impressora a ser utilizada, provisoriamente, pelo CONSEA será a do 

Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), em razão da 

inexistência, no momento, de contrato para locação de equipamento. 

Informou ainda que o aparelho de ar-condicionado será instalado na 

próxima semana. Quanto às atividades propostas para o CONSEA no 

ano de 2026, destacou-se a 1. participação do Conselho na elaboração 

do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de 

Maceió – PLAMSAN Maceió. Ressaltou-se a necessidade da 

participação do CONSEA nas reuniões do Grupo de Trabalho (GT) 

responsável pela elaboração do referido Plano, observando-se que, nas 

últimas duas últimas reuniões, as representantes do Conselho não 

estiveram presentes. Diante disso, foi solicitada a indicação de novos 

representantes para participação nas atividades do GT, ficando 

definida a representação do CONSEA pelas seguintes conselheiras: 

Joissy Evany dos Santos Silva (SESC), Maria de Jesus Matos 

(Instituto Acudir), Eryvanya de Amorim Gato Lopes (Instituto 

Amigos da Periferia) e a representante da AFAEAL. Em seguida, a 

Professora Leiko questionou se a SEMDES conseguiu articular a 

participação das demais secretarias nas reuniões do PLAMSAN 

Maceió e indagou se serão mantidas as oficinas ou se as atividades 

passarão a se restringir apenas às reuniões. Em resposta, a Conselheira 

Jane Mary informou que a metodologia foi ajustada, considerando as 

especificidades de cada secretaria no âmbito da segurança alimentar, 

tendo sido solicitado o levantamento das ações desenvolvidas por cada 

pasta, a fim de subsidiar a elaboração do Plano. 2. Implementação da 

Rota da Estratégia Nacional de Segurança Alimentar e 

Nutricional nas Cidades (Alimenta Cidades) no município de 

Maceió. Na ocasião, representantes da EMBRAPA informaram que a 

Embrapa Alimentos e Territórios apoia a implementação da referida 

estratégia, ressaltando a importância da participação da instituição 

nesse processo. A Conselheira Jane informou ainda sobre a realização 

do evento do Alimenta Cidades, previsto para ocorrer em maio de 

2026, no município de Maceió. 3. Assegurar a participação da 

sociedade civil do CONSEA nas visitas técnicas realizadas nos 

estados, garantindo a representação do Conselho nas atividades de 

acompanhamento, monitoramento e articulação das ações relacionadas 

à Segurança Alimentar e Nutricional. Na sequência, a Presidente 

Nelma Nunes questionou sobre o relatório da CAISAN referente ao 

exercício de 2025, que ainda não teria sido encaminhado ao 

CONSEA, solicitando que seja enviado ao e-mail do CONSEA 

Maceió cópia assinada do ―Relatório Anual Analítico de Gestão da 

Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional do 

Município de Maceió (CAISAN MCZ)‖, a fim de submetê-lo à 

apreciação do Conselho, ato contínuo, indagou aos conselheiros quais 

outras ações a Subsecretaria poderia desenvolver em conjunto com o 

Conselho, solicitando sugestões dos presentes. O conselheiro Pedro 

sugeriu a criação de um cadastro unificado das instituições que atuam 

na promoção da segurança alimentar e nutricional, bem como no 

combate à fome e à desnutrição no município de Maceió. A 

Conselheira Jane sugeriu o envolvimento das marisqueiras nas ações. 

A Conselheira Joissy pontuou que o Programa Mesa Brasil possui 

sistema próprio de cadastro das instituições, porém enfrenta 

dificuldades para mantê-lo atualizado. Por fim, Dinair observou que o 

Serviço Social do Comércio (SESC) trabalha com instituições de 

assistência social, ressaltando a necessidade de filtrar aquelas que 

atuam diretamente com segurança alimentar. INFORMES: 

Informamos que, na ata de fevereiro de 2026, faltou a justificativa da 

ausência da Conselheira Aline Emanuelle de Oliveira Pedrosa Melo 

do Iplam. Informamos que a conselheira se encontrava de férias, o que 

impossibilitou sua participação na reunião ordinária de fevereiro de 

2026. Encaminhamos a solicitação ao secretário e conselheiro do 

Gabinete Civil para articulação da assinatura do Termo de Aceite de 

adesão do Município de Maceió ao Protocolo Brasil Sem Fome, com 

o objetivo de fortalecer o combate à insegurança alimentar. A 

Conselheira Arlene destacou a importância da presença de todos na 

apresentação do Plano Estadual de Segurança Alimentar, promovida 

pela CAISAN Estadual, a realizar-se no dia 11 de março de 2026, no 

Palácio República dos Palmares. Em seguida, a Presidente informou 

que recebeu o Ofício nº 0079/2026/61ª PJ-Capital, SAJ MP/AL nº 

01.2026.00000394-0, encaminhado pela 61ª Promotoria de Justiça da 

Capital – MPAL, subscrito pelas Promotoras de Justiça Alexandra 

Beurlen e Dalva Vanderlei Tenório. Informou ainda que, em resposta 

à solicitação formulada, foi esclarecido que consta no Regimento 

Interno do Conselho, em seu art. 8º, inciso VI, a previsão de vagas 

específicas destinadas a povos indígenas e outros povos e 

comunidades tradicionais, conforme disposto no § 2º do art. 4º do 

Decreto nº 8.750/2016. Ressaltou também que, no ano de 2024, o 

edital referente ao processo eleitoral contou com ampla divulgação 

nas redes sociais e nos sites oficiais do Governo Municipal, por meio 

da SEMDES, não havendo, contudo, o comparecimento de 

representantes de comunidades tradicionais. Na sequência, a 

Conselheira Gedida informou que o CONSEA Estadual está 

promovendo o 1º Encontro de CONSEAs Municipais, a ser realizado 

nos dias 8 e 9 de abril. Informou ainda que será encaminhado ofício 

para formalização do evento e que ela integra o Grupo de Trabalho 

(GT) responsável pela organização do evento. Comunicou também 

que serão disponibilizadas cinco vagas para o município de Maceió, 

quatro ou cinco vagas para Delmiro Gouveia e duas vagas para os 

demais municípios. Ressaltou, ainda, que fará parte da programação 

estadual, ocasião em que apresentará as formações realizadas pelo 

CONSEA Maceió. Em seguida, a Professora Leiko informou que o 

município de Delmiro Gouveia realizará uma apresentação sobre a 

Secretaria Executiva do CONSEA durante o referido evento. A 

Conselheira Joissy informou que também participará do evento, 

representando o CONSEA Estadual. Por fim, a Presidente Nelma 

Nunes questionou como foi realizada a escolha para integrar o Grupo 

de Trabalho (GT) responsável pela organização do evento, bem como 

a indicação para participação na programação. Ressaltou que o 

CONSEA Maceió não recebeu qualquer comunicado ou solicitação 

formal acerca da referida reunião e do evento, informando que 

aguardará o recebimento oficial das informações e solicitações por 

meio do e-mail institucional do CONSEA Maceió. Quanto às vagas 

mencionadas, informou que, após o recebimento da comunicação 

oficial, as informações serão encaminhadas aos conselheiros, sendo 

que uma das vagas será destinada à Sra. Maria Joaquina Lima 

Teixeira, nova Secretária Executiva do CONSEA Maceió. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente Nelma declarou encerrada a reunião.A 

presente ata foi transcrita por Maria Joaquina Lima Teixeira, 

secretária executiva do CONSEA, e lavrada por Nelma Nunes, 

presidente do CONSEA Maceió. Após a leitura e aprovação, será 

assinada pela Presidência e conterá, em anexo, cópia do Diário Oficial 

Eletrônico do Município de Maceió, bem como a lista de presença 

devidamente assinada pelos conselheiros participantes da reunião. 

  

NELMA NUNES 
Presidente do CONSEA Maceió 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:F44E4C8E 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA - SEFAZ 

EDITAL DE CITAÇÃO Nº. 027/2026. 

 

O PRESIDENTE DO CONSELHO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, 

no uso de suas atribuições e prerrogativas, faz saber a todos quanto o 

presente EDITAL virem ou dele tiverem conhecimento que, de 

acordo com o disposto no art. 407 da Lei n°. 6.685, de 18 de agosto de 

2017 (Código Tributário do Município de Maceió), ficam intimados 

os contribuintes identificados a seguir, dos julgamentos que serão 

realizados na sessão do dia 12 de maio de 2026 (terça-feira), às 14:00 

horas, na sede da SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA - 

SEFAZ à Rua Pedro Monteiro, n°. 47 - Bairro: Centro - Maceió/AL, 

facultando-lhes representação e sustentação oral, nos termos do art. 23 

do Regimento Interno deste CONSELHO. 

  

1. IMOBILIÁRIA NOGUEIRA GATTO LTDA 

PROCESSOS RECURSO: 12200.72407.2025 

ASSUNTO: RESTITUIÇÃO DE IPTU 
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2. DEEPAK BALWANI INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS 

EIRELI 

PROCESSOS RECURSO: 12200.69344.2025 

ASSUNTO: REVISÃO 3° VALOR ITBI 
  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

JOÃO FELIPE ALVES BORGES 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:CB360A28 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE PESSOAS E 

PATRIMÔNIO - SEMGE 

PORTARIA Nº. 0220/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

A SECRETÁRIA MUNICIPAL INTERINA DE GESTÃO DE 

PESSOAS E PATRIMÔNIO - SEMGE, no uso de suas atribuições 

e prerrogativas legais conferidas por força da Lei Orgânica Municipal, 

conforme dicção do art. 60 e incisos, com supedâneo no PARECER 

PA/PGM N.º 138/2026, exarado nos autos do processo administrativo 

de n.º 6500.134072.2025(apenso: 2100.45792.2026), 

  

RESOLVE: 
  

HOMOLOGAR a progressão por titulação do(a) servidor(a) 

público(a) municipal, MARIA LEONOR DE LIMA GONÇALVES 

FERREIRA, ocupante do cargo de Auxiliar de Sala, sob a matrícula 

de n.º 935311-9 pertencente ao Quadro de Pessoal do Secretaria 

Municipal de Educação (SEMED), com carga horária de 30 (trinta) 

horas semanais, a fim de progredir na carreira da Classe C/Padrão 06 

para a Classe D/Padrão 04, com fundamento no Art. 20º, da Lei Nº.: 

4.974/2000. 

  

MARY ANNE DE SOUZA ROCHA 
Secretária Municipal Interina de Gestão de Pessoas e 

Patrimônio/SEMGE 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:D9A762D4 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - 

SEMINFRA 

PORTARIA Nº. 018/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA - SEMINFRA, no uso de suas atribuições e 

prerrogativas legais, de acordo com o que dispõe a Lei Municipal nº 

4.974 de Março de 2000 e o Decreto nº 6.881/2008 de 10 de outubro 

de 2008. 

  

RESOLVE: 
  

Art. 1º - HOMOLOGAR as progressões por mérito referente ao 

período 2023/2025, dos servidores ativos da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura - SEMINFRA, abaixo relacionados, concedidas por 

intermédio do Processo Administrativo nº. 3200/137988/2025 

mediante a convalidação da comissão de Avaliação de Desempenho, 

nomeada pela Portaria nº 058/2024 de 03 de junho de 2024, publicada 

no Diário oficial Eletrônico do Município de Maceió – DOEM, em 

04/06/2024. 

  
ORD. MATRÍC. NOME SITUAÇÃO 

1 926816-2 CICERO DE OMENA CORREIA DEFERIDO 

2 940849-5 DIEGO PASSOS LIMA DEFERIDO 

3 926836-7 GERSON SALUSTIANO DOS SANTOS DEFERIDO 

4 925222-3 GIRLENE MARIA DE LIMA PASSOS DEFERIDO 

5 925226-6 
KAROLINE DO CARMO RAMOS 

LAMENHA 
DEFERIDO 

6 924711-4 MARILUCIO BARROS ALVES DEFERIDO 

7 20135-9 UBIRATAN BARBALHO MARTINS DEFERIDO 

  

Art. 2º - O servidor com progressão por mérito indeferida, poderá 

interpor recurso á Comissão de Avaliação e Desempenho, no prazo de 

15 (quinze) dias da data de publicação desta Portaria, conforme dispõe 

art. 7º, do Decreto nº 6.881, 10 de outubro de 2008. 

  

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

  

MAURICIO CALDAS DA SILVA FILHO 
Secretário Municipal de Infraestrutura/SEMINFRA 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:7EF4954E 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - 

SEMINFRA 

PORTARIA Nº. 019/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA - SEMINFRA, no uso de suas atribuições e 

prerrogativas legais, de acordo com o que dispõe a Lei Municipal nº 

4.974 de Março de 2000 e o Decreto nº 6.881/2008 de 10 de outubro 

de 2008. 

  

RESOLVE: 
  

Art. 1º - HOMOLOGAR a progressão por mérito referente ao 

período 2019/2021, do servidor ativo da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura - SEMINFRA, abaixo relacionado, concedida por 

intermédio do Processo Administrativo nº. 3200/137990/2025 

mediante a convalidação da comissão de Avaliação de Desempenho, 

nomeada pela Portaria nº 058/2024 de 03 de junho de 2024, publicada 

no Diário oficial Eletrônico do Município de Maceió – DOEM, em 

04/06/2024. 

  
ORD. MATRÍC. NOME SITUAÇÃO 

1 940849-5 DIEGO PASSOS LIMA DEFERIDO 

  

Art. 2º - O servidor com progressão por mérito indeferida, poderá 

interpor recurso á Comissão de Avaliação e Desempenho, no prazo de 

15 (quinze) dias da data de publicação desta Portaria, conforme dispõe 

art. 7º, do Decreto nº 6.881, 10 de outubro de 2008. 

  

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

  

MAURICIO CALDAS DA SILVA FILHO 
Secretário Municipal de Infraestrutura/SEMINFRA 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:8451BC96 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÕES ESTRATÉGICAS E 

PARCERIAS – SAEP 

PORTARIA Nº. 019/2026, MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

O SECRETÁRIO DE AÇÕES ESTRATÉGICAS E PARCERIAS 

- SAEP, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, e em 

conformidade com o Decreto Municipal nº. 7.564, de 25 de outubro de 

2013, alterado pelo Decreto Municipal nº. 8.437 de 18 de maio de 

2017, alterado pelo Decreto nº. 9.522, 19 de julho de 2023, alterado 

pela Lei Delegada n° 011 de 04 de julho de 2025, 

  

RESOLVE: 

  

CONCEDER diárias em favor do servidor a seguir mencionado, 

tendo em vista o deslocamento a serviço, conforme especificações 

abaixo: 

  

Processo Administrativo n°. 10700.26854/2026. 
  

Nome do beneficiário: CAIO LUCAS VALENÇA COSTA 

BUARQUE. 
Matrícula n°: 0982706-4-01. 

Cargo: Subsecretário. 

Quantidade total de diárias: 02(duas). 

Valor total das diárias: R$ 1.860,62 (Hum mil, oitocentos e sessenta 

reais e sessenta e dois centavos) 



ANO XXXI - Maceió/AL, Sexta-Feira, 08 de Maio de 2026 - Nº 7402  

 

www.diariomunicipal.com.br/maceio                                                                                   5 

Período de deslocamento: 05 e 06 de Março de 2026. 

Destino: São Paulo/SP. 

Objetivo do deslocamento: Participação na aula inaugural do curso de 

capacitação ―Reequilíbrio, Negociação e Renegociação em PPPs e 

Concessões – Aplicação e Prática‖, ministrado pela Fundação Instituto 

de Pesquisas Econômicas – FIPE. Dotação orçamentária: 448309 - 

Elemento de Despesas: 3390140000 - Fonte: 1.5.00.000001. 

  

DAVID RICARDO DE LUNA GOMES 
Secretário Municipal de Ações Estratégicas e Parcerias - SAEP 

  

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:468EB3A6 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

PORTARIA Nº. 0130/2026 MACEIÓ/AL, 06 DE MAIO DE 2026. 

 

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED, no 

uso de suas atribuições e prerrogativas legais, e em conformidade com 

o Decreto nº. 7.564, de 25 de Outubro de 2013, 

  

RESOLVE: 
  

CONCEDER diárias em favor da senhora a seguir mencionada, tendo 

em vista deslocamento a serviço, conforme especificações abaixo: 

  

Processo Administrativo nº. 6500.36669/2026. 

  

Nome da beneficiária: JOSEFA KELLY CAVALCANTE DE 

OLIVEIRA 
Matrícula nº: 953402-4 

Cargo: Professora 

CPF/MF Nº. 101.889.374-12 

  

DATA DESTINO 
OBJETIVO DO 

DESLOCAMENTO 
QUANT. DE DIÁRIAS 

15/04/2026 e 

16/04/2026. 

Maceió/AL x Brasília/DF 

Brasília/DF x Maceió/AL 

Participação no 

Encontro Nacional da 

Especialização em 

Educação Digital e 

Inovação Pedagógica na 

Educação Básica 

02 e ½(duas e meia) diárias 

VALOR TOTAL DAS DIÁRIAS: R$ 1.488,50 (Hum mil, quatrocentos e oitenta e oito reais e 

cinquenta centavos). 

  

PLANO DE TRABALHO: 12.128.0010.2281.0009 - FORMAÇÃO 

CONTINUADA DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA 

- SEMED, ELEMENTO DE DESPESA 33.90.14.00 -DIÁRIAS 

CIVIL, SUBELEMENTO DE DESPESA 33.90.14.14 - DIÁRIAS 

PARA O PAÍS - FONTE: 1.500.001001 – MDE. 

  

JOÃO GILBERTO CORDEIRO FOLHA FILHO 
Secretário Municipal de Educação/SEMED 

Portaria N°. 2442, de 04/05/2026, Publicada no Diário Edição 

Extraordinária do Dia 04/05/2026 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:22BF4F62 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AUTO DE INFRAÇÃO Nº. 5274/2026. 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS,considerando 

as irregularidades do AUTO DE INFRAÇÃO Nº. 5274/2026 do 

imóvel localizado no(a) AVENIDA DESEMBARGADOR 

VALENTE DE LIMA, 32, QUADRA 43, JATIÚCA, nesta cidade de 

Maceió/AL, pela ausência da assinatura do autuado no Auto de 

Infração e como preceituam os arts. 27 e 28 da Lei Municipal 

5318/03, 

  

NOTIFICA o(a) proprietário(a), GROSSI ADMINISTRAÇÃO 

LTDA - ME, CNPJ: 10.284.793/0001-71, representante legal, para 

tomar ciência e se fazer presente a esta Diretoria de Vigilância em 

Saúde, situada na Rua Alexandre Passos, s/n, vizinho ao terminal do 

VLT do Jaraguá - Maceió, sala 107 - Gerência de Doenças 

Transmitidas por Vetores e Animais Peçonhentos, no prazo de 30 

dias, a contar desta publicação, encaminhar e-mail para ccz-

endemias@sms.maceio.al.gov.br, a fim de apresentar defesa e adotar 

as medidas necessárias para limpeza e manutenção do imóvel, ao seu 

descumprimento estará sujeito às sanções previstas em Lei, nos 

moldes das Leis Municipais 5.318/2003 e 6.545/2016. 

  

Não havendo atendimento, ficará subentendida a ausência do desejo 

de resolver o impasse de forma amigável, passando a serem tomadas 

as medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 05 de Maio de 2026. 

  

Gerência Das Doenças Transmitidas Por Vetores E Animais 

Peçonhentos 

NATÁLIA DE SÁ CAVALCANTE ALVES PINTO 

Diretora de Vigilância em Saúde/SMS 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:AABFD652 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº 1100.90916.2025 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº1100.90916.2025 
  

Objeto: ACOMPANHANTE TERAPÊUTICOpara atender a 

Secretaria Municipal de Saúde. 

  

Prazo para envio das propostas com máxima urgência de 05(cinco) 

dias úteis,a partir desta publicação. 

  

Informações: 
E-mail:wellensmsal@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 
Endereço:Av. Fernandes Lima, n°2335–FarolSede/SMS Térreo. 

CEP:57057-450. 

  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

WELLEN ALBUQUERQUE 
Assistente Administrativo 

Gerência Técnica de Compras e Suprimentos 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:F2D809DE 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.11169.2026 / 

AUTOS Nº: 0702908-47.2026.8.02.0001 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.11169.2026 

Autos nº:0702908-47.2026.8.02.0001 

  

Objeto:Fornecimento deCONSULTA COM MÉDICO CARDIO 

INTERVENCIONISTA PARA AVALIAÇÃO DE 

FECHAMENTO DE FORAME OVAL PATENTE. 
  

Prazo para envio das propostas: 48 horas,a partir desta publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 
CEP: 57020-250- Maceió - AL.  
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Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:3A51E81F 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.18526.2026 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.18526.2026 

  

Objeto: Fornecimento de Exame ECOGRAFIA B. 
  

Prazo para envio das propostas: 48 horas,a partir desta publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP: 57020-250- Maceió - AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:C2732A49 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.29462/2025 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.29462/2025 

  

Objeto:Fornecimento de ExameRESSONÂNCIA MAGNÉTICA 

DO CRÂNIO COM SEDAÇÃO/ANESTESIA. 
  

Prazo para envio das propostas: 48 horas,a partir desta publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP: 57020-250- Maceió - AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:72B122D4 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.33804.2025 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.33804.2025 

  

Objeto:Fornecimento de ExameRESSONÂNCIA MAGNÉTICA 

DO CRÂNIO COM SEDAÇÃO/ANESTESIA. 
  

Prazo para envio das propostas: 05 (cinco) dias,a partir desta 

publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP: 57020-250- Maceió - AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:BEEABC65 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.39397.2026 / 

AUTOS Nº: 0759391-68.2024.8.02.0001 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.39397.2026 

Autos nº:0759391-68.2024.8.02.0001 

  

Objeto: Fornecimento de exame ELASTOGRAFIA HEPÁTICA. 
  

Prazo para envio das propostas: 48 horas,a partir desta publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP: 57020-250- Maceió - AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras  

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:21112DF8 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº 5800.39856.2026 

 

A Secretaria Municipal de Saúde de Maceió, por meio da 

Coordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa que está 

recebendo proposta orçamentáriapara oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº5800.39856.2026 
  

Objeto:SOLICITAÇÃO DE COMPRA EMERGENCIAL DE 

MEDICAMENTOS PARA O CCZ. 
  

Prazo para envio das propostas: 03(três) dias úteis, a partir dessa 

publicação. 

  

Maiores informações:  
E-mail:smssuprimentosmaceio@gmail.com 
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Telefone: (82)3312-5457. 

Endereço: Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP:57020-250-Maceió-AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

MURILO PEREIRA DA SILVA 
Assessor Técnico 

Coordenação Geral de Compras e Suprimentos 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:AB7BD8EF 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO - PROCESSO Nº 5800. 41542.2025 / 

AUTOS Nº 0707390-38.2026.8.02.0001 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

PROCESSO Nº5800.41542.2026/  

AUTOS Nº0707390-38.2026.8.02.0001 

  

Objeto:ÁCIDO HIPOCLOROSO+HIPOCLORITO DE 

SÓDIO+CLORETO DE SÓDIO SOLUÇÃO FR.250 ML, 

CURATIVO DE MALHA NÃO ADERENTE 7,5CM X 7,5CM, 

SABONETE COM PHMB FR. 250 ML E GEL DE LIMPEZA COM 

PHMB + EDTA FR. 100 ML,para atender a Secretaria Municipal de 

Saúde. 

  

Prazo para envio das propostas com máxima urgência de 05 (cinco) 

dias úteis, a partir dessa publicação. 

  

Informações: 

E-mail:wellensmsal@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 
Endereço:Av. Fernandes Lima, n°2335–FarolSede/SMS Térreo. 

CEP:57057-450. 

  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

WELLEN ALBUQUERQUE 
Assessora Técnica 

Gerência Técnica de Compras e Suprimentos 

 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:EC8BC849 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

AVISO DE COTAÇÃO / PROCESSO Nº: 5800.93604.2025 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ,por 

meio daCoordenação Geral de Compras e Suprimentos, informa 

que está recebendo proposta orçamentária/cotaçãopara 

oprocessoabaixo descrito: 
  

Processo nº:5800.93604.2025 

  

Objeto: Fornecimento de exameRESSONÂNCIA MAGNÉTICA 

DO CRÂNIO COM SEDAÇÃO/ANESTESIA. 
  

Prazo para envio das propostas: 48 horas,a partir desta publicação. 

  

Informações: 

E-mail:judiciais.sms@gmail.com 

Telefone:(82) 3312-5457. 

Endereço:Rua Dias Cabral, n°569 – Centro Sede/SMS Térreo. 

CEP: 57020-250- Maceió - AL. 
  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

LUCIANA MARIA DA SILVA LEÃO 
Assessora Técnica - Judicial 

Gerência Técnica de Suprimentos e Compras  

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:550B575D 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

PORTARIA N°. 023/2026 MACEIÓ/AL, 04 MAIO DE 2026. 

 

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ – 

SMS, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, conferidas 

pela Portaria Nº. 1460 MACEIÓ/AL, 15 DE ABRIL DE 2026 e, de 

acordo com as determinações legais que lhe confere a Lei Orgânica do 

Município de Maceió e, consubstanciado no que consta no 

PROCESSOADMINISTRATIVO Nº. 5800.24197/2026, 
  

RESOLVE:  
  

Instituir o Grupo de Trabalho (GT) intersetorial para manejo do 

HTLV, com a finalidade de elaborar, estruturar e implementar fluxos 

assistenciais e Linha de Cuidado para a Prevenção, Controle e 

Vigilância do Vírus Linfotrópico de Células T Humanas (HTLV) no 

âmbito da Atenção Primária à Saúde (APS) de Maceió. 

  

O HTLV-1/2 é uma infecção sexualmente transmissível que também 

pode ser transmitida por via sanguínea, por transmissão vertical 

durante a gestação, parto e, principalmente, amamentação. Trata-se de 

uma infecção negligenciada e ainda pouco conhecida, que exige 

resposta coordenada de forma intersetorial. 

  

Com as recentes recomendações nacionais e internacionais, a 

incorporação da testagem universal no pré-natal e a notificação 

compulsória tornam necessária a definição de fluxos claros para que a 

Atenção Primária à Saúde (APS) possa realizar ações de prevenção e 

diagnóstico oportuno no município de Maceió. 

  

CONSIDERANDO a Portaria GM/MS nº 3.148, de 6 de fevereiro de 

2024, que altera a Portaria de Consolidação GM/MS nº 4/2017 para 

incluir a infecção pelo HTLV em gestante, parturiente ou puérpera e 

da criança exposta ao risco de transmissão vertical na Lista Nacional 

de Notificação Compulsória de doenças, agravos e eventos de Saúde 

Pública; 

  

CONSIDERANDO a Portaria SECTICS/MS nº 13, de 3 de abril de 

2024, que torna pública a decisão de incorporar, no âmbito do SUS, o 

exame para detecção pré-natal de infecção pelo HTLV-1/2 em 

gestantes; 

  

CONSIDERANDO a Nota Técnica Conjunta nº 6/2025-

CGIST/DATHI/SVSA/MS, que estabelece as novas diretrizes para 

prevenção da transmissão vertical; 

  

CONSIDERANDO a Nota Informativa nº 4/2021-

CGIST/DCCI/SVS/MS sobre cabergolina 0,5 mg e fórmula láctea 

infantil para prevenção da transmissão vertical do HTLV; 

  

CONSIDERANDO o Guia de Manejo Clínico da Infecção pelo 

HTLV, Ministério da Saúde, 2021; 

  

CONSIDERANDO que a eliminação da transmissão vertical do 

HTLV é problema de saúde pública e integra meta do Programa Brasil 

Saudável. 

  

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ - SMS, 
institui o Grupo de Trabalho (GT), de interesse público não 

remunerado, com os seguintes objetivos: 

• Elaborar a Linha de Cuidado Municipal, definindo papéis e fluxos 

assistenciais para prevenção e assistência do HTLV na Atenção 

Primária à Saúde; 

• Implementar protocolos e operacionalizar a testagem de triagem no 

pré-natal e o fluxo para o teste confirmatório; 

• Propor ações de Educação Permanente para formação das equipes da 

Atenção Primária à Saúde.  
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COMPOSIÇÃO E REPRESENTATIVIDADE DO GT 
Para garantir a transversalidade, integralidade da assistência e a 

intersetorialidade, o GT sera compost por pessoas titulares e suplentes 

dos seguintes segmentos: 

  

Secretaria Municipal de Saúde (SMS) 

Saúde da Mulher 

Saúde da Criança 

Diretoria de VigilânciaemSaúde 

Pessoa com Deficiência 

Programa de IST/AIDS e Hepatites 

Virais/PAM Salgadinho 

VigilânciaEpidemiológica 

AtençãoEspecializada 

Sistema PRONTO 

LACLIN 

Secretaria de Estado da Saúde 

Prog. Estadual de IST/HIV/Aids e HepatitesVirais 

LACEN/AL 

Superintendência de Vigilância à Saúde 

Universidade de Ciências da Saúde SAE Dr. Marcelo Constant 

Universidade Federal de Alagoas 

Hospital Universitário Dr. Alberto Antunes – 

HUPAA/UDIP 

MestradoProfissionalemSaúde da Família 

(PROFSAÚDE/FAMED/UFAL). 

Sociedade Civil 

Sociedade de Infectologia de Alagoas 

Representantes da RedeNacional de PessoasVivendo 

com HTLV (RNPHTLV) - NúcleoAlagoas. 

Controle Social Conselho Municipal de Saúde 

  

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário 

Oficial do Município. 

  

Maceió, 04 de Maio de 2026. 

  

LARA JAYNE SIQUEIRA BARBOSA MALTA BRANDÃO 
Secretária Municipal de Saúde/SMS 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:CEDABD25 

 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS 

TERMO DE NOTIFICAÇÃO Nº. 008/2026. / PROCESSO Nº. 

5800.123018/2025. 

 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS, considerando 

as irregularidades do TERMO DE NOTIFICAÇÃO Nº. 008/2026, 

do imóvel localizado na Rua Guilherme Rogato, nº. 96 - Bairro: 

Trapiche da Barra, nesta cidade de Maceió, pela ausência da 

assinatura do autuado na Notificação e como preceituam os art. 27 e 

28 da Lei Municipal 5318/03, 

  

NOTIFICA o(a) proprietário(a): TELMO CARNEIRO FILHO, 

CPF: 001.327.992-00, representante legal para tomar ciência e se 

fazer presente a esta Diretoria de Vigilância em Saúde situada na Rua 

Alexandre Passos, s/n, vizinho ao terminal do VLT do Jaraguá - 

Maceió, sala 107 - Gerência de Doenças Transmitidas por Vetores e 

Animais Peçonhentos, no prazo de 30 dias, a contar desta publicação, 

ou encaminhar e-mail para: ccz-endemias@sms.maceio.al.gov.br a 

fim de apresentar as medidas adotadas a partir da NOTIFICAÇÃO 

N°. 008/2026, de 29 de abril de 2026, ao seu descumprimento estará 

sujeito às sanções previstas em Lei, nos moldes das Leis Municipais 

5.318/2003 e 6.545/2016. 

  

Não havendo atendimento, ficará subentendida a ausência do desejo 

de resolver o impasse da forma amigável, passando a serem tomadas 

as medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 05 de Maio de 2026. 

  

Gerência de Doenças Transmitidas Por Vetores e Animais 

Peçonhentos  

NATÁLIA DE SÁ CAVALCANTE ALVES PINTO   

Diretora de Vigilância em Saúde/SMS 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:A400DBBF 

 
MACEIÓ PREVIDÊNCIA 

CONVOCAÇÃO 

 

O DIRETOR-PRESIDENTE DA MACEIÓ PREVIDÊNCIA, no 

uso de suas atribuições legais e com fulcro no que dispõe o artigo 114 

da Lei Municipal nº 5.828/2009, 

  

RESOLVE: 
  

CONVOCAR o Sr. ALLAN GOMES DOS SANTOS, inscrito no 

CPF sob o n. 060.263.608-67 e matrícula n. 930375-8, para 

COMPARECER a sede desta Autarquia Previdenciária a fim de 

tomar ciência sobre o andamento do PROCESSO 

ADMINISTRATIVO Nº 12600.49842/2026, munido da 

documentação descrita abaixo: 

  

- Certidão de Tempo de Contribuição (CTC) – Retificada de 

acordo com os itens 1 e 2 presentes na diligencia n° 038/CGIRF 

nas fls. 15 e 16 
  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

GUILHERME EMMANUEL LANZILLOTTI ALVARENGA 
Diretor-Presidente 

Maceió Previdência 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:C24698B2 

 
MACEIÓ PREVIDÊNCIA 

PORTARIA Nº. 0211/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

Dispõe sobre a averbação de tempo de contribuição 

em favor do segurado Joaquim Farias Lins Filho 

  

O DIRETOR-PRESIDENTE DA MACEIÓ PREVIDÊNCIA, no 

uso da atribuição que lhe confere o art. 114, inciso II, da Lei 

Municipal n. 5.828, de 18 de setembro de 2009 e, tendo em vista o 

que consta no processo administrativo n. 7000.144988.2025, 

  

RESOLVE: 
  

AVERBAR o tempo de contribuição, conforme Certidão de Tempo 

de Contribuição expedida pelo Instituto Nacional de Seguro Social – 

INSS (Protocolo n. 02001050100380181), em favor do segurado 

JOAQUIM FARIAS LINS FILHO, portador da matrícula n. 15812-

7 e do CPF n. 346.972.334-68, servidor público municipal ocupante 

do cargo de Professor, lotado na SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO - SEMED, conforme descrição abaixo: 

  

EMPREGADOR 
PERÍODO DE 

CONTRIBUIÇÃO 
TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO 

EQUATORIAL ALAGOAS 

DISTRIBUIDORA DE 

ENERGIA S.A. 

27/03/1984 a 27/08/1995 11 ano(s), 5 mês(es) e 1 dia(s) 

TEMPO TOTAL EM DIAS 4166 dia(s) 

TEMPO TOTAL DE CONTRIBUIÇÃO 11 ano(s), 5 mês(es) e 1 dia(s)  

  

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

GUILHERME EMMANUEL LANZILLOTTI ALVARENGA 
Diretor-Presidente 

Maceió Previdência 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:D639CA56 

 
MACEIÓ PREVIDÊNCIA 

PORTARIA Nº. 0212/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

Dispõe sobre a averbação de tempo de contribuição 

em favor do segurado Jaques Ferreira da Silva 

  

O DIRETOR-PRESIDENTE DA MACEIÓ PREVIDÊNCIA, no 

uso da atribuição que lhe confere o art. 114, inciso II, da Lei 
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Municipal n. 5.828, de 18 de setembro de 2009 e, tendo em vista o 

que consta no processo administrativo n. 7000.51792.2026, 

  

RESOLVE: 
  

AVERBAR o tempo de contribuição, conforme Certidão de Tempo 

de Contribuição expedida pelo Instituto Nacional de Seguro Social – 

INSS (Protocolo n. 22001010100063266), em favor do segurado 

JAQUES FERREIRA DA SILVA, portador da matrícula n. 5706-1 e 

do CPF n. 210.152.874-68, servidor público municipal ocupante do 

cargo de Auxiliar/Serviços Gerais, lotado na SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA – SEMINFRA, conforme 

descrição abaixo: 

  

EMPREGADOR 
PERÍODO DE 

CONTRIBUIÇÃO 
TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO 

DICASA DIST 

IMPORTADORA DE CARROS 

AUTOMOTORES LTDA 

20/10/1977 a 12/08/1978 0 ano(s), 09 mês(es) e 23 dia(s) 

DICASA DIST 

IMPORTADORA DE CARROS 

AUTOMOTORES LTDA 

12/11/1979 a 31/07/1982 02 ano(s), 08 mês(es) e 19 dia(s) 

MAVEL VEICULOS LTDA 28/02/1983 a 28/07/1983 0 ano(s), 05 mês(es) e 01 dia(s) 

MUNICIPIO DE MACEIO 12/03/1984 a 11/02/1992 07 ano(s), 11 mês(es) e 0 dia(s) 

TEMPO TOTAL EM DIAS 4328 dia(s) 

TEMPO TOTAL DE CONTRIBUIÇÃO 11 ano(s), 10 mês(es) e 13 dia(s)  

  

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

  

Maceió – AL, 07 de Maio de 2026. 

  

GUILHERME EMMANUEL LANZILLOTTI ALVARENGA 
Diretor-Presidente 

Maceió Previdência 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:C3AC8413 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

EMBARGO / PROCESSO DE Nº. 12100.128600/2025. 

 

AUTUADO: MARTHA CÉLIA DE VASCONCELOS 

BERNARDES - ESPÓLIO 

CPF/CNPJ: 020.847.754-34 

ENDEREÇO: RUA DURVAL COELHO NORMANDE 

NÚMERO: S/N, BAIRRO: FAROL 

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA: 14055 

DEMAIS INFORMAÇÕES: LOTEAMENTO JOSÉ 

BERNARDES JÚNIOR, 

LOTE 11. 
  

EMBARGO: 
  

O presente embargo originou-se da constatação pelo autuante, que o 

autuado infringiu o Artigo 637, Inciso I, da Lei Municipal de nº 5593 

de 08/02/2007, ficando enquadrado no Artigo 638, Incisos I, II e III, 

da Lei Municipal de nº. 5.593 de 08/02/2007. 

  

Dessa forma ficam paralisados todos os serviços de construção até o 

final pronunciamento da Diretora Técnica de Fiscalização da 

Ocupação, Parcelamento e Uso do Solo. 

  

Dados da Notificação e Auto de Infração: 
  

Nº da Notificação: 015274 Região Administrativa: 03 

Código do Fiscal: 50 

Processo de Embargo: 12100.128600/2025 

Anexo: 

Representação de Embargo: 03/2026 - DFOPU 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

ALESSANDRO MEDEIROS DE LEMOS 
Secretário-Presidente/IPLAM 

CAROLINA NEVES RODRIGUES 
Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:3E35959B 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

NOTIFICAÇÃO E AUTO DE INFRAÇÃO DE Nº. 015275.2025. / 

PROCESSO DE Nº 12100.128105/2025. 

 

A DIRETORIA EXECUTIVA DE FISCALIZAÇÃO 

INTEGRADA, por meio da DIRETORIA TÉCNICA DE 

FISCALIZAÇÃO DA OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO E USO 

DO SOLO – DFOPU, deste IPLAM, pela ausência da assinatura do 

autuado na Notificação e Auto de Infração e, como preceitua o artigo 

618, em seu parágrafo único, da Lei nº 5593/2007 (Código de 

Urbanismo e Edificações de Maceió) notifica o proprietário (a): 

AMÉRICA FEITOSA DE OLIVEIRA, CPF/CNPJ: 207.965.364-

49, referente ao imóvel situado na: RUA BARÃO DE ALAGOAS Nº 

208, Bairro: CENTRO, inscrição imobiliária: 3452, nesta cidade de 

Maceió, Alagoas, para tomar ciência e se fazer presente a este 

INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM, localizado na: Rua Barão de Jaraguá, Nº. 398, Jaraguá, 

Maceió/AL, no prazo de 10 (dez) dias, a contar desta publicação, a 

fim de proceder às medidas a serem adotadas em conformidade com a 

Notificação e Auto de Infração nº 015275 de 05 de Novembro de 

2025, considerando a irregularidade: APRESENTAR CARTA DE 

HABITE-SE conforme estabelecido no Art. 637, inciso I da mesma 

Lei, estando no seu descumprimento, sujeito à multa nos moldes do 

Art. 638, inciso III, bem como às demais sanções previstas na Lei 

Municipal nº 5.593/2007. 

  

O não atendimento desta solicitação implicará a presunção de 

desinteresse na solução administrativa, passando a serem tomadas as 

medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

CAROLINA NEVES RODRIGUES 
Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-DFOPU/IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:D02A3F83 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

NOTIFICAÇÃO E AUTO DE INFRAÇÃO DE Nº. 015278.2025. / 

PROCESSO DE Nº 12100.128649/2025. 

 

A DIRETORIA EXECUTIVA DE FISCALIZAÇÃO 

INTEGRADA, por meio da DIRETORIA TÉCNICA DE 

FISCALIZAÇÃO DA OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO E USO 

DO SOLO – DFOPU, deste IPLAM, pela ausência da assinatura do 

autuado na Notificação e Auto de Infração e, como preceitua o artigo 

618, em seu parágrafo único, da Lei nº 5593/2007 (Código de 

Urbanismo e Edificações de Maceió) notifica o proprietário (a): 

TULEMON COMÉRCIO LTDA, CPF/CNPJ: 00.740.510/0001-03, 

referente ao imóvel situado na: RUA CONSELHEIRO JOSÉ 

BARBOSA S/Nº Bairro: GRUTA DE LOURDES, inscrição 

imobiliária: 285736, nesta cidade de Maceió, Alagoas, para tomar 

ciência e se fazer presente a este INSTITUTO DE PESQUISA, 

PLANEJAMENTO E LICENCIAMENTO URBANO E 

AMBIENTAL DE MACEIÓ - IPLAM, localizado na: Rua Barão de 

Jaraguá, Nº. 398, Jaraguá, Maceió/AL, no prazo de 10 (dez) dias, a 

contar desta publicação, a fim de proceder às medidas a serem 

adotadas em conformidade com a Notificação e Auto de Infração nº 

015278 de 10 de Novembro de 2025, considerando a irregularidade: 

APRESENTAR ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO conforme 



ANO XXXI - Maceió/AL, Sexta-Feira, 08 de Maio de 2026 - Nº 7402  

 

www.diariomunicipal.com.br/maceio                                                                                   10 

estabelecido no Art. 637, inciso I da mesma Lei, estando no seu 

descumprimento, sujeito à multa nos moldes do Art. 638, inciso III, 

bem como às demais sanções previstas na Lei Municipal nº 

5.593/2007. 

  

O não atendimento desta solicitação implicará a presunção de 

desinteresse na solução administrativa, passando a serem tomadas as 

medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

CAROLINA NEVES RODRIGUES 
Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-DFOPU/IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:A0296784 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

NOTIFICAÇÃO E AUTO DE INFRAÇÃO DE Nº. 015294. / 

PROCESSO DE Nº 12100.19232/2026. 

 

A DIRETORIA EXECUTIVA DE FISCALIZAÇÃO 

INTEGRADA, por meio da DIRETORIA TÉCNICA DE 

FISCALIZAÇÃO DA OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO E USO 

DO SOLO – DFOPU, deste IPLAM, pela ausência da assinatura do 

autuado na Notificação e Auto de Infração e, como preceitua o artigo 

618, em seu parágrafo único, da Lei nº 5593/2007 (Código de 

Urbanismo e Edificações de Maceió) notifica o proprietário (a): 

ADELE PENNA MENTASTI DE CERQUEIRA -CPF/CNPJ 

041.715.884-05, referente ao imóvel situado na: RUA DR. PONTES 

DE LIMA, Qd. 5 Nº 54, Bairro: GRUTA DE LOURDES, inscrição 

imobiliária: 23948, nesta cidade de Maceió, Alagoas, para tomar 

ciência e se fazer presente a este INSTITUTO DE PESQUISA, 

PLANEJAMENTO E LICENCIAMENTO URBANO E 

AMBIENTAL DE MACEIÓ - IPLAM, localizado na: Rua Barão de 

Jaraguá, Nº. 398, Jaraguá, Maceió/AL, no prazo de 10 (dez) dias, a 

contar desta publicação, a fim de proceder às medidas a serem 

adotadas em conformidade com a Notificação e Auto de Infração nº 

015294 de 19 de Fevereiro de 2026, considerando a irregularidade: 

OBRA IRREGULAR conforme estabelecido no Art. 637, inciso I, da 

mesma Lei, estando no seu descumprimento, sujeito à multa nos 

moldes do Art. 638, inciso III, bem como às demais sanções previstas 

na Lei Municipal nº 5.593/2007. 

  

O não atendimento desta solicitação implicará a presunção de 

desinteresse na solução administrativa, passando a serem tomadas as 

medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

CAROLINA NEVES RODRIGUES 
Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-DFOPU/IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:3F21C7C6 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

NOTIFICAÇÃO E AUTO DE INFRAÇÃO DE Nº. 015436.2025. / 

PROCESSO DE Nº 12100.054253/2026. 

 

A DIRETORIA EXECUTIVA DE FISCALIZAÇÃO 

INTEGRADA, por meio da DIRETORIA TÉCNICA DE 

FISCALIZAÇÃO DA OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO E USO 

DO SOLO – DFOPU, deste IPLAM, pela ausência da assinatura do 

autuado na Notificação e Auto de Infração e, como preceitua o artigo 

618, em seu parágrafo único, da Lei nº 5593/2007 (Código de 

Urbanismo e Edificações de Maceió) notifica o proprietário (a): 

ADEMARCO DA SILVA LIMA, CPF/CNPJ: 041.062.404-75, 

referente ao imóvel situado na: AVENIDA PROJETADA 7293, 

BLOCO 12B, APAT. 110, COND. ALAMEDA PAJUÇARA, Nº 110, 

Bairro: BENEDITO BENTES, inscrição imobiliária: 29668962, nesta 

cidade de Maceió, Alagoas, para tomar ciência e se fazer presente a 

este INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM, localizado na: Rua Barão de Jaraguá, Nº. 398, Jaraguá, 

Maceió/AL, no prazo de 10 (dez) dias, a contar desta publicação, a 

fim de proceder às medidas a serem adotadas em conformidade com a 

Notificação e Auto de Infração nº 015436 de 30 de Abril de 2026, 

considerando a irregularidade: OBRA IRREGULAR conforme 

estabelecido no Art. 637, inciso I, da mesma Lei, estando no seu 

descumprimento, sujeito à multa nos moldes do Art. N/C, inciso N/C, 

bem como às demais sanções previstas na Lei Municipal nº 

5.593/2007.  

O não atendimento desta solicitação implicará a presunção de 

desinteresse na solução administrativa, passando a serem tomadas as 

medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

CAROLINA NEVES RODRIGUES  

Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-DFOPU/IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:BB1ED1A9 

 
INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM 

NOTIFICAÇÃO E AUTO DE INFRAÇÃO DE Nº. 015483.2025. / 

PROCESSO DE Nº 12100.122825/2025. 

 

A DIRETORIA EXECUTIVA DE FISCALIZAÇÃO 

INTEGRADA, por meio da DIRETORIA TÉCNICA DE 

FISCALIZAÇÃO DA OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO E USO 

DO SOLO – DFOPU, deste IPLAM, pela ausência da assinatura do 

autuado na Notificação e Auto de Infração e, como preceitua o artigo 

618, em seu parágrafo único, da Lei nº 5593/2007 (Código de 

Urbanismo e Edificações de Maceió) notifica o proprietário (a): V2 

CONSTRUÇÕES LTDA, CPF/CNPJ: 08.445.132/0001-39, referente 

ao imóvel situado na: AVENIDA ALVARO OTACÍLIO, Nº 3195, 

Bairro: PONTA VERDE, inscrição imobiliária: 121573, nesta cidade 

de Maceió, Alagoas, para tomar ciência e se fazer presente a este 

INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

IPLAM, localizado na: Rua Barão de Jaraguá, Nº. 398, Jaraguá, 

Maceió/AL, no prazo de 10 (dez) dias, a contar desta publicação, a 

fim de proceder às medidas a serem adotadas em conformidade com a 

Notificação e Auto de Infração nº 015483 de 29 de Outubro de 

2025, considerando a irregularidade: RETIRADA DE STAND 

conforme estabelecido no Art. 576, inciso 2º, IV, da mesma Lei, 

estando no seu descumprimento, sujeito à multa nos moldes do Art. 

643, inciso N/C, bem como às demais sanções previstas na Lei 

Municipal nº 5.593/2007.  

O não atendimento desta solicitação implicará a presunção de 

desinteresse na solução administrativa, passando a serem tomadas as 

medidas judiciais cabíveis. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

CAROLINA NEVES RODRIGUES 
Diretora Técnica de Fiscalização da Ocupação, Parcelamento e Uso 

do Solo-DFOPU/IPLAM. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:2FD102FE 

 
AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 

DE MACEIÓ – ALICC 

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 

019/2026. / PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 

5800.52387.2026. 
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O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, através da CPL/ALICC, comunica 

que estará realizando licitação via Registro de Preços para eventual e 

futura AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS JUDICIALIZADOS, 

para suprir a demanda da Secretaria Municipal de Saúde, nas 

especificações constantes no Formulário de Participação. 

  

A ALICC atuará como Órgão Gerenciador da Ata de Registro de 

Preços, servindo o presente para verificar se os Órgãos e Entidades 

que compõem a Administração Pública Direta e Indireta do Município 

de Maceió/AL, possuem interesse em atuarem como Participantes na 

futura aquisição através do PROCESSO Nº 5800.52387.2026. 

  

Para registrar sua intenção de participação, o Órgão interessado já 

encaminhou a demanda, informando seu quantitativo estimado e 

justificando da estimativa. Por conseguinte, demonstra-se que se trata 

de demanda especifica para atender, de forma exclusiva, a referida 

secretaria, sendo suprindo o prazo de 08 (oito) dias úteis, tendo sua 

eficácia contada a partir desta publicação, na Diretoria Executiva de 

Governança e Gestão Interna da ALICC, na Avenida da Paz, 900, 

Jaraguá, Maceió/AL – 57.022-050 -Telefone: (082) 3312-5100. -

Endereço eletrônico: gerencia.planejamento@alicc.maceio.al.gov.br 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

REINALDO ANTÔNIO DA SILVA JÚNIOR 
Diretoria Executiva de Governança e Gestão Interna - ALICC 

 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:45526002 

 
AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 

DE MACEIÓ – ALICC 

SÚMULA DO TERMO DO CONTRATO DE Nº. 074/2026. / 

(PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 5800.97691/2024). 

 

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no 

CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, por intermédio da 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ - SMS, 

inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 00.204.125/0001-33 e a empresa 

SERQUIP TRATAMENTOS RESÍDUOS AL LTDA, inscrita no 

CNPJ/MF sob o nº. 50.668.722/0022-11; 

  

DA FUNDAMENTAÇÃO: Às disposições da Lei nº. 14.133, de 1º 

de abril de 2021, e demais legislação aplicável. 

  

DO OBJETO: Contratação de serviços de coleta, transporte, 

tratamento e disposição final de Resíduos de Serviços de Saúde – 

RSS, com comodato de 7.656 (sete mil, seiscentos e cinquenta e seis) 

anual, nas condições estabelecidas no Termo de Referência. 

  

DA VIGÊNCIA: 12(doze) meses, contados da assinatura do presente 

TERMO DO CONTRATO poderá ser prorrogado, por até 10(dez) 

anos, com fulcro artigos 106 e 107 da Lei n°. 14.133, de 2021. 

  

DO VALOR MENSAL: O Valor Mensal do presente TERMO DO 

CONTRATO é deR$ 78.155,00 (setenta e oito mil, cento e 

cinquenta e cinco reais; 
  

DO VALOR ANUAL: O Valor Anual do presente TERMO DO 

CONTRATO é de R$ 937.860,00 (novecentos e trinta e sete mil, 

oitocentos e sessenta reais). 
  

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As despesas decorrentes da 

presente contratação correrão à conta de recursos específicos 

consignados no orçamento da SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE – SMS, deste exercício, na dotação abaixo discriminada: 

SUBAÇÃO: 18.002.438509 - GERIR AÇÕES E SERVIÇOS 

ADMINISTRATIVOS DA SAÚDE; 18.001.239609 - 

FORTALECER A REDE DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE; 

18.001.239309 - AMPLIAR O ACESSO A ATENÇÃO 

ESPECIALIZADA AMBULATORIAL E HOSPITALAR; 

18.001.239409 - FORTALECER E QUALIFICAR A 

VIGILÂNCIA EM SAÚDE; 18001.238809 - EXPANDIR E 

ESTRUTURAR A REDE PSICOSSOCIAL-RAPS; 18001.210709 

- FORTALECER E MODERNIZAR A VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA; NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39.78 - 

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS: PESSOA JURÍDICA; 

FONTE RECURSO: 1.5.00.001002 - ASPS; 1.6.00.000201 - 

ATENÇÃO PRIMÁRIA; 1.6.00.000202 - MÉDIA E ALTA 

COMPLEXIDADE; 1.600.000.203 - VIGILÂNCIA EM SAÚDE; 

1.6.00.000202 - MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE; 

1.7.53.000051 - TAXA PODER DE POLÍCIA- VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA; 
  

DATA DA CELEBRAÇÃO: 07 de Maio de 2026. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

ANA CRISTINA DE AZEVEDO BARREIROS SILVA 
Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC 

Matrícula nº. 980055-7 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:221275B7 

 
AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 

DE MACEIÓ – ALICC 

SÚMULA DO TERMO DO CONTRATO DE Nº. 078/2026. / 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 3200.48755.2026. 

 

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, por intermédio da 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA – 

SEMINFRA e a empresa BCOM DISTRIBUIDORA LTDA. - ME, 

inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 02.810.692/0001-69. 

  

DO OBJETO: Contratação dos serviços de FORNECIMENTO DE 

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E FERRAMENTAS COM 

BASE NA TABELA SINAPI. 

  

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 
ÓRGÃO: 20 - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 002 

COORDENADORIA MUNICIPAL DO FUNDO DA 

SECRETARIA DE CONSTRUÇÃO FUNÇÃO 15 URBANISMO; 

SUBFUNÇÃO 451 INFRAESTRUTURA URBANA; 

PROGRAMA DE TRABALHO: 0011 – MACEIÓ BEM 

CUIDADA; AÇÃO: 4555 – MANUTENÇÃO DE 

INFRAESTRUTURA URBANA RA-09; ELEMENTO DE 

DESPESA: 33.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO; FONTE 

DE RECURSO: 1.5.00.000001 RECURSO PRÓPRIO; FONTE 

DE RECURSO: 2.5.00.000001 RECURSO PRÓPRIO – REC 

EXERCÍCIOS ANTERIORES; FONTE DE RECURSO 

1.5.01.000030 OUTROS RECURSOS NÃO VINCULADOS; 

FONTE DE RECURSO 2.5.01.000033 OUTROS RECURSOS 

NÃO VINCULADOS – BRK - REC. EXERC. ANTERIOR; 

FONTE DE RECURSO 1.5.01.000035 OUTROS RECURSOS 

NÃO VINCULADOS – COMPENSAÇÃO DANOS 

PATRIMONIAIS E EXTRAPATRIMONIAIS; FONTE DE 

RECURSO 2.5.01.000035 OUTROS RECURSOS NÃO 

VINCULADOS – COMPENSAÇÃO DANOS PATRIMONIAIS E 

EXTRAPATRIMONIAIS - REC. EXERC. ANTERIORES. 
  

DO VALOR: O Valor do presente TERMO DO CONTRATO é 

de R$ 4.600.000,00 (Quatro milhões e seiscentos mil reais). 
  

DA VIGÊNCIA: 01(um) ano e poderá ser prorrogado, por igual 

período, sendo considerado o limite, com fulcro artigos 106 e 107 da 

Lei n°. 14.133, de 2021. 

  

DO REGIME JURÍDICO: Às disposições da Lei nº 14.133, de 1º de 

abril de 2021. 

  

DATA DA CELEBRAÇÃO: 04 de Maio de 2026. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 
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SILVANA MARIA MACÁRIO MOURA 
Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC 

Matrícula nº. 974328-6 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:9F4BBFEC 

 
AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 

DE MACEIÓ – ALICC 

SÚMULA DO TERMO DO CONTRATO DE Nº. 081/2026. / 

(PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 5800.20094/2026). 

 

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no 

CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, por intermédio da 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACEIÓ - SMS, 

inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 00.204.125/0001-33 e o INSTITUTO 

RECRIAÇÃO, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 42.078.645/0001-97; 

  

DO OBJETO: Contratação de instituição especializada para 

prestação de serviços de saúde nas modalidades ambulatorial e/ou 

hospitalar de forma complementar ao Sistema Único de Saúde, a 

serem prestados a munícipes de Maceió e/ou munícipes de regiões 

referenciadas deste município, em conformidade com os princípios e 

diretrizes do SUS e conforme os parâmetros remuneratórios fixados 

na Tabela de Procedimentos, Medicamentos, Órteses, Próteses e 

Materiais Especiais – SIGTAP, do Sistema Único de Saúde – SUS, 

conforme documento descritivo previamente definido entre as partes. 

  

DA VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 05(cinco) anos, a 

contar de sua assinatura. 

  

DO VALOR: O Valor do presente TERMO DO CONTRATO é 

de 

R$ 1.562.059,45 (Hum milhão, quinhentos e sessenta e dois mil, 

cinquenta e nove reais e quarenta e cinco centavos). 
  

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: SUBAÇÃO: 

18001.10.302.0003.2393 - AMPLIAR O ACESSO À ATENÇÃO 

ESPECIALIZADA AMBULATORIAL E HOSPITALAR; 

NATUREZA DE DESPESAS: 3.3.90.39 - OUTROS SERV. 

TERCEIROS PJ; FONTE DE RECURSOS: 1.6.00.000202; 
  

DATA DA CELEBRAÇÃO: 07 de Maio de 2026. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

ANA CRISTINA DE AZEVEDO BARREIROS SILVA 
Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC 

Matrícula nº. 980055-7 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:BD8A48A5 

 
AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 

DE MACEIÓ – ALICC 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO / CHAMAMENTO PÚBLICO 

Nº. 002/2026. / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 

11100.78278.2024. 

 

A Diretora-Presidente da AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, 

CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC e o 

Secretário da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – 

SEMED, no uso de suas atribuições legais, 

  

RESOLVEM:  
  

HOMOLOGAR o RESULTADO DO PROCESSO do 

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 002/2026, relativo ao Processo 

Administrativo nº. 11100.78278.2024, cujo objeto é a seleção de 

uma Organização da Sociedade Civil – OSC, interessada em firmar 

termo de fomento, que tem como objetivo promover o 

desenvolvimento humano e a integração social dos participantes por 

meio do ensino de música na rede Municipal de Educação da 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACEIÓ, tendo como vencedor 

o INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL PELA 

MÚSICA - IDSM, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 10.490.525/0001-

06. 

  

Maceió/AL, 07 de Maio de 2026. 

  

MEIRY SOARES PORCIÚNCULA 
Diretora-Presidente/ALICC 

  

JOÃO GILBERTO CORDEIRO FOLHA FILHO 
Secretário Municipal de Educação – SEMED 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:E4C94B37 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL / PROCESSO N°: 02040004/2026. 

 

PARECER N°. 010/2026 - CCJRF 

PROCESSO N°: 02040004/2026. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº: 3/2026  

 

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SR. 

MANOEL CASSIANO DOS SANTOS 

 

AUTOR(A): VEREADOR NETO ANDRADE 

RELATOR(A): VEREADOR ALDO LOUREIRO 
  

I – RELATÓRIO 
  

Vem a esta Comissão para relatar o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO nº 3/2026 protocolizado através do Processo nº 

02040004/2026, de autoria do nobre Vereador NETO ANDRADE, 

que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TITULO DO 

CIDADÃO HONORÁRIO AO SR. MANOEL CASSIANO DOS 

SANTOS”. 
  

II – ANÁLISE 
  

A proposição em análise, cumprindo as formalidades regimentais, 

após a devida leitura, foi encaminhado a esta Comissão para análise e 

parecer, na forma do art. 63, I do Regimento Interno deste Poder 

Legislativo. 

Justificando a proposição o autor descreve Manoel Cassiano dos 

Santos nascido no sertão alagoano em 02 de janeiro de 1957, no 

Município de São Brás, Alagoas. Cresceu, em uma família de 18 

irmãos, onde trabalhar desde cedo não era opção, era sobrevivência. 

Com pouco acesso aos estudos e muito trabalho. Aprendeu a ler e 

escrever, mas a vida dura do interior foi o que moldou seu caráter: 

resistência, adaptação e coragem. Exerceu diversos ofícios como: 

roceiro, cortador de cana, cuidador de animais, servente de pedreiro, 

vigilante, agente funerário, auxiliar de necropsia, policial civil e chefe 

de polícia do IML. 

Ainda jovem, Manoel perdeu o pai, que faleceu em Propriá (SE). Por 

falta de recursos e transporte, nem toda a família conseguiu estar 

presente no funeral. 

Alguns anos depois, o homem que não pôde se despedir do pai tornou-

se um dos maiores empresários funerários de Alagoas, referência no 

Nordeste, dedicando-se a oferecer dignidade às famílias em seus 

momentos mais difíceis. 

Aos 45 anos, entrou definitivamente no ramo funerário e construiu um 

grupo sólido, que hoje envolve funerária, cemitério, crematório, 

clínica médica, floricultura e investimentos. 

Manoel construiu seu legado ao lado do filho Tarciso, parceiro desde 

os 13 anos, com quem expandiu e profissionalizou os negócios. 

Conhecido como Seu Cassiano, é estrategista, comunicador nato, 

organizado e incansável. 

Manoel Cassiano dos Santos é a prova viva de que a coragem pode 

superar a falta de oportunidades. 

  

III - FUNDAMENTAÇÃO CONSTITUCIONAL 
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Tratamos aqui de uma proposta de Decreto Legislativo e, por isso, 

salvaguardado pelo artigo 38 da Lei Orgânica do Município – LOM, e 

artigo 167, Parágrafo Único, VIII, do Regimento Interno, garantindo-

se a legitimidade desta proposição. In verbis: 

  

Art. 38 . Os Decretos Legislativos e as Resoluções serão elaborados e 

expedidos na conformidade de que dispuser o Regimento Interno da 

Câmara Municipal 

  

Art. 167 . Os Projetos de Decreto Legislativo, destinam-se a regular as 

matérias de exclusiva competência da Câmara Municipal que tenha 

efeito externo. 

Parágrafo único. Constituem matéria de Projeto de Decreto 

Legislativo: 

(...); 

VIII, Concessão de Títulos Honoríficos; 

(...). 

  

Podemos destacar a autonomia do Município em legislar sobre 

assuntos de interesse local, conforme o disposto no artigo 30 da nossa 

Carta Magna vigente. 

In verbis: 

  

Art. 30. Compete aos Municípios: 

I – legislar sobre assuntos de interesse local; 

A Proposição Legislativa em tela está positivada no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa sob o artigo 318, §1°, II, e tem por 

objetivo homenagear os naturais de outras cidades, estados e países. 

  

IV – VOTO 
  

Portanto, diante do acima exposto, não existindo óbices à tramitação 

da matéria em exame, meu VOTO é pela APROVAÇÃO do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 3/2026, o qual submeto a meus nobres 

pares. 

. 

É o Parecer. 

  

S.M.J. 

Sala das Comissões, em 10 de março de 2026. 

  

ALDO LOUREIRO 
Relator 

  

VOTOS FAVORÁVEIS: 
SILVANIA BARBOSA 

DELEGADO THIAGO PRADO 

CAL MOREIRA 

LEONARDO DIAS  

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:132F5816 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS / PROCESSO Nº: 

02110035/2026. 

 

PARECER Nº. 003/2026  

PROCESSO Nº: 02110035/2026. 

PROJETO DE LEI Nº: 19/2026 
  

EMENTA: CONSIDERA DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE 

MACEIÓ - ASM 

  

AUTOR (A): VEREADOR DAVID EMPREGOS AL 

RELATOR (A): VEREADOR LEONARDO DIAS 
  

I – RELATÓRIO 
  

Vem ao exame desta Comissão de Serviços Públicos, na forma do art. 

72 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei n. 

19/2026, de autoria do Vereador David Empregos AL, que 

―CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS 

SURDOS DE MACEIÓ – ASM‖. 

Em síntese, é o relatório. 

  

II – ANÁLISE 
  

No âmbito do Município de Maceió a declaração de utilidade pública 

para entidades sem fins lucrativos é disciplinada pela Lei n. 

4.294/1994. A referida legislação dispõe, em seu art. 2º, sobre os 

requisitos que devem ser atendidos para que uma entidade seja 

considerada de utilidade pública municipal. Assim determina o art. 2º: 

Art. 2º - O pedido de declaração de Utilidade Pública das Entidades 

referidas no artigo anterior, que será encaminhado à Câmara 

Municipal de Maceió, através de Projeto de Lei, deverá atender aos 

seguintes requisitos: 

  

I – que seja constituída no município de Maceió; 

II – que tenha personalidade Jurídica; 

III – que seus cargos de Diretoria não sejam remunerados; 

IV – que se obrigam a publica semestralmente o demonstrativo com a 

aplicação dos recursos recebidos a título de doação pelo Poder 

Público. 

  

Parágrafo único. A falta de atendimento à quaisquer dos requisitos 

disposto no artigo e seus incisos, implicará no arquivamento do 

pedido, impedimento esse que poderá ser levantando por qualquer 

Vereador em exercício na Câmara Municipal de Maceió (Lei 

Municipal n. 4.294/1994). 

Cumpre ressaltar ainda que a Lei n. 5.237/2002 alterou a supracitada 

lei para adicionar mais um requisito ao art. 2º prevendo que a entidade 

deverá demonstrar que se encontra em efetivo funcionamento há, pelo 

menos, 02 (dois) anos. 

Em atenção aos documentos acostados neste processo legislativo, com 

o intuito de verificar a observância dos requisitos acima 

demonstrados, nota-se que a entidade cumpre todas as condições 

necessárias para que seja declarada de utilidade pública municipal. 

  

III – VOTO 
  

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Serviços Públicos, 

votamos pelo PROSSEGUIMENTO do Projeto de Lei n. 19/2026, de 

autoria do Vereador David Empregos AL, que ―CONSIDERA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE 

MACEIÓ – ASM‖. 

S.S. da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 15 de abril de 2026. 

  

LEONARDO DIAS 
Vereador 

  

VOTOS FAVORÁVEIS: Thales Diniz 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:8FDCA032 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS / PROCESSO Nº: 

03050008/2026. 

 

PARECER Nº. 006/2026  

PROCESSO Nº: 03050008/2026. 

PROJETO DE LEI Nº: 56/2026 
  

EMENTA: CONSIDERA DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO E ESTRATÉGIAS 

SOCIAIS - (ADES) 

  

AUTOR (A): VEREADORA TECA NELMA 

RELATOR (A): VEREADOR LEONARDO DIAS 
  

I – RELATÓRIO 
  

Vem ao exame desta Comissão de Serviços Públicos, na forma do art. 

72 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei n. 
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245/2025, de autoria da Vereadora Teca Nelma, que ―CONSIDERA 

DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO E ESTRATÉGIAS SOCIAIS - (ADES)‖. 

Em síntese, é o relatório. 

  

II – ANÁLISE 
  

No âmbito do Município de Maceió a declaração de utilidade pública 

para entidades sem fins lucrativos é disciplinada pela Lei n. 

4.294/1994. A referida legislação dispõe, em seu art. 2º, sobre os 

requisitos que devem ser atendidos para que uma entidade seja 

considerada de utilidade pública municipal. Assim determina o art. 2º: 

Art. 2º - O pedido de declaração de Utilidade Pública das Entidades 

referidas no artigo anterior, que será encaminhado à Câmara 

Municipal de Maceió, através de Projeto de Lei, deverá atender aos 

seguintes requisitos: 

  

I – que seja constituída no município de Maceió; 

II – que tenha personalidade Jurídica; 

III – que seus cargos de Diretoria não sejam remunerados; 

IV – que se obrigam a publica semestralmente o demonstrativo com a 

aplicação dos recursos recebidos a título de doação pelo Poder 

Público. 

  

Parágrafo único. A falta de atendimento à quaisquer dos requisitos 

disposto no artigo e seus incisos, implicará no arquivamento do 

pedido, impedimento esse que poderá ser levantando por qualquer 

Vereador em exercício na Câmara Municipal de Maceió (Lei 

Municipal n. 4.294/1994). 

Cumpre ressaltar ainda que a Lei n. 5.237/2002 alterou a supracitada 

lei para adicionar mais um requisito ao art. 2º prevendo que a entidade 

deverá demonstrar que se encontra em efetivo funcionamento há, pelo 

menos, 02 (dois) anos. 

Em atenção aos documentos acostados neste processo legislativo, com 

o intuito de verificar a observância dos requisitos acima 

demonstrados, nota-se que a entidade cumpre todas as condições 

necessárias para que seja declarada de utilidade pública municipal. 

  

III – VOTO 
  

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Serviços Públicos, 

votamos pelo PROSSEGUIMENTO do Projeto de Lei n. 245/2025, 

de autoria da Vereadora Teca Nelma, que ―CONSIDERA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO E ESTRATÉGIAS SOCIAIS - (ADES)‖. 

S.S. da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 28 de abril de 2026. 

  

LEONARDO DIAS 
Vereador 

  

VOTOS FAVORÁVEIS: Thales Diniz 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:2AFACC1A 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS / PROCESSO Nº: 

05190052/2025. 

 

PARECER Nº. 005/2026  

PROCESSO Nº: 05190052/2025. 

PROJETO DE LEI Nº: 245/2025 
  

EMENTA: CONSIDERA DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ESCOLA DE SALVAMENTO DE 

BUSCA E RESGATE - E.S.B.R. 

  

AUTOR (A): VEREADOR MILTON RONALSA 

RELATOR (A): VEREADOR LEONARDO DIAS 
  

I – RELATÓRIO 
  

Vem ao exame desta Comissão de Serviços Públicos, na forma do art. 

72 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei n. 

245/2025, de autoria do Vereador Milton Ronalsa, que ―CONSIDERA 

DE UTILIDADE PÚBLICA A ESCOLA DE SALVAMENTO DE 

BUSCA E RESGATE - E.S.B.R‖. 

Em síntese, é o relatório. 

  

II – ANÁLISE 
  

No âmbito do Município de Maceió a declaração de utilidade pública 

para entidades sem fins lucrativos é disciplinada pela Lei n. 

4.294/1994. A referida legislação dispõe, em seu art. 2º, sobre os 

requisitos que devem ser atendidos para que uma entidade seja 

considerada de utilidade pública municipal. Assim determina o art. 2º: 

Art. 2º - O pedido de declaração de Utilidade Pública das Entidades 

referidas no artigo anterior, que será encaminhado à Câmara 

Municipal de Maceió, através de Projeto de Lei, deverá atender aos 

seguintes requisitos: 

  

I – que seja constituída no município de Maceió; 

II – que tenha personalidade Jurídica; 

III – que seus cargos de Diretoria não sejam remunerados; 

IV – que se obrigam a publica semestralmente o demonstrativo com a 

aplicação dos recursos recebidos a título de doação pelo Poder 

Público. 

  

Parágrafo único. A falta de atendimento à quaisquer dos requisitos 

disposto no artigo e seus incisos, implicará no arquivamento do 

pedido, impedimento esse que poderá ser levantando por qualquer 

Vereador em exercício na Câmara Municipal de Maceió (Lei 

Municipal n. 4.294/1994). 

Cumpre ressaltar ainda que a Lei n. 5.237/2002 alterou a supracitada 

lei para adicionar mais um requisito ao art. 2º prevendo que a entidade 

deverá demonstrar que se encontra em efetivo funcionamento há, pelo 

menos, 02 (dois) anos. 

Em atenção aos documentos acostados neste processo legislativo, com 

o intuito de verificar a observância dos requisitos acima 

demonstrados, nota-se que a entidade cumpre todas as condições 

necessárias para que seja declarada de utilidade pública municipal. 

  

III – VOTO 
  

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Serviços Públicos, 

votamos pelo PROSSEGUIMENTO do Projeto de Lei n. 245/2025, 

de autoria do Vereador Milton Ronalsa, que ―CONSIDERA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ESCOLA DE SALVAMENTO DE 

BUSCA E RESGATE - E.S.B.R‖. 

S.S. da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 15 de abril de 2026. 

  

LEONARDO DIAS 
Vereador 

  

VOTOS FAVORÁVEIS: Thales Diniz 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:DEB908A9 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS / PROCESSO Nº: 

11110063/2025. 

 

PARECER Nº. 004, DE 2026 – CSP 

PROCESSO Nº: 11110063/2025. 

PROJETO DE LEI Nº: 540/2025 

 

EMENTA: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA 

O INSTITUTO MATIAS RODRIGUES DE 

OLIVEIRA 

 

AUTOR(A): VEREADOR LUCIANO MARINHO 

RELATOR(A): VEREADOR LEONARDO DIAS 
  

I – RELATÓRIO 
  

Vem ao exame desta Comissão de Serviços Públicos, na forma do art. 

72 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei n. 
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540/2025, de autoria do Vereador Luciano Marinho, que ―DECLARA 

DE UTILIADE PÚBLICA O INSTITUTO MATIAS RODRIGUES 

DE OLIVEIRA‖. 

Em síntese, é o relatório. 

  

II – ANÁLISE 
  

No âmbito do Município de Maceió a declaração de utilidade pública 

para entidades sem fins lucrativos é disciplinada pela Lei n. 

4.294/1994. A referida legislação dispõe, em seu art. 2º, sobre os 

requisitos que devem ser atendidos para que uma entidade seja 

considerada de utilidade pública municipal. Assim determina o art. 2º: 

Art. 2º - O pedido de declaração de Utilidade Pública das Entidades 

referidas no artigo anterior, que será encaminhado à Câmara 

Municipal de Maceió, através de Projeto de Lei, deverá atender aos 

seguintes requisitos: 

  

I – que seja constituída no município de Maceió; 

II – que tenha personalidade Jurídica; 

III – que seus cargos de Diretoria não sejam remunerados; 

IV – que se obrigam a publica semestralmente o demonstrativo com a 

aplicação dos recursos recebidos a título de doação pelo Poder 

Público. 

  

Parágrafo único. A falta de atendimento à quaisquer dos requisitos 

disposto no artigo e seus incisos, implicará no arquivamento do 

pedido, impedimento esse que poderá ser levantando por qualquer 

Vereador em exercício na Câmara Municipal de Maceió (Lei 

Municipal n. 4.294/1994). 

Cumpre ressaltar ainda que a Lei n. 5.237/2002 alterou a supracitada 

lei para adicionar mais um requisito ao art. 2º prevendo que a entidade 

deverá demonstrar que se encontra em efetivo funcionamento há, pelo 

menos, 02 (dois) anos. 

Em atenção aos documentos acostados neste processo legislativo, com 

o intuito de verificar a observância dos requisitos acima 

demonstrados, nota-se que a entidade cumpre todas as condições 

necessárias para que seja declarada de utilidade pública municipal. 

  

III – VOTO 
  

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Serviços Públicos, 

votamos pelo PROSSEGUIMENTO do Projeto de Lei n. 540/2025, 

de autoria do Vereador Luciano Marinho, que ―DECLARA DE 

UTILIADE PÚBLICA O INSTITUTO MATIAS RODRIGUES DE 

OLIVEIRA‖. 

  

S.S. da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 15 de abril de 2026. 

  

LEONARDO DIAS 
Vereador 

  

VOTOS FAVORÁVEIS: Thales Diniz  

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:BFC877FD 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0787/2026 MACEIÓ/AL, 01 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar ÉRIKA PRICYLLA DO NASCIMENTO SANTANA – 

CPF 094.933.624-69, do cargo em comissão de ASSISTENTE 

PARLAMENTAR, símbolo AST2, do gabinete do(a) Vereador(a) 

PASTOR JOÃO LUIZ. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

*REPRODUZIDA POR INCORREÇÃO. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:B1AC1CC7 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0798/2026 MACEIÓ/AL, 04 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar RICARDO ANDRÉ MONTEIRO – CPF 073.978.374-25, 

do cargo em comissão de ASSESSORIA PARLAMENTAR, símbolo 

ASP02, do gabinete do(a) Vereador(a) OLIVIA TENORIO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

  

*REPRODUZIDA POR INCORREÇÃO. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:37122B1F 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0802/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar CECÍLIA CANUTO COSTA – CPF 525.017.874-04,, do 

cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE, símbolo CG02, do 

gabinete do(a) Vereador(a) BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:2FCE0909 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0803/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar LÍGIA MARIA DOS SANTOS SAMPAIO – CPF 

047.955.564-82, do cargo em comissão de ASSESSORIA 

PARLAMENTAR, símbolo ASP05, do gabinete do(a) Vereador(a) 

BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:44FA1643 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0804/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar SHEYLA DE LIMA SCALA – CPF 994.968.604-00, do 

cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, símbolo 

AST1, do gabinete do(a) Vereador(a) BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:0113FBB2 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0805/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear JOSÉ ÍRIS DA SILVA GUILHERME – CPF 052.047.094-

01, no cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE, símbolo 

CG02, no gabinete do(a) Vereador(a) BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:B672D344 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0806/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear MARÍLIA VITÓRIA ZACARIAS TIGRE – CPF 

116.496.924-20, no cargo em comissão de ASSESSORIA 

PARLAMENTAR, símbolo ASP05, no gabinete do(a) Vereador(a) 

BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:D5AF2F3B 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0807/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear YHAGO GUILHERME SANTOS SILVA – CPF 

127.807.194-60, no cargo em comissão de ASSISTENTE 

PARLAMENTAR, símbolo AST1, no gabinete do(a) Vereador(a) 

BRIVALDO MARQUES. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:BB9AA810 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0808/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar PEDRO HENRIQUE DE MEDEIROS FERRO – CPF 

128.965.674-61, do cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE, 

símbolo CG01, do gabinete do(a) Vereador(a) EDUARDO CANUTO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:185ED8A0 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0809/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear PEDRO HENRIQUE DE MEDEIROS FERRO – CPF 

099.265.094-10, no cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE, 

símbolo CG01, no gabinete do(a) Vereador(a) EDUARDO CANUTO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:2A3CE9CD 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0810/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar SIMONE MARIA MARINHO DA SILVA – CPF 

062.353.434-77, do cargo em comissão de ASSESSORIA 

PARLAMENTAR, símbolo ASP03, do gabinete do(a) Vereador(a) 

CHICO FILHO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:51B6CF50 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0811/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear JEANIA PATRÍCIA SANTOS DA SILVA BRÁZ – CPF 

843.051.004-44, no cargo em comissão de ASSESSORIA 

PARLAMENTAR, símbolo ASP03, no gabinete do(a) Vereador(a) 

CHICO FILHO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:82444CC8 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0812/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Exonerar ROBERTA TORRES MONTEIRO – CPF 008.008.104-

57, do cargo em comissão de NATUREZA ESPECIAL, símbolo 

CNE01, da CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:5F7EC1B2 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0813/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear JÚLIO LATINO BEZERRA NETO – CPF 724.052.284-

91, no cargo em comissão de NATUREZA ESPECIAL, símbolo 

CNE01, da CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:3BF460AB 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM 

PORTARIA GP – 0814/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 

2026. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, 

  

RESOLVE: 
  

Nomear ROBERTA TORRES MONTEIRO – CPF 008.008.104-

57, no cargo em comissão de ASSESSORIA PARLAMENTAR, 

símbolo ASP05, no gabinete do(a) Vereador(a) FATIMA 

SANTIAGO. 

  

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

  

CHICO FILHO 
Presidente 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:CCA28753 

 
PUBLICAÇÕES PRIVADAS 

EDITAL 

 

NOME DA EMPRESA: COUTINHO RESID. & SUITS SPE 

LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 66.159.560/0001-00, situada 

na Avenida Comendador Gustavo Paiva, Nº 2.789, Sala 1213-C, 

Bairro: Mangabeira – Maceió/AL, CEP Nº 57.037-532, com atividade 

de:INCORPORAÇÃO DE EMPREENDIMENTOS 

IMOBILIÁRIOS. Torna público que requereu ao INSTITUTO DE 

PESQUISA, PLANEJAMENTO E LICENCIAMENTO 

URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - (IPLAM) - Maceió/AL, 

a AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL de “PRÉVIA”, 

para o empreendimento denominado “COUTINHO RESID. & 

SUITS”, situado na Rua Carlos Tenório, S/Nº – Bairro: Ponta Verde – 

Maceió/AL - Foi solicitado o Estudo Ambiental Simplificado – 

(EAS). 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:F4BE9991 

 
PUBLICAÇÕES PRIVADAS 

EDITAL 

 

NOME DA EMPRESA: RESTAURANTE HICKMANN LTDA. - 

EPP, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 01.964.226/0001-75, situada na 

Avenida Alípio Barbosa da Silva, Nº 532 – Bairro: Pontal da Barra – 

Maceió/AL, CEP Nº 57.010-340, com atividade de: 

RESTAURANTE E SIMILARES. Torna público que requereu ao 

INSTITUTO DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E 

LICENCIAMENTO URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - 

(IPLAM) - Maceió/AL, a RENOVAÇÃO da AUTORIZAÇÃO 

AMBIENTAL MUNICIPAL de “REGULARIZAÇÃO DE 

OPERAÇÃO”, para o empreendimento denominado “O 

PEIXARÃO”, situado na Avenida Alípio Barbosa da Silva, Nº 532 – 

Bairro: Pontal da Barra – Maceió/AL, CEP Nº 57.010-340 - Não foi 

solicitado Estudo Ambiental. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:F5E2FB9F 

 
PUBLICAÇÕES PRIVADAS 

EDITAL 

 

NOME DA EMPRESA: ALMEIDA CONSTRUÇÕES E 

INCORPORAÇÕES E. T. LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 

08.620.924/0001-00, situada na Avenida General Luiz de França 

Albuquerque, AL-101, Nº 38 – Bairro: Guaxuma - Maceió/AL, CEP 

Nº 57.038-800, com atividade de: OBRAS DE 

TERRAPLENAGEM. Torna público que requereu ao INSTITUTO 

DE PESQUISA, PLANEJAMENTO E LICENCIAMENTO 

URBANO E AMBIENTAL DE MACEIÓ - (IPLAM) - Maceió/AL, 

a AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL de 

“TEMPORÁRIA”, para o empreendimento denominado “OBRA 

DE TERRAPLENAGEM”, situado na Avenida José Airton Gondim 

Lamenha – Quadra I, lotes 04 e 05 na Rua em Projeto I – Quadra I, 

lote 07 – Bairro: São Jorge - Maceió/AL - Foi solicitado o Plano de 

Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil – (PGRCC). 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:829D266A 
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PUBLICAÇÕES PRIVADAS 

EDITAL 

 

NOME DA EMPRESA: WMN 01 EMPREENDIMENTOS 

IMOBILIÁRIOS SPE LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 

36.033.147/0001-25, situada na Rua Desportista Humberto 

Guimarães, Nº 563 – Sala G – Bairro: Ponta Verde – Maceió/AL, CEP 

Nº 57.035-030, com atividade de: CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS. 

Torna público que requereu ao INSTITUTO DE PESQUISA, 

PLANEJAMENTO E LICENCIAMENTO URBANO E 

AMBIENTAL DE MACEIÓ - (IPLAM) - Maceió/AL, a 

RENOVAÇÃO da AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL 

de “IMPLANTAÇÃO”, para o empreendimento denominado 

“EDIFÍCIO VARANDAS MAR DO NORTE”, situado na Avenida 

Brigadeiro Eduardo Gomes, Nº 1.643 – Bairro: Cruz das Almas – 

Maceió/AL - Não foi solicitado Estudo Ambiental. 

Publicado por: 
Evandro José Cordeiro 

Código Identificador:F8D17666 

 
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO – DMTT 

PORTARIA Nº. 088/2026 MACEIÓ/AL, 07 DE MAIO DE 2026. 

 

O Diretor-Presidente do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO – DMTT, no uso das atribuições que lhe são 

conferidas pelo Decreto nº. 6.047, de 02 de Janeiro de 2001, concomitantemente com a Lei nº. 9.503 de 23 de Dezembro de 1997, em seus artigos 5º 

e 24º, 

  

RESOLVE: 
  

NOTIFICAR, todos os CONDUTORES INFRATORES DE TRÂNSITO, abaixo relacionados, consoante o que dispõe o Art. 281, Parágrafo 

Único, Inciso II, da Lei nº. 9.503/1997(CTB). 

  

Fica V.Sª. NOTIFICADA de que foi LAVRADA AUTUAÇÃO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO cometida com o veículo de sua propriedade, 

conforme discriminação no quadro abaixo, podendo apresentar DEFESA PRÉVIA e/ou CONDUTOR INFRATOR, junto à DMTT, até o dia 

12/06/2026. 

  

Dê-se ciência e cumpra-se 

  

ANDRÉ SANTOS DE ALCÂNTARA COSTA 
Diretor-Presidente/DMTT 

  
LOTE 002175 

Infração: 5010 - DIRIGIR VEÍCULO SEM POSSUIR CNH/PPD/ACC 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

VALDENES MESSIAS DA SILVA SANTOS 16/04/2026 11:20 G938200242 TNP6I29 

Sub-Total: 1 

Infração: 5185 - DEIXAR O CONDUTOR DE USAR CINTO DE SEGURANÇA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

A F DE SOUZA ALIMENTOS LTDA 18/04/2026 07:23 G106500145 QLM8I23 

AGNALDO TEIXEIRA GOMES FILHO 20/04/2026 10:20 G943800593 MUN5222 

ALEXSANDRO CANDIDO DOS SANTOS 21/04/2026 11:03 G945603576 FNJ8B56 

BRAULIO DA SILVA COZENDEY 21/04/2026 16:06 G945603589 FPD5D63 

BRUNO FERREIRA REIS 20/04/2026 07:06 G918609819 NML2410 

CICERO CASSIANO DA SILVA 17/04/2026 10:03 G945603509 KKX7803 

CICERO DA SILVA SANTOS 21/04/2026 16:11 G945603591 KLA9193 

CICERO VICTOR DA SILVA 21/04/2026 16:00 G945603585 KKH4019 

CLAUDIO DE SOUZA MOURA 16/04/2026 10:27 G945603489 NML0424 

DENIZE RAFAELA DO CARMO SANTOS 15/04/2026 07:36 G944300587 RUQ9I87 

ELI CANDIOTTI 16/04/2026 11:18 G945603494 JUE7B15 

EMPRESA SAO FRANCISCO LTDA 16/04/2026 10:13 G945603483 SAG0B94 

FRANGO LIDER LTDA 21/04/2026 15:54 G944505623 QTT4C03 

GENILDO DA SILVA BIDAO 15/04/2026 09:49 G944300605 NQE2439 

HUMBERTO DA SILVA PACHECO 17/04/2026 15:53 G945603549 TNN1F22 

IVANILDE NUNES DOS SANTOS 16/04/2026 17:13 G943601060 QLH1G71 

JHONATAS CLAUDIO R DA SILVA 17/04/2026 14:53 G943601071 JKM5D96 

JOAO AGRA SILVA NETO 17/04/2026 14:53 G945603527 ORH9B06 

JOSE ADELINO DA SILVA FILHO 17/04/2026 16:02 G943601094 QBL4G11 

JOSE CESAR DA ROCHA 21/04/2026 16:07 G945603590 KIT2297 

JOSE GERSON DE JESUS 17/04/2026 15:53 G945603548 NVG4695 

JOSE HERCULANO DA SILVA 17/04/2026 15:08 G945603531 NMK1B77 

JOSE OTAVIO DA SILVA 16/04/2026 09:42 G945603474 QLD2951 

JOSE PEREIRA DOS SANTOS 16/04/2026 14:26 G944702190 MUV2151 

JOSE REGO FILHO 19/04/2026 16:05 G233016012 NMB7369 

MARCOS ANTONIO SANTOS 17/04/2026 12:09 G942901760 MUT3786 

MARIA CRISTINA ASSIS DE MELO 17/04/2026 15:25 G943601080 NMN6183 

MARIA ELENILDES ALVES DE ANDRADE 21/04/2026 11:00 G945603575 MUT1546 

MARILENE DA CONCEICAO 17/04/2026 14:56 G943601072 QNP6810 

MARIO RIBEIRO LINO 20/04/2026 07:17 G918609822 MXY4C47 

PEDRO RAMOS LINS 21/04/2026 16:03 G944505626 PGK2A30 

RODRIGO DA SILVA BEZERRA 16/04/2026 15:00 G944702194 NMD9E35 

SEAGRI SEC DE EST DA AGRICULTURA 21/04/2026 15:58 G944505624 QLI7889 

SERV DE TRANSPORTE FPM EIRELI 17/04/2026 10:15 G945603516 KIV1G86 

SEVERINO MATEUS DOS SANTOS 21/04/2026 16:31 G944505633 MUZ0007 

SINTHYA DA SILVA LIMA 15/04/2026 17:07 G944300599 JJB2446 

SIVANILDA DOS SANTOS 17/04/2026 16:08 G945603553 NMA1460 

SUETONIO FARIAS SANTOS JUNIOR 16/04/2026 17:20 G924804661 NLY5401 

TAMIRES PEREIRA DA SILVA 18/04/2026 11:52 G944300622 MUJ1012 

THIAGO DOS SANTOS SOUZA 21/04/2026 16:04 G944505628 PGV7H77 

TIAGO CASSIANO ALVES DOS SANTOS 16/04/2026 11:19 G945603495 QWH3H34 

WALTER TORRES CUNHA 18/04/2026 10:08 G233015877 NMI5A48 

ZORAIDE BELTRAO DE CASTRO 17/04/2026 15:49 G945603546 NMI6479 
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Sub-Total: 43 

Infração: 5185 - DEIXAR O PASSAGEIRO DE USAR O CINTO DE SEGURANÇA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EDVAN FERREIRA DA SILVA 16/04/2026 15:50 G945603500 MVG2A20 

FMR ALIMENTOS LTDA 17/04/2026 15:23 G945603536 ORI3J07 

GERSON DE OLIVEIRA LIMA 16/04/2026 15:40 G930509073 QLB2274 

JOSE ALVES DE SOUZA 17/04/2026 10:22 G945603518 JNQ9867 

JOSE APARECIDO DE LIMA 17/04/2026 08:07 G927101231 OHH0B62 

LIVING LOCACOES LTDA 16/04/2026 09:56 G945603479 SAJ4B47 

MARIA VERONICA MONTEIRO DE ATAID 17/04/2026 10:10 G945603512 OHF9C12 

NATANAEL CICERO DE LIMA 21/04/2026 15:48 G944505621 IAC5B93 

TIAGO CASSIANO ALVES DOS SANTOS 16/04/2026 11:19 G930509070 QWH3H34 

VINICIUS DA SILVA SANTOS 19/04/2026 15:35 G233015998 MVD9D07 

Sub-Total: 10 

Infração: 5193 - TRANSPORTAR CRIANÇA SEM OBSERVÂNCIA DAS NORMAS DE SEGURANÇA ESTABELECIDAS P/ CTB 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

GERENALDO SABINO DOS SANTOS 16/04/2026 19:12 G943800583 RGR1B36 

Sub-Total: 1 

Infração: 5207 - DIRIGIR SEM ATENÇÃO OU SEM OS CUIDADOS INDISPENSÁVEIS À SEGURANÇA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EUNICE AUTO DA SILVA NONO 20/04/2026 09:12 G944702230 QLF1765 

NATANAEL CICERO DE LIMA 21/04/2026 15:48 G944505620 IAC5B93 

Sub-Total: 2 

Infração: 5215 - DIRIGIR AMEAÇANDO OS DEMAIS VEÍCULOS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EDILNEI ROBERTO TEIXEIRA 20/04/2026 09:25 G942102287 SEC0E60 

KARLHEINS CARNEIRO DA NOBREGA 20/04/2026 20:40 G945501313 OHK0656 

MARCOS PROCHAZKA 19/04/2026 15:32 G233015996 TNK7I05 

Sub-Total: 3 

Infração: 5380 - ESTACIONAR NAS ESQUINAS E A MENOS DE 5M DO ALINHAMENTO DA VIA TRANSVERSAL 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANNIE SUPHYA MENDES F NASCIMENTO 17/04/2026 09:00 G944600036 RGY2H89 

DONA MARIA VARIEDADES LTDA 19/04/2026 16:21 G945401337 TNO2A56 

EDENILZA DE ARAUJO BARROS 19/04/2026 16:45 G233016025 OHJ0G05 

GARCIA & TOLENTINO LTDA 18/04/2026 09:20 G233015867 QWW5243 

JAKCILENE GAMA DE ARAUJO 19/04/2026 17:00 G233016029 TNJ4E37 

JOSE ORIVALDO OLIVEIRA DE MELO 17/04/2026 16:55 G926604097 RGE6H19 

MAX RELISSON DA C 05023359476 15/04/2026 17:34 G925104731 QXY8A72 

VANESSA SANTOS DE MOURA 18/04/2026 12:55 G945401329 ORM1C88 

Sub-Total: 8 

Infração: 5398 - ESTACIONAR AFASTADO DA GUIA DA CALÇADA (MEIO-FIO) DE 50CM A 1M 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JEFFERSON ANJO DA SILVA 20/04/2026 10:58 G944702231 QLI3H24 

MARCELO ROBSON DA SILVA 20/04/2026 10:59 G944702232 PWI4E01 

Sub-Total: 2 

Infração: 5401 - ESTACIONAR AFASTADO DA GUIA DA CALÇADA (MEIO-FIO) A MAIS DE 1M 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

DENILSON CAVALCANTE DE CERQUEIRA 19/04/2026 12:00 G938102213 QLK9865 

SOL E MAR TRANSP E TURISMO LTDA 20/04/2026 08:07 G938102222 BWV5A10 

Sub-Total: 2 

Infração: 5452 - ESTACIONAR AO LADO OU SOBRE CANTEIRO CENTRAL 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CARLOS AUGUSTO T PEREIRA 20/04/2026 09:41 G918609836 RGT2G71 

FLAVIO HENRIQUE SILVA EUGENIO 20/04/2026 09:39 G943800590 HQD0E44 

PEDRO ANTONIO DOS SANTOS 20/04/2026 09:40 G918609834 MVB5667 

Sub-Total: 3 

Infração: 5452 - ESTACIONAR AO LADO OU SOBRE DIVISORES DE PISTA DE ROLAMENTO/MARCAS DE CANALIZAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CLEBSON FERREIRA DOS SANTOS 19/04/2026 19:07 G233016044 OHI6H58 

EDERALDO DE ALCANTARA 15/04/2026 18:55 G919502232 QWK3E82 

MANOEL DE FARIAS NETO 15/04/2026 18:55 G919502234 QLJ3C31 

Sub-Total: 3 

Infração: 5452 - ESTACIONAR NO PASSEIO/CALÇADA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALAN FABIO DE ARAUJO 15/04/2026 21:00 G233015938 MUX7717 

ALBERTO MAYA DE OMENA CALHEIROS 18/04/2026 08:30 G233015857 SAB6F65 

ALEX SANDRO SANTOS DA SILVA 16/04/2026 17:08 G941700126 TNQ1I37 

AMANDA MOTA DOS SANTOS 08/04/2026 14:11 G233015884 ORE4791 

ANA AMELIA LINS BEZERRA DOS SANTOS 19/04/2026 15:48 G233016005 SOM8I53 

CAMILLA RODRIGUES CALHEIROS 18/04/2026 10:00 G233015873 ORL6949 

CLARA TAIS DE ANDRADE LIMA 13/04/2026 20:20 G233015804 TNO1H88 

DIOGO ALCANTARA BRANDAO DE HOLAN 19/04/2026 15:30 G233015992 TNQ3E77 

EDVANIA TAVEIROS DOS SANTOS 19/04/2026 14:30 G935103358 QLG6536 

EDWIN HENRIQUE DUARTE BREDA 13/04/2026 20:20 G233015808 SAI5C72 

ELBA BORGES DE LIMA PEREIRA 19/04/2026 15:30 G233015994 TNJ1C01 

ELIZABETE DE OLIVEIRA BARBOSA 15/04/2026 09:45 G233015758 QLM6112 

EMYLE VILELA RIBEIRO 15/04/2026 21:00 G233015937 SAJ3A55 

ERISON DA SILVA FERREIRA 20/04/2026 16:53 G943800599 KHL7D18 

GABRIEL BARROS T C DA SILVA 18/04/2026 10:00 G233015875 OHK0E43 

GABRYELLA PEREIRA DA SILVA 19/04/2026 09:50 G233015983 SLC3D07 

IHAGO DE CARVALHO ACIOLI 13/04/2026 20:18 G233015799 RGT0C02 

INALDO OLIVIO DA SILVA 08/04/2026 14:11 G233015885 SAE0D92 

JENNIFER DE MELO ALBUQUERQUE 19/04/2026 14:28 G935103356 OHE0588 

JOANA GOMES COSTA DE AGUIAR MOTA 13/04/2026 20:19 G233015801 SAE2I79 

JOSE CICERO VIEIRA DOS SANTOS 15/04/2026 09:50 G944300604 NML6777 

JULIANA SEIXAS MUNIZ GOIANA 18/04/2026 13:00 G233015964 QWJ1067 

JULIANA VERAS MARINHO 19/04/2026 14:30 G935103355 RGV1A73 

KARLA PATRICIA DE LIMA 20/04/2026 16:16 G925501195 QWI7H42 

KAROLLYNE KAREN DOS S LIRA 19/04/2026 16:38 G233016022 QWI9B32 



ANO XXXI - Maceió/AL, Sexta-Feira, 08 de Maio de 2026 - Nº 7402  

 

www.diariomunicipal.com.br/maceio                                                                                   20 

LAIO CAJU WANDERLEY 08/04/2026 18:24 G233015896 SAE2H64 

LARISSA COSTA CARVALHO 18/04/2026 10:00 G233015874 QWL1B02 

LEONARDO DE MOURA BARBOSA 13/04/2026 20:20 G233015807 QLE1B73 

LUCIANO CALHEIROS DA SILVA 15/04/2026 15:50 G233015818 PCB6C30 

LUCIANO NOGUEIRA DE FREITAS 15/04/2026 16:37 G924804640 QLC7949 

LUCIANO SEBASTIAO DE LIMA 18/04/2026 17:17 G938102206 ORL3099 

MARCO TULIO BAEZ DE SOUZA 19/04/2026 07:36 G935103348 QLM3B36 

MARIA ADRIANA GOMES DAVINO 15/04/2026 15:00 G233015843 SAA5B06 

MARIA DO SOCORRO ALVES DOS SANTO 12/04/2026 12:20 G233015911 QWL4I34 

MARIA VANDETE SANTOS 20/04/2026 16:14 G925501193 ORM1693 

MICHELLE DE MENDONCA R DE LIMA 16/04/2026 15:18 G935002501 RGZ8C46 

MOISES PAULINO DE OLIVEIRA 20/04/2026 10:42 G938102224 RET7A48 

MP2 CONSULTORIA LTDA ME 13/04/2026 20:19 G233015802 SAG8E39 

MYKAELL GOMES DO NASCIMENTO 20/04/2026 16:49 G918609843 QLF3411 

PEDRO HENRIQUE SANTOS DIAS 18/04/2026 13:45 G919401564 SAE3J75 

PERCIA ALVES SILVA 15/04/2026 21:00 G233015936 RGQ9E38 

RAPHAEL ARAGAO DE ARAUJO 18/04/2026 11:38 G938102198 TNN7F07 

RAQUEL TAMIRIS SILVA 13/04/2026 20:20 G233015806 QLH1J69 

RODRIGO FILGUEIRAS GONDIM 15/04/2026 15:00 G233015845 TNO1B61 

THIAGO AVELINO DE C LOPES 20/04/2026 16:12 G925501191 QLM7738 

TIAGO FELIPE SANTOS DA SILVA 08/04/2026 14:11 G233015886 ONN1B70 

VALNIZETE BERNARDO DA SILVA PORT 19/04/2026 09:00 G945501309 ORL1416 

Sub-Total: 47 

Infração: 5452 - ESTACIONAR SOBRE CICLOVIA OU CICLOFAIXA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANGELA DE OLIVEIRA SILVA 17/04/2026 18:10 G941401898 QLD7A55 

Sub-Total: 1 

Infração: 5452 - ESTACIONAR SOBRE FAIXA DESTINADA A PEDESTRE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALLYSSON VICTOR DOS SANTOS 15/04/2026 07:37 G930301818 ORJ7142 

Sub-Total: 1 

Infração: 5460 - ESTACIONAR EM GUIA DE CALÇADA REBAIXADA DESTINADA À ENTRADA/SAÍDA DE VEÍCULOS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALEXANDRA LOPES DE ASSIS NOGUEIR 15/04/2026 19:36 G925104733 TNK9H01 

AUDENIRA H DA F DE OLIVEIRA 17/04/2026 10:09 G931100318 SAJ0J56 

EDVALDO DOS SANTOS NASCIMENTO 17/04/2026 17:27 G924001659 OHJ9H44 

LEDSON DALMO DOS SANTOS 17/04/2026 12:09 G935103342 QTT1J75 

MICHAEL JACKSON T DA SILVA 16/04/2026 09:50 G928800979 ORK8B25 

NIEDJA VIEIRA DA SILVA 15/04/2026 19:37 G925104734 QWH2350 

ROSANGELA BARBOSA DE OLIVEIRA 15/04/2026 19:35 G925104732 OGL1F85 

Sub-Total: 7 

Infração: 5487 - ESTACIONAR AO LADO DE OUTRO VEÍCULO EM FILA DUPLA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

METAL INFRAESTRUTURA LTDA 15/04/2026 11:23 G919502226 TNP2D60 

REIS MAGOS COMERCIO DE VEICULOS LTDA 12/04/2026 17:49 G233015913 RQF7A90 

Sub-Total: 2 

Infração: 5509 - ESTACIONAR NO PONTO DE EMBARQUE/DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS TRANSPORTE COLETIVO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JEANE MONYQUE DOS S NASCIMENTO 17/04/2026 10:36 G942500226 NML7J40 

LUCIANA OLIVEIRA SOARES 17/04/2026 10:35 G942500225 ORL9809 

TANIA MARIA DE CARVALHO VERAS 15/04/2026 09:02 G919502224 RGY8H28 

Sub-Total: 3 

Infração: 5541 - ESTACIONAR EM DESACORDO COM A REGULAMENTAÇÃO - PONTO OU VAGA DE TÁXI 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADRIANE MARCELINO PRATA 18/04/2026 21:55 G943700159 PYX8F70 

ALEXSANDRO CIPRIANO DA SILVA 16/04/2026 14:26 G946200053 TNR5J37 

BARTOLOMEU CARMO DOS SANTOS 17/04/2026 06:37 G941401895 QWL5C68 

BEATRIZ CAROLINE KUNZLER ALVES 19/04/2026 19:31 G926302320 RGQ2F25 

CALEB ROCHA LOUREIRO 49093142453 18/04/2026 21:53 G943700158 SAJ9H76 

CARLOS ROBERTO R H DA SILVA 18/04/2026 09:40 G233015872 TNI9F95 

EDEA FERREIRA PEIXOTO 17/04/2026 10:36 G926604095 MUI3187 

ENEDINA HENRIQUE FERREIRA 19/04/2026 14:43 G935103353 RTM3B19 

FABIANA GOMES DA SILVA 16/04/2026 21:15 G917703829 RGR6E71 

JEANE ALVES BEZERRA 16/04/2026 21:14 G917703828 TNN0A35 

JOSE BERGAMO PRUDENCIO DA S COSTA 17/04/2026 17:16 G925603293 PGW9D58 

JOSE CARLOS HENRIQUE F DA SILVA 15/04/2026 10:25 G233015759 TNS7A93 

JOSE LUIZ DOS SANTOS 18/04/2026 17:21 G936708007 DFL8931 

LUCIANA FERNANDA WANDERLEY MOURA 14/04/2026 14:18 G930001618 SOX6A08 

MARCELO DA SILVA 18/04/2026 13:35 G946200063 TNS2F00 

MARIA CAROLINA FERRO TEIXEIRA 19/04/2026 11:21 G924400853 RGS0F47 

MARINEIDE EVARISTO DA SILVA 18/04/2026 11:41 G944702220 QLB9347 

MONICA MARTINHO DA SILVA 16/04/2026 20:33 G925201400 QLE6J09 

PRISCILLA LESSA DIAS CURSINO 19/04/2026 11:23 G924400856 RGY8A62 

RICARDO FERREIRA ANDRADE CRUZ 19/04/2026 11:21 G924400854 SAJ4E84 

RONALDO PACHECO MOREIRA JUNIOR 19/04/2026 19:30 G926302318 QLC4757 

SANDRA CECILIA ALVES COSTA 19/04/2026 11:19 G924400852 QWL2596 

SANDY LARISSA S DE ALBUQUERQUE 19/04/2026 19:31 G926302321 QLH7F25 

SERGIO NEVES DE SOUZA 12/04/2026 21:18 G937001197 RPT7H10 

VICTOR FERREIRA DA SILVA 16/04/2026 21:16 G917703830 STP3J21 

WESLEY MATHEUS OLIVEIRA DA SILVA 18/04/2026 11:40 G944702219 SAG8D96 

Sub-Total: 26 

Infração: 5541 - ESTACIONAR EM DESACORDO COM A REGULAMENTAÇÃO - VAGA DE CARGA/DESCARGA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALVARO ARCHILA ARIAS 16/04/2026 14:37 G925104738 SAI5I96 

ANDRE TERZELLA LARIU 16/04/2026 14:26 G925104735 JIH3J13 

BENEDITO VIEIRA COSTA 18/04/2026 11:56 G944702221 OHE4281 

CARLOS AUGUSTO LOPES DE OLIVEIRA 18/04/2026 09:48 G946000727 RGO5E68 

CAROLINA MARIA MACHADO MINDELO ( 18/04/2026 09:08 G233015866 TNN8J14 

EXTRA MAQUINAS S/A 17/04/2026 11:44 G925201406 QCW4F81 
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FRANCISCO ANTONIO DOS SANTOS 16/04/2026 14:50 G934101470 MVG7134 

JACKCIEL OLIVEIRA DA SILVA 16/04/2026 11:02 G939602080 TNT2D59 

JACKELINE LEANDRO DA SILVA 07/04/2026 09:34 G948300082 QLI0936 

JESSICA ALEXANDRE DA COSTA 19/04/2026 16:42 G233016024 ENA9134 

JOSE C H DA SILVA 19/04/2026 16:41 G233016023 PCL8G47 

LUKA MATHEUS CARNAUBA MEDEIROS 20/04/2026 16:41 G943800598 TNH9E16 

MARIA CELIA DA SILVA 07/04/2026 09:33 G948300081 QLJ8905 

MARIA JOSE DOS SANTOS FREIRE 18/04/2026 11:58 G944702223 PWX8F70 

PEDRO FELIPE PORONGABA DA SILVA 16/04/2026 14:29 G925104736 NMO9G94 

SILVERIO JOSE DE OLIVEIRA SANTOS 18/04/2026 11:55 G106500168 MVG4402 

VICTOR MARROQUIM CARVALHO 16/04/2026 15:03 G934101472 RGY6A68 

YURY CAINA NOGUEIRA BARROS SILVA 16/04/2026 21:39 G917703831 RYA3C26 

Sub-Total: 18 

Infração: 5541 - ESTACIONAR EM DESACORDO COM A REGULAMENTAÇÃO ESPECIFICADA PELA SINALIZAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CONCEICAO APARECIDA DOS SANTOS PIRES 17/04/2026 13:10 G947600081 FUM6A38 

OLGA MENEZES DA SILVA SANTOS 17/04/2026 13:10 G947600079 QMJ2B09 

Sub-Total: 2 

Infração: 5550 - ESTACIONAR EM LOCAL/HORÁRIO PROIBIDO ESPECIFICAMENTE PELA SINALIZAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

AABA CHAVES E VEICULOS LTDA 17/04/2026 10:10 G924001657 RTL8C63 

ADRIANA SARMENTO MESQUITA MELLO 18/04/2026 08:15 G945401324 RGW9H18 

AGILIZA LOCADORA DE VEICULOS LTDA 15/04/2026 16:37 G233015823 SKN1F11 

ALBA MARIA ALMEIDA DE O BISPO 18/04/2026 14:15 G926604103 SAJ8A17 

ALBERTINA MARIA SANTOS DO NASCIM 18/04/2026 12:05 G945401326 TNM4F39 

ALBERTO ANDERSON R DOS SANTOS 21/04/2026 14:46 G940900282 SAF6E36 

ALESSANDRA LENDARO 18/04/2026 08:24 G233015854 TNN6E66 

ALEXSANDRO DO NASCIMENTO BARROS 21/04/2026 12:45 G930100703 PCL8J96 

ALEXSSANDRA C S MARINHO 17/04/2026 21:10 G930405341 RVM0F91 

ALIANCA MULTIMARCAS VEICULOS LTDA 18/04/2026 08:25 G233015855 PDX6I79 

ALINE CRISTINE P DE GUSMAO 20/04/2026 09:36 G943800589 EXI2B69 

AMANDA DOS SANTOS SILVA FERRAZ 18/04/2026 19:36 G925603302 NMM3545 

AMANDA VIEIRA BOLCKAU MIRANDA 18/04/2026 19:36 G926604114 PWV7J89 

ANA AMELIA LINS BEZERRA DOS SANTOS 19/04/2026 15:41 G935103364 SOM8I53 

ANASTACIO DOS SANTOS FERREIRA 19/04/2026 15:11 G935103360 QYJ7A42 

ANDRE VINICIUS CERQUEIRA DE MELO 15/04/2026 07:58 G939800143 TNS3D97 

ANTONIA DO NASCIMENTO CALISTA 19/04/2026 09:20 G945401331 QWG3068 

ANTONIO GOMES DA SILVA 21/04/2026 14:30 G927101238 ORD8416 

ARTHUR RAMOS FERREIRA SAMPAIO 18/04/2026 08:15 G233015852 QLM8920 

BENEDITO FABRICIO DA SILVA 19/04/2026 09:10 G233015969 ORD2825 

CALHEIROS E VELASQUES LTDA ME 15/04/2026 16:40 G233015832 QWJ9B96 

CARLOS ALBERTO F DE LUCENA 19/04/2026 18:48 G233016038 RGZ1B90 

CARLOS C ALBUQUERQUE FILHO 16/04/2026 15:40 G935002503 TNT9C45 

CATARINA PATRICIA R FERRO 113487 15/04/2026 08:58 G919502222 TNN5B94 

CLAUDIANE SULINO DOS SANTOS 15/04/2026 20:26 G233015920 NLX4689 

CLAUDIO RAMOS PEREIRA 15/04/2026 20:26 G233015921 QKS5728 

CLEONIO TENORIO PAES 15/04/2026 16:40 G233015830 QLD4122 

DALBERTH DIEGO SAVIO A PINHEIRO 15/04/2026 17:07 G944702175 QWL5D29 

DANYELA MARIA DOS SANTOS LIMA 19/04/2026 11:04 G947100297 ORE8A07 

DENISE FORTES FEITOSA COSTA 17/04/2026 17:01 G925603291 NMJ0550 

DROGARIA MOREIRA LTDA 15/04/2026 09:31 G942901752 TNL2H58 

EDSON CALADO DE LIMA 19/04/2026 09:20 G233015974 NMK7210 

EDUARDO HENRIQUE SILVA SANTOS 21/04/2026 15:09 G938200248 RGP5I62 

EDVALDO MARTINS DA SILVA 19/04/2026 14:35 G926302316 RGX1H68 

ERIK JOSE GOMES DA SILVA 19/04/2026 21:47 G919101727 ORJ2219 

ERIKA FERNANDES DE SIQUEIRA 17/04/2026 09:48 G940501139 QLF1464 

FG COMERCIO DE VEICULOS LTDA 15/04/2026 20:28 G233015930 SYP0J89 

FILLIPE DA MOTTA FERREIRA 18/04/2026 19:35 G926604113 TNP3I59 

FLAVIA CAVALCANTE PEREIRA 15/04/2026 16:38 G233015828 RGR2C17 

FRANCISCO DE ASSIS ROCHA MAIA 18/04/2026 19:33 G926604110 QLC0A69 

GABRIELA DEL ANGELO D DE ARAUJO 20/04/2026 14:54 G946200072 NML6F42 

GH VEICULOS LTDA 18/04/2026 19:36 G926604115 SAE9J18 

GRAZIELA CURY GUAPO 17/04/2026 17:04 G926604101 QWK7574 

HELENO GOUVEIA DE LIMA 20/04/2026 09:48 G943800591 NMB8070 

HILARIO CORREIA DA SILVA 18/04/2026 19:34 G925603298 TNS8F56 

HUGO MARCIO SANTOS MARTINS 20/04/2026 08:34 G943800587 QPF0337 

ISRAEL GOMES DE SANTANA 16/04/2026 17:21 G926604090 JKK2C85 

IZABELLA ALVES ACIOLI 19/04/2026 15:42 G945401333 TNP3D46 

JAILZA BEZERRA CRISOSTOMO 16/04/2026 09:28 G924804649 SAJ6B24 

JAKCILENE GAMA DE ARAUJO 19/04/2026 15:36 G935103363 TNJ4E37 

JANDERSON MAUES DO NASCIMENTO 19/04/2026 14:25 G926302310 PHQ6H85 

JEFERSON DE JESUS SANTOS 18/04/2026 19:36 G925603301 TNW4B70 

JERONIMO JORGE DA SILVA JUNIOR 15/04/2026 16:38 G233015827 OHK3E13 

JOAO BATISTA FERREIRA DA SILVA 08/04/2026 15:03 G233015887 MUW6886 

JOAO PAULO CRUZ RAMALHO 19/04/2026 09:19 G233015972 QWG7D87 

JOAQUINA SILVA DA COSTA 17/04/2026 09:44 G945501303 OHG6360 

JOEL DA SILVA 15/04/2026 20:28 G233015933 TNL6H80 

JONEDSON JESUS SOUZA 18/04/2026 20:17 G926604123 QWV4A52 

JOSE CARLOS BARBOSA DOS SANTOS 17/04/2026 10:10 G925201402 NMH8762 

JOSE DE ALENCAR QUERINO DOS S JUNIOR 19/04/2026 21:43 G919101723 MOI9D06 

JOSE EDSON DA SILVA 20/04/2026 14:55 G947100302 KME2889 

JOSE JAMMESSON PACHECO 20/04/2026 09:35 G918609833 QYH6J93 

JOSE REGO FILHO 19/04/2026 15:58 G233016008 NMB7369 

JOSE REGO FILHO 19/04/2026 15:49 G942001424 NMB7369 

JOSE RUI MONTEIRO DE ARAUJO JUNI 19/04/2026 16:59 G233016028 QWJ2B40 

JOSE RUI MONTEIRO DE ARAUJO JUNI 19/04/2026 15:20 G935103362 QWJ2B40 

KASSIA MARIA DE A ALVES 15/04/2026 17:09 G937001199 MUK9748 

KATIANA NARCISO DOS SANTOS 18/04/2026 14:52 G925603296 NMF0564 

LAIRES LANNA R DE ALBUQUERQUE 18/04/2026 13:35 G919901038 PGZ7J30 
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LAIS FERREIRA DE MORAES 08/04/2026 18:24 G233015897 RGV3B53 

LAMENHA COM DE ALIM LTDA LTDA 20/04/2026 09:49 G918609839 TNL3E45 

LEONARDO PEDRO DOS SANTOS COSTA 21/04/2026 12:45 G919101737 MVY6749 

LEONARDO VICTOR RAMOS V C LOU 21/04/2026 14:47 G927101243 ORH2C23 

LUCIENE DA SILVA 20/04/2026 10:43 G949600043 ORG5D16 

LUIZ AUGUSTO SANTA BARBARA 19/04/2026 21:50 G919101729 IAL7401 

LUSINEIDE FARIAS DE LIMA SANTOS 18/04/2026 19:34 G926604112 TNI5F51 

MANOEL COSTA DA SILVA 21/04/2026 14:32 G940900280 TNQ2C99 

MANOEL FELIX FILHO 21/04/2026 12:44 G919101736 QLD1441 

MANOEL FERREIRA DOS S JUNIOR 12/04/2026 19:37 G935103340 QLG0B36 

MARCELO GOMES DE A MACIEL FILHO 17/04/2026 21:02 G930405339 SAC6H07 

MARCIA BARBOSA DE LIMA 21/04/2026 12:42 G919101734 NVM9I24 

MARCIA GONCALVES MENDES 21/04/2026 12:43 G919101735 NMG9567 

MARCUS HERBERT TENORIO VILELA 18/04/2026 12:40 G945401328 QLF3754 

MARIA DO SOCORRO SILVA LESSA 16/04/2026 16:41 G934900187 OHF6103 

MARIA JOSE DE MEDEIROS PEREIRA 15/04/2026 09:32 G944300589 PDP8H87 

MARIA MAGNOLIA SOUZA LIBERAL 19/04/2026 11:29 G924400857 PDX3990 

MARIA NECIVANIA ROCHA DE MORAES 21/04/2026 15:07 G938200246 QLA6443 

MARIA VERONICA LIBERAL PESSOA 19/04/2026 14:30 G926302311 QWI7B83 

MARILENE DA SILVA SOARES 19/04/2026 11:33 G924400860 TNP5E16 

MARIO CESAR DOS PRAZERES 19/04/2026 15:09 G935103359 QLK6574 

MAXMILLER LINS DE SOUZA SANTOS 20/04/2026 08:48 G943800588 OYV2A14 

MILENA EMILY R DE MELO DIAS 21/04/2026 15:00 G942500227 TNN3B11 

MILENA EMILY R DE MELO DIAS 21/04/2026 15:10 G938200249 TNN3B11 

MOACYR LOPES DE ANDRADE FILHO 19/04/2026 11:03 G947100298 OHC0808 

NARA VIRGINIA ROCHA S ANADAO 20/04/2026 11:54 G944702236 QLB6151 

NUBIA GOMES DE OLIVEIRA 19/04/2026 16:00 G945401334 PKL9A43 

NUBIA GOMES DE OLIVEIRA 19/04/2026 14:33 G926302315 PKL9A43 

PAULO MARQUES DA SILVA 16/04/2026 11:30 G924804652 QUZ5C03 

PAULO ROBERTO RAMOS 17/04/2026 21:02 G930405340 AYX3A45 

PEDRO ALVES ARGENTINO 20/04/2026 05:45 G938102220 GDE5H66 

PHILIPE CARLOS SILVESTRE PEREIRA 18/04/2026 08:15 G233015853 MLE1J62 

POLYANA MEDEIROS E SILVA 18/04/2026 19:35 G925603300 TNN1B37 

PRISCILA QUIRINO CANUTO 16/04/2026 10:37 G935002496 NLZ7625 

RAFAELLA BRITTO TOLEDO 19/04/2026 09:55 G233015984 TNM1H86 

REAL TRANSPORTES URBANOS LTDA 20/04/2026 11:55 G944702237 NMN6975 

ROSANGELA MARIA DOS SANTOS 21/04/2026 14:30 G940900278 RGY1H81 

SAMUEL FABRICIO DOS SANTOS 21/04/2026 14:35 G927101241 SAE0F51 

SARA TORRES PACHECO 15/04/2026 17:08 G944702176 SAC2A94 

SIDNEIA PEREIRA DE SOUZA 21/04/2026 15:05 G938200243 FDJ2566 

SIDNEY DE ANDRADE ALMEIDA 19/04/2026 11:34 G924400861 RLR2I19 

SIMONE CAVALCANTE DE S SANTOS 19/04/2026 21:46 G919101726 NMD5852 

THIAGO JATOBA UCHOA LOPES 15/04/2026 09:31 G942901753 TNI2I34 

VINICIUS DINIZ DE ANDRADE 15/04/2026 08:30 G233015752 QWL3G85 

WANESSA KARINY LIMA DE MAGALHAES 15/04/2026 17:05 G944702174 SAF2F61 

YARA ACIOLI LAGES CONSTANT 15/04/2026 17:08 G937001198 RGR8G37 

YURI FARIAS LIMA 17/04/2026 17:05 G925603292 RGV3B48 

ZENILDA PEREIRA SILVA 18/04/2026 12:58 G918201860 MUM6657 

Sub-Total: 117 

Infração: 5568 - ESTACIONAR LOCAL/HORÁRIO DE ESTACIONAMENTO E PARADA PROIBIDOS PELA SINALIZACAO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CICERO BURGUS BORGES 09/04/2026 13:13 G926604081 AZT2C18 

CLAUDEMIR COSTA DOS SANTOS 20/04/2026 09:31 G925501188 KJI5973 

DEISE SILVA DOS SANTOS 17/04/2026 16:07 G929101013 MVC9607 

JAIRO NOE DA SILVA 20/04/2026 10:44 G925501190 IPV2231 

L E M TRANSP E SERVICOS LTDA 10/04/2026 13:50 G946000724 QML0C22 

MARCELO SATELIS DOS SANTOS 16/04/2026 14:48 G925104740 HJG0F25 

Sub-Total: 6 

Infração: 5592 - PARAR AFASTADO DA GUIA DA CALÇADA (MEIO-FIO) A MAIS DE 1M 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EMPRESA SAO FRANCISCO LTDA 16/04/2026 10:36 G944702189 SAF7A85 

MARIA JOSELITA SA MATOS 18/04/2026 13:39 G946200065 TNU4F70 

MARIA TABATA SANTOS MARINHO 16/04/2026 14:46 G925104739 QLC8C04 

Sub-Total: 3 

Infração: 5622 - PARAR SOBRE FAIXA DESTINADA A PEDESTRES 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

RONIVON CORREIA DOS SANTOS 15/04/2026 07:39 G924804635 QTT7I90 

Sub-Total: 1 

Infração: 5630 - PARAR NA ÁREA DE CRUZAMENTO DE VIAS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CLEOMENES DE CARVALHO CRUZ 20/04/2026 06:39 G944101818 QYR2A50 

THALITA DA SILVA CANDIDO 30/03/2026 17:35 G948400041 MUN7515 

Sub-Total: 2 

Infração: 5665 - PARAR EM LOCAL/HORÁRIO PROIBIDOS ESPECIFICAMENTE PELA SINALIZAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JOCIANE DA SILVA 20/04/2026 09:34 G942001426 RGO4A49 

Sub-Total: 1 

Infração: 5673 - PARAR SOBRE FAIXA DE PEDESTRES NA MUDANÇA DE SINAL LUMINOSO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JOAO ARTHUR BARROS FERRO MOURA 20/04/2026 09:49 M000239646 TNR7E49 

Sub-Total: 1 

Infração: 5673 - PARAR SOBRE FAIXA DE PEDESTRES NA MUDANÇA DE SINAL LUMINOSO (FISC ELETRÔNICA) 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANA CELIA DOS SANTOS 13/04/2026 07:16 E000045822 RGW3J11 

ARMANDO MONTEIRO DE L. JUNIOR 13/04/2026 17:38 E000045988 SAG4D93 

BRUNO FELIPE CAVALCANTI 11/04/2026 21:37 E000045759 SAI1J50 

CICERO MIRO DE SALES 12/04/2026 11:22 E000045789 NMN5G44 

EMPRESA SAO FRANCISCO LTDA 12/04/2026 10:12 E000045786 QWL8G93 

EMPRESA SAO FRANCISCO LTDA 13/04/2026 13:00 E000045869 TNR8I66 
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EVERTON DA SILVA SANTOS 12/04/2026 15:09 E000045929 RGO3H03 

FABRICIO DA SILVA SANTOS 14/04/2026 14:49 E000045956 QWG6B56 

FERNANDO SANTOS SILVA 13/04/2026 12:22 E000045866 BWN4I46 

JOSE DAMIAO CALHEIROS DOS SANTOS 12/04/2026 16:06 E000045860 NLV0250 

JOSE EDSON BARBOSA SANTANA 11/04/2026 06:16 E000045730 SAD3E08 

NILO FRANCISCO DE PAULA 14/04/2026 21:11 E000046137 RGP2B70 

Sub-Total: 12 

Infração: 5681 - TRANSITAR NA FAIXA/PISTA DA DIREITA REGUL CIRCULAÇÃO EXCLUSIVA DETERM VEÍCULO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CLEA MARIANA DE ARAUJO S SANTOS 17/04/2026 08:08 G927101232 OHH7987 

DARLISSON LUIZ GOMES DA SILVA 17/04/2026 08:10 G927101233 RTM2B55 

JOSE ALDO COSTA 17/04/2026 07:39 G927101219 RGQ6I28 

MARCELO FABIO DE OLIVEIRA NUNES 17/04/2026 07:51 G927101222 QLD9H23 

MARIA DE FATIMA A P B DE MELO 17/04/2026 07:58 G927101227 RGT2J42 

NATALIA LIMA DOS SANTOS 17/04/2026 07:36 G927101218 QNJ2J50 

RANIEL CABRAL FERREIRA 17/04/2026 07:52 G927101223 QWJ8F42 

SUP FED AGRIC PEC ABAST SFA AL 17/04/2026 07:31 G927101217 NMH1151 

TIGRE - VIG PATRIMONIAL DE AL 17/04/2026 07:55 G927101225 TNO1B07 

Sub-Total: 9 

Infração: 5720 - TRANSITAR PELA CONTRAMÃO DE DIREÇÃO EM VIA COM DUPLO SENTIDO DE CIRCULAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADRIANA MARIA DA S NASCIMENTO 20/04/2026 09:36 M000239643 RGQ5H21 

ANTONIO LINO DE OLIVEIRA 20/04/2026 06:53 M000239581 MVD2343 

ANTONIO NARCIZO RAIMUNDO 20/04/2026 06:09 M000239572 PDW9I30 

CLAUDEVAN VASCONCELOS SANTOS 20/04/2026 10:20 M000239654 NMM4632 

CONSTRUTORA LINS IRMAOS LTDA 20/04/2026 09:14 M000239639 RGW1H20 

CRISTHIANNE TENORIO MOURA 20/04/2026 06:18 M000239574 TNQ0C15 

CRISTIANE LUNA DA SILVA CARVALHO 20/04/2026 07:02 M000239583 RGU6H86 

DOMINGOS BONFIM TEIXEIRA 20/04/2026 06:18 M000239573 PLW7I61 

EDILSON NUNES DOS SANTOS 20/04/2026 09:23 M000239640 MVJ4J83 

EVANIEL CANDIDO DOS SANTOS 20/04/2026 07:07 M000239586 LOH5354 

FRANCISCO CARLOS MACIEL SALES FI 18/04/2026 07:35 G106500147 TNO6F34 

G A FREIRE 19/04/2026 18:31 G938102218 NMM9620 

GIANLUIGI VIEIRA GUIMARAES MOR 20/04/2026 07:06 M000239584 PFV0J31 

IZADORA B PRUDENCIO COUTINHO 20/04/2026 06:27 M000239575 TNK5H69 

JOSE AFRANIO FERREIRA DE LIMA 20/04/2026 06:53 M000239580 SAH9D75 

JOSE CICERO DOS SANTOS SILVA 20/04/2026 10:22 M000239655 ORH9384 

JOSE CICERO VIEIRA DOS SANTOS 20/04/2026 06:51 M000239579 ORF9946 

JOSE DE ASSIS LEAO VERGETTI 20/04/2026 07:19 M000239588 FMW4E80 

MANOEL MEDEIROS DE PAULA 20/04/2026 06:38 M000239578 PGH0C71 

MANUELA FRANCISCO DOS SANTOS 20/04/2026 07:52 M000239592 PZY5G94 

PATRICIA BARBOSA ALVES 20/04/2026 10:15 M000239649 SID0I31 

ROBERTO FRANCISCO LOPES 20/04/2026 10:22 M000239656 NMD4409 

THAYS ROBERTA DA S VASCONCELOS 20/04/2026 07:55 M000239594 SAH0I59 

THIAGO GUTEMBERG C DA SILVA 20/04/2026 07:21 M000239590 MVK4E28 

Sub-Total: 24 

Infração: 5738 - TRANSITAR PELA CONTRAMÃO DE DIREÇÃO EM VIA C/ SINALIZAÇÃO DE REGUL SENTIDO ÚNICO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADILSON SILVA DE MELO 14/04/2026 08:30 G930301815 ORF9657 

CARLOS ADRIANO O DE CARVALHO 18/04/2026 11:50 G938102201 QWL4G35 

GENILDO SANTOS DA SILVA 17/04/2026 14:53 G930301837 NMH9A38 

JAQUELINE ANDREA R RIBEIRO RAMOS 13/04/2026 12:00 G233015794 QWG9D32 

JOSE AILTON FERREIRA DA ROCHA 21/04/2026 08:49 G919101732 OHB5061 

LAIS BRUNA DE ALBUQUERQUE SANTOS 17/04/2026 15:01 G930301845 QYY0G16 

LARYSSAH MUNIZ PINHEIRO 16/04/2026 13:59 G930301835 GAV5I94 

MARIA LIDIANE O DOS SANTOS 09/04/2026 21:23 G944001084 ORM3355 

PAULO ADSON DA CONCEICAO SILVA 19/04/2026 17:05 G233016030 TNP4J85 

PAULO MARCIO DA SILVA BATISTA 15/04/2026 10:56 G944001074 QLK6711 

PAULO MARCIO DA SILVA BATISTA 15/04/2026 10:57 G944001076 QLK6711 

ROSENILDA BASTOS BORBA 21/04/2026 10:43 G944600040 ORD2J98 

VENICIUS DE JESUS MACEDO 19/04/2026 11:02 G947100295 NMG5151 

Sub-Total: 13 

Infração: 5746 - TRANSITAR EM LOCAL/HORÁRIO NÃO PERMITIDO PELA REGUL ESTABELECIDA PELA AUTORIDADE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

VM SERVICOS DE REFRIG EIRELI 15/04/2026 21:00 G233015939 MVJ6I83 

Sub-Total: 1 

Infração: 5746 - TRANSITAR EM LOCAL/HORÁRIO NÃO PERMITIDO PELA REGULAMENTAÇÃO - CAMINHÃO. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CARAJAS MATERIAL DE CONST LTDA 20/04/2026 08:14 G930405353 TNI4E15 

JOSE ALVES DE AZEVEDO 20/04/2026 07:52 G930405342 MUG2749 

L E M TRANSP E SERVICOS LTDA 20/04/2026 07:52 G930405343 QML0C22 

MARANHAO COLCHOES LTDA 15/04/2026 07:24 G938102161 NFW6279 

RJ ABC TRANSPORTES RODOVIARIO LTDA 15/04/2026 16:20 G233015822 STC6G95 

RV ENGENHARIA LTDA 20/04/2026 08:19 G930405357 NMF8C29 

TELESIL ENGENHARIA LTDA 20/04/2026 08:01 G930405345 NMF7F53 

TELESIL ENGENHARIA LTDA 15/04/2026 17:20 G938102190 NMJ7182 

Sub-Total: 8 

Infração: 5797 - FORÇAR PASSAGEM ENTRE VEÍC TRANSIT SENTIDO OPOST AO REALIZAR OP ULTRAPASSAGEM 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MARIA JAQUELINE DOS SANTOS 16/04/2026 07:44 G919502239 TNI8B19 

Sub-Total: 1 

Infração: 5819 - TRANSITAR COM O VEÍCULO EM ACOSTAMENTOS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EDILEIDE OTAVIA DA SILVA 15/04/2026 07:30 G933003606 QWI1A02 

Sub-Total: 1 

Infração: 5819 - TRANSITAR COM O VEÍCULO EM CALÇADAS, PASSEIOS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

AKILA GOMES DE CASTRO 10/04/2026 12:58 G930405329 MVH2G34 

ALDEANE CARVALHO DA SILVA 10/04/2026 13:06 G930405330 SAJ3J43 
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ALEX FERNANDO DA SILVA 14/04/2026 16:02 G106500140 ORL3168 

CARLOS HENRIQUE SETTON BRAGA 17/04/2026 09:03 G939602090 SAJ7D40 

FRANCIELLY DE LIMA ROCHA 15/04/2026 10:36 G944702171 RGO0I00 

GILSON CAVALCANTE DE FRANCA 14/04/2026 09:58 G233015782 RGP9J74 

HALLISON DHEIVID DE FRANCA LUNA 15/04/2026 14:19 G930301825 RGY6E24 

KIFRIOS COM E IND DE FRIOS LTDA 15/04/2026 07:18 G233015744 OHG3B57 

KLEWERTON ACYLON FREIRE NOGUEIRA 13/04/2026 22:03 G233015814 PLN2H39 

MARIA APARECIDA AMANCIO 13/04/2026 12:10 G233015797 TNK7B22 

PATRICIA FREITAS PINHEIRO 19/04/2026 18:18 G233016034 SKK9C24 

SILVANA SILVA DOS SANTOS 19/04/2026 15:47 G233016003 NML9484 

STEPHANIE FRANCYELLE S SANTOS 13/04/2026 22:23 G233015816 QLF3840 

VAGNO DA SILVA 20/04/2026 09:10 G949600041 QLF0J24 

WILLAMAR JOSE DOS SANTOS 16/04/2026 07:20 G944101816 RGY7B89 

Sub-Total: 15 

Infração: 5819 - TRANSITAR COM O VEÍCULO EM CANTEIROS CENTRAIS/DIVISORES DE PISTA DE ROLAMENTO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CRISTIANO DA SILVA OLIVEIRA 15/04/2026 13:01 G919401555 PFA6F66 

ERINALDO ROMAO 18/04/2026 15:19 G919401569 TNH7H83 

Sub-Total: 2 

Infração: 5819 - TRANSITAR COM O VEÍCULO EM CICLOVIAS, CICLOFAIXAS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CARLOS ADRIANO O DE CARVALHO 18/04/2026 11:49 G938102200 QWL4G35 

MARLY SILVA DE ANDRADE 16/04/2026 13:18 G944702193 QWL9E82 

NOELIA MARIA VIEIRA DA SILVA 15/04/2026 16:14 G938102175 TNK4E99 

PAULO MARCIO DA SILVA BATISTA 15/04/2026 10:55 G927502495 QLK6711 

Sub-Total: 4         

Infração: 5819 - TRANSITAR COM O VEÍCULO EM MARCAS DE CANALIZAÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

BRUNO FALCAO LEAO MAIA 09/04/2026 18:13 G926604083 TNO5E87 

Sub-Total: 1 

Infração: 5835 - DESOBEDECER ÀS ORDENS EMANADAS DA AUTORID COMPET DE TRÂNSITO OU DE SEUS AGENTES 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MARIA JOSE DE MEDEIROS PEREIRA 15/04/2026 09:35 G944300590 PDP8H87 

PEDRO HENRIQUE SANTOS DIAS 18/04/2026 13:49 G919401567 SAE3J75 

Sub-Total: 2 

Infração: 5843 - DEIXAR DE INDICAR C/ ANTEC, MED GESTO DE BRAÇO/LUZ INDICADORA, MUDANÇA DE FAIXA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MARGARIDA SARAIVA DOS ANJOS 20/04/2026 16:43 G930405363 SAH5I38 

Sub-Total: 1 

Infração: 5851 - DEIXAR DE DESLOCAR C/ANTECEDÊNCIA VEÍC P/ FAIXA MAIS À DIREITA QDO FOR MANOBRAR 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

PAULA VANESSA DA CUNHA SILVA 16/04/2026 08:59 G930301831 MVJ1177 

Sub-Total: 1 

Infração: 5967 - ULTRAPASSAR PELA CONTRAMÃO LINHA DE DIVISÃO DE FLUXOS OPOSTOS, CONTÍNUA AMARELA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

BRUNO HENRIQUE DOS SANTOS 14/04/2026 07:42 G233015765 TNP5E30 

GILVANIA PEREIRA DA SILVA 08/04/2026 09:48 G233015880 SAC3H21 

JOSE CICERO DA SILVA 15/04/2026 06:48 G233015738 SAA6F04 

MARCIA KELLY SOARES FERREIRA 14/04/2026 07:48 G233015769 QWH8279 

SAMANTA DANUBIA FELICIO CLARINDO 09/04/2026 07:39 G106500105 RGR1C31 

VALDEILSON SALUSTIANO DOS SANTOS 15/04/2026 17:07 G233015838 MVE8406 

VIVIANE MOREIRA DA SILVA 14/04/2026 07:50 G233015775 PFU5H15 

Sub-Total: 7 

Infração: 5991 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE RETORNO EM LOCAIS PROIBIDOS PELA SINALIZAÇÃO. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

GENILDO GOMES DA SILVA 17/04/2026 13:23 G930301851 NME5017 

MARIA CICERA DE OLIVEIRA 18/04/2026 11:08 G944702217 QLI7744 

MARIA JOSE MESQUITA BARBOSA 18/04/2026 07:45 G106500151 NLZ6781 

Sub-Total: 3 

Infração: 6017 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE RETORNO PASSANDO POR CIMA DA CALÇADA, PASSEIO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MARIA APARECIDA VIEIRA MEDEIROS 15/04/2026 13:07 G919401556 QWJ1320 

Sub-Total: 1 

Infração: 6017 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE RETORNO PASSANDO POR CIMA DE CANTEIROS DE DIVISÕES DE PISTAS DE ROLAMENTO. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EZEQUIAS JOSE DA SILVA 15/04/2026 19:46 G919502229 QLL0H48 

FERNANDA FERREIRA URSULINO 17/04/2026 09:33 G918609814 TNI7J03 

Sub-Total: 2 

Infração: 6025 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE RETORNO NAS INTERSEÇÕES, ENTRANDO NA CONTRAMÃO DE DIREÇÃO DA VIA TRANSVERSA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

LUIZ JADSON CABRAL DE MELO 21/04/2026 10:48 G944600041 QLI3265 

Sub-Total: 1 

Infração: 6033 - EXECUTAR RETORNO C/PREJUÍZO DA CIRCULAÇÃO/SEGURANÇA AINDA QUE EM LOCAL PERMITIDO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JOAS TEIXEIRA DOS SANTOS 20/04/2026 17:52 G926100149 MPJ8H70 

Sub-Total: 1 

Infração: 6041 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE CONVERSÃO À DIREITA EM LOCAL PROIBIDO PELA SINALIZAÇÃO. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANTONIO IZIDIO DE LIMA 15/04/2026 08:04 G944702168 QWL8H11 

AURISTELA DE OLIVEIRA MENDES 13/04/2026 07:28 G106500118 KGY6455 

SUEVINE LUIZ DE SANTANA PAIVA 13/04/2026 07:27 G106500119 ORD8948 

Sub-Total: 3 

Infração: 6041 - EXECUTAR OPERAÇÃO DE CONVERSÃO À ESQUERDA EM LOCAL PROIBIDO PELA SINALIZAÇÃO. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

AIRTON CARDOSO DE SA 21/04/2026 08:03 M000239686 QNK1A86 

ALAN CARLOS BARROS CAVALCANTE 19/04/2026 08:27 M000239564 RTA4G82 

ALEXANDRE JORGE ALVES E SILVA 18/04/2026 12:07 M000239537 QLL9501 

ALMIR FERREIRA DOS SANTOS 21/04/2026 09:15 M000239707 PER8324 

ALTAIR DE OLIVEIRA COSTA 18/04/2026 12:15 M000239541 MVF9621 
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ANDRE LAMENHA LINS 15/04/2026 07:16 M000239485 SAC0F24 

ANNY TALITA MORAES DE JESUS 20/04/2026 07:01 M000239626 RGU7D46 

ANNY TALITA MORAES DE JESUS 19/04/2026 07:39 M000239560 RGU7D46 

ANNY TALITA MORAES DE JESUS 17/04/2026 07:19 M000239512 RGU7D46 

ANNY TALITA MORAES DE JESUS 18/04/2026 07:12 M000239515 RGU7D46 

AYDETE VIANNA DE LIMA 15/04/2026 07:29 M000239492 QWH4984 

BEZERRA E DANTAS TRAN E SEV LTDA 17/04/2026 07:15 M000239511 TNH4I70 

CAMILA DE CARVALHO AGRA 18/04/2026 09:11 M000239531 TNO5I77 

CARLOS VICTOR MELO DA SILVA 20/04/2026 06:19 M000239606 TNI0J31 

CAROLINA DE CASTRO CARVALHO 18/04/2026 07:15 M000239521 SAE1C54 

CHRYSTINE PENNA A DE S CAMERINO 21/04/2026 10:52 M000239684 RTO4D47 

CICERA ALVES DA SILVA 20/04/2026 06:15 M000239604 SAI7H94 

CICERO ROCHA DA SILVA 18/04/2026 07:32 M000239519 QWI9A19 

CINTIANE AQUINO DOS SANTOS 20/04/2026 06:19 M000239607 OHB4661 

CLECIO INACIO DE ALMEIDA 21/04/2026 06:38 M000239662 SAF2F51 

DANIELLE PAZ DE SOUSA 12/04/2026 10:22 G925104729 TNN2I26 

DIANA TEIXEIRA CARNEIRO L SANTOS 15/04/2026 07:27 M000239488 QLC7I08 

DIOGO DA SILVA 21/04/2026 13:45 M000239706 NLY1893 

EDMILSON DE OLIVEIRA SILVA 18/04/2026 12:22 M000239544 TNO9I71 

EDUARDO JORGE MAGALHAES LIMA 18/04/2026 08:28 M000239533 TNN9G87 

EDUARDO PEREIRA DO NASCIMENTO 18/04/2026 13:31 M000239551 QYJ4I11 

EDVALDO PEDRO AGOSTINHO 21/04/2026 07:53 M000239680 FOK9F05 

EMERSON GUEDES DOS SANTOS 15/04/2026 07:08 M000239483 OHI7764 

EMILIO NOVAES AGRA NETO 18/04/2026 07:55 M000239524 RGS9B43 

ERICA PATRICIA PEREIRA DA SILVA 21/04/2026 08:19 M000239689 NMK4722 

EULALIA DOS SANTOS ASSIS 19/04/2026 07:18 M000239558 ORD8795 

EZEQUIAS R TAVARES DE MELO 20/04/2026 09:25 M000239616 TNK4E91 

FRANKLIN LESSA ALMEIDA 18/04/2026 08:38 M000239538 SAD0I25 

GAMA IMPORTS COM DE VEIC LTDA 18/04/2026 15:53 G919401571 QLL3986 

GEISA AZEVEDO BELO BARBOSA 21/04/2026 07:58 M000239681 TNM8F11 

GILVAN FERREIRA SANTOS 15/04/2026 07:57 M000239498 KGR3896 

GLAUCO DE ANDRADE ANTUNES 21/04/2026 08:47 M000239699 OHB8E87 

GLYSCYA CAVALCANTE PADILHA 20/04/2026 09:31 M000239618 TNO3B23 

GLYSCYA CAVALCANTE PADILHA 20/04/2026 09:40 M000239620 TNO3B23 

JADSON MESQUITA SANTOS 18/04/2026 13:04 M000239549 TNP5A34 

JHONATA KARLOS G DA SILVA 20/04/2026 06:30 M000239609 QLI9D90 

JOAO DE ASSIS ROMEIRO NETO 21/04/2026 11:47 M000239691 MUZ3650 

JOAO MORENO MATOS 20/04/2026 06:13 M000239603 OXN5F89 

JOBSON RAMOS DA SILVA 17/04/2026 07:00 M000239503 SAJ2I99 

JOSE ALVES DOS SANTOS 19/04/2026 07:53 M000239561 RGQ0D18 

JOSE CARLOS PEIXOTO 18/04/2026 08:11 M000239525 ORG8H68 

JOSE CICERO DE MELO SILVA 15/04/2026 07:01 M000239481 QLM8946 

JOSE DE OLIVEIRA 15/04/2026 07:59 M000239499 NLX4906 

JOSE GOMES MELO 18/04/2026 13:02 M000239547 SAC6G89 

JOSE MARCELINO DOS SANTOS SILVA 19/04/2026 08:48 M000239568 SAD2E79 

JOSE MESSIAS DA SILVA 20/04/2026 06:33 M000239610 QLD7197 

JOSE ROMERO NEVES GOMES NETO 18/04/2026 09:30 G233015870 RGX6I16 

JOSEL PAULO DOS SANTOS 20/04/2026 06:57 M000239624 QWL9286 

JOSENILDA DOS SANTOS ARAUJO_LIMA 21/04/2026 08:51 M000239700 QLB7A03 

JOSIVAN PAULINO BARBOSA 18/04/2026 07:51 M000239523 QWJ7F93 

JUCIENE DA SILVA LIMA 21/04/2026 07:12 M000239668 TNS5H88 

KAYRONE SOARES COSTA 21/04/2026 07:00 M000239665 RGT5B33 

LEONARDO PROCOPIO DE LIMA 20/04/2026 07:00 M000239625 NLW8C28 

LEONARDO PROCOPIO DE LIMA 19/04/2026 08:54 M000239569 NLW8C28 

LILIAN LUIZ DOS SANTOS 15/04/2026 07:28 M000239491 QLJ9B13 

LILIANE OLIVEIRA DE SOUZA 17/04/2026 07:03 M000239506 SAI1E03 

LILIANE OLIVEIRA DE SOUZA 20/04/2026 06:54 M000239623 SAI1E03 

LIZANDRA KASSIA VILELA DE FARIAS 18/04/2026 07:36 M000239520 QQA5J95 

LOPES FARIAS CONST LTDA EPP 18/04/2026 15:59 G919901042 SAF4E52 

LUANA DAMASCENO DE OLIVEIRA 20/04/2026 10:06 M000239629 RGU0A18 

LUCIENE ALVES 20/04/2026 09:25 M000239617 RGW2C90 

LUCIENE DOS SANTOS 21/04/2026 07:52 M000239659 NLW5072 

LUISE ANIBAL CALVANO 15/04/2026 08:02 M000239502 NMB0462 

MANUELA FERREIRA DE ARAUJO LIMA 18/04/2026 07:28 M000239517 QLE3A94 

MARCELO AVELINO DOS SANTOS 20/04/2026 06:23 M000239608 QLK5376 

MARCIANE OLIVEIRA CORREIA 18/04/2026 07:58 M000239527 QPW3G12 

MARCOS ANTONIO DA SILVA 20/04/2026 07:22 M000239633 RGR9H72 

MARCOS ANTONIO GOMES DA SILVA 21/04/2026 07:04 M000239666 OEL6C57 

MARIA DE FATIMA DOS SANTOS AVILA 21/04/2026 13:41 M000239704 TNR4A08 

MARIA DE FATIMA SILVA CORREA 21/04/2026 08:46 M000239671 GBD8B39 

MARIA LENITA PONTES NASCIMENTO 19/04/2026 08:54 M000239570 QYA1D32 

MARIA LUCIANA DE MELO 17/04/2026 07:05 M000239508 SAF1A86 

MARINA ANTUNES C E FIGUEIREDO 15/04/2026 09:26 M000239489 TNJ7E56 

MOSKA PARTICIPACOES E SERVICOS L 19/04/2026 08:20 M000239562 TNS9G20 

PATRICIA CRISTIANI A DE CARVALHO 21/04/2026 08:58 M000239675 SAJ3F76 

PAULO SERGIO DA SILVA DE SOUSA 21/04/2026 08:18 M000239667 NMN4583 

PEDRO MARTINS FERREIRA DE ALBUQU 17/04/2026 08:57 G944600035 PDO0H58 

PHABIO HENRIQUE ALMIRANTE DO NASCIMENTO 08/04/2026 18:18 G233015901 TNI4I36 

QUITERIA LACERDA MARTINS TAVARES 21/04/2026 09:32 M000239679 TNK4B02 

RAFAEL ASSIS V RODRIGUES 15/04/2026 07:27 M000239490 RGQ4F87 

RAGNER BELLO LEITE 20/04/2026 07:54 M000239653 ORJ1862 

ROGERIO HENRIQUE DE AMORIM GATO 19/04/2026 08:24 M000239563 MUV9114 

ROSILENE MARIA RAMIRES LIMA 20/04/2026 10:05 M000239628 RGU9B56 

RUI BARBOSA DE FRANCA 20/04/2026 10:09 M000239630 TNH9J82 

RYAN AGASSI DOS SANTOS FERREIRA 08/04/2026 18:18 G233015900 TNQ2I80 

SANDRA LUCIA VIEIRA DE OLIVEIRA 19/04/2026 08:06 M000239553 NML2D89 

SARA DA CONCEICAO QUINTELA 18/04/2026 07:44 M000239522 QLD8E53 

SECRETARIA MUN DE ASSIST SOCIAL 20/04/2026 07:19 M000239631 OHH5453 

SONIA MARIA ROCHA SANTOS 20/04/2026 09:22 M000239615 RGY3H34 
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SR LOCACAO E SERVICOS LTDA EPP 20/04/2026 07:34 M000239651 OXN5783 

SUELY GOMES DA SILVA 15/04/2026 07:18 M000239486 SAC5C12 

THAINA BARBOSA WANDERLEY 20/04/2026 10:16 M000239635 TNI0F96 

THIAGO GUTEMBERG C DA SILVA 17/04/2026 07:13 M000239510 MVK4E28 

VALDECY ISRAEL DA SILVA JUNIOR 20/04/2026 06:41 M000239596 OKX3D69 

VANESSA CAVALCANTE OLIVEIRA 17/04/2026 07:03 M000239504 NLY0196 

VANIA PEREIRA DA SILVA 18/04/2026 12:05 M000239536 NLX4298 

WALLYSON DA SILVA FERREIRA 21/04/2026 13:41 M000239705 SAJ8D26 

WALLYSON DA SILVA FERREIRA 21/04/2026 13:10 M000239695 SAJ8D26 

WILTON LOPES PINHEIRO 20/04/2026 09:14 M000239613 NLZ7168 

ZITO OLIVEIRA DOS SANTOS 21/04/2026 06:34 M000239660 PCJ0F65 

Sub-Total: 105 

Infração: 6050 - AVANÇAR O SINAL DE PARADA OBRIGATÓRIA. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EDILNEI ROBERTO TEIXEIRA 20/04/2026 09:25 G942102289 SEC0E60 

G A FREIRE 19/04/2026 18:32 G938102219 NMM9620 

MANUELA LINS HUANG 20/04/2026 06:08 G944702227 PGN9319 

Sub-Total: 3 

Infração: 6050 - AVANÇAR O SINAL VERMELHO DO SEMÁFORO, EXCETO ONDE HOUVER SINALIZAÇÃO QUE PERMITA A LIVRE CONVERSÃO À DIREITA - FISC ELETRÔNICA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADALBERTO ANTERO TORRES 12/04/2026 16:54 E000045798 TNJ9G74 

ADEMIR MAZIERO 12/04/2026 10:20 E000045787 NPG5J78 

ADEMIR VICENTE DA SILVA 14/04/2026 15:18 E000046024 TNN1G81 

ADIJAFRE JOAO BRANDAO VIANA 11/04/2026 19:20 E000045926 MVA5979 

ADRIANA DE OLIVEIRA T DOS SANTOS 11/04/2026 07:56 E000045732 EVY1539 

ADRIANA MARIA DA SILVA 13/04/2026 10:37 E000045846 PGE5661 

ADRIANO GOMES DA SILVA 14/04/2026 21:44 E000046142 ORE6C79 

ADRIANO MANOEL QUARESMA DOS SANT 13/04/2026 12:54 E000045868 TNN5H97 

ALANNA FRANCIELY DA COSTA LIMA 14/04/2026 21:13 E000045969 TNO9G21 

ALBERTO MARCELO FRANCA SILVA 12/04/2026 20:26 E000046004 SAA6J21 

ALEX FABIANI SORIANO PINTO 11/04/2026 22:39 E000045938 TNT4I05 

ALEX RICHARD DA SILVA SANTOS 11/04/2026 07:47 E000045900 RGS6C38 

ALEXSANDRO FERREIRA DA SILVA 13/04/2026 06:03 E000045998 NME7117 

ALINE BARRETO GESTAO EMPRESARIAL 12/04/2026 05:26 E000045766 RGV4A29 

ALLAN PATRICK CORREIA DOS SANTOS 12/04/2026 07:57 E000046051 OHJ3F04 

ALVERLY PEPESE DA S E CIA LTDA 13/04/2026 21:02 E000046148 RGU4J01 

AMARO DE LIMA RAPOSO 12/04/2026 09:29 E000045785 TNP1C79 

ANA MARIA DA SILVA 12/04/2026 11:49 E000045790 RGQ5F30 

ANA MARIA SOARES TENORIO 12/04/2026 19:46 E000046064 NMD4428 

ANA PATRICIA DA SILVA 12/04/2026 08:43 E000046053 TNI8H98 

ANDERSON CARLOS S DE OLIVEIRA 14/04/2026 14:06 E000045979 SHT3D62 

ANDRE FERREIRA DE SOUSA 12/04/2026 12:16 E000046014 SAA2A97 

ANDRE JOSE DOS SANTOS 11/04/2026 06:34 E000045834 RGQ9A14 

ANDRE MIGUEL ANICETO 12/04/2026 06:47 E000046044 PDI9J55 

ANDRESSA FIGUEIREDO MELO 13/04/2026 09:18 E000046079 QWH1084 

ANNY CAROLINE SOARES DA SILVA ME 11/04/2026 11:44 E000045845 TNN3A58 

ANTONIA MARIA DA SILVA 13/04/2026 10:41 E000046083 QLJ1B66 

ANTONIO CARLOS DOS SANTOS 12/04/2026 14:49 E000046059 ORI1634 

ANTONIO FELIPE DUARTE MACHADO 12/04/2026 22:36 E000045816 QPJ2I80 

ANTONIO FIRMINO DOS SANTOS NETO 11/04/2026 07:19 E000045840 MVH9467 

ANTONIO JOSE DA SILVA 11/04/2026 17:55 E000045921 TNK7E34 

ANTONIO LAURENTINO DOS SANTOS 14/04/2026 17:01 E000046130 TNO1H04 

APARECIDA NASCIMENTO DOS SANTOS 13/04/2026 19:59 E000045989 SAD6D30 

ARGEMIRO SALGUEIRO DO B NETO 12/04/2026 09:03 E000045783 OCV9I88 

ARISTIDES ALVES DA SILVA 12/04/2026 09:16 E000046023 ORE8086 

BEATRIZ DE LIMA SANTOS 14/04/2026 08:11 E000045942 ORH0B31 

BENEDITA VIEIRA SILVA 09/04/2026 21:13 E000045720 TNT1F08 

BENIVALDO DA SILVA FLOR 11/04/2026 15:46 E000045917 PCS9B83 

BRUNA RAYANE BARBOSA DAS N.SENA 11/04/2026 05:21 E000045823 SAD7B09 

BRUNO EDGAR SILVA ALMEIDA 11/04/2026 17:58 E000045847 OXN8886 

CARLA LAIS MARQUES TERTULIANO 11/04/2026 19:05 E000045925 QWJ6B90 

CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA SILVA 11/04/2026 20:14 E000045751 QLA4551 

CAROLINE RODRIGUES AMORIM 14/04/2026 22:49 E000046147 RML6J83 

CHLONO TECH LTDA 14/04/2026 20:25 E000045967 TNM2H59 

CICERO ALVES DE SOUZA 13/04/2026 15:08 E000046093 NLX8H22 

CICERO JOSE DA SILVA 11/04/2026 20:19 E000045932 NMG6535 

CICERO JOSE DA SILVA 11/04/2026 19:36 E000045749 MVA4577 

CICERO SEVERO DA SILVA 13/04/2026 22:28 E000045977 QLA3A31 

CIRINEU PEREIRA NETO 13/04/2026 10:41 E000046084 QLC0309 

CLAUDIA LIMA DE FREITAS 12/04/2026 05:56 E000045770 QLC7804 

CLAUDIO DOS SANTOS 13/04/2026 17:04 E000046097 QLM9596 

CLOVIS ALVES DA SILVA 12/04/2026 08:23 E000045779 SHH1F82 

COMERCIO DE ALUMINIO E FERRAGENS 13/04/2026 10:04 E000046081 QLM8D91 

DALVA DA SILVA LIMA 12/04/2026 05:06 E000045765 SAH5J55 

DANIEL JONHSON P DOS S FELIX 11/04/2026 06:59 E000045896 SAJ8E23 

DAYSE SARMENTO BRAGA 11/04/2026 15:46 E000045920 QWK6H88 

DEMOSTENES LOPES MELO 11/04/2026 18:33 E000045927 RGX6E07 

EDIJINA LOPES DE MELO 11/04/2026 09:08 E000045902 TNH9H62 

EDILENE ACIOLI DA CRUZ 12/04/2026 20:39 E000046066 QWG1936 

EDJANE RUFINO DA SILVA 13/04/2026 06:38 E000045821 RGY3H22 

EDNALDO DO NASCIMENTO SILVA 14/04/2026 11:08 E000045950 QWK1716 

EDSON G L L 10701566477 12/04/2026 14:21 E000045796 TNP0E59 

EDSON TORQUATO COSTA 12/04/2026 13:16 E000045794 RUE5J05 

EDVALDO COSTA DAMASCENA 13/04/2026 22:09 E000046108 ORD2F92 

EDVALDO MANOEL DA SILVA 15/04/2026 05:59 E000045982 OHF5649 

EDVAN MARCELINO DE SALES 11/04/2026 05:10 E000045723 TNN6E21 

EDYLLEAN FERNANDA NOGUEIRA LIMA 13/04/2026 18:29 E000046101 TNQ1E58 

EFS LOC DE BENS MOVEIS LTDA 12/04/2026 06:49 E000045772 SVQ5D56 

ELDSON VICTOR VIEIRA FRIAS 12/04/2026 05:02 E000045764 SOA0I84 
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ELIOMAR DOS SANTOS BONFIM 13/04/2026 22:44 E000046112 QWG6956 

ELIOMAR QUEIROZ DE CAMPOS JUNIOR 11/04/2026 08:23 E000045735 SAG2D13 

ELISANGELA BEZERRA FERNANDES 15/04/2026 05:31 E000046151 OHH4556 

ELISANGELA DE LIMA DA SILVA 11/04/2026 21:01 E000045755 QLM3310 

ELISANGELA S DE OMENA DOS SANTOS 12/04/2026 18:19 E000046061 TNJ2J91 

ELISOMAR BEZERRA DA SILVA CARDOS 12/04/2026 21:11 E000045810 TNP1G18 

ELZA MARIA FERREIRA DA SILVA 12/04/2026 20:49 E000046067 QWJ2E96 

EMANUEL H M DA SILVA RODRIGUES 11/04/2026 15:48 E000045744 TNS0E00 

EMERSON SATIRO DE ARAUJO 12/04/2026 13:38 E000046010 QLG7B00 

ERALDO DA SILVA SANTOS JUNIOR 11/04/2026 07:55 E000045731 QLG3483 

ERIKA PATRICIA RODRIGUES DE MELO 12/04/2026 19:21 E000046062 OHG6781 

ERINALDO ROMAO 14/04/2026 19:41 E000046134 TNI4A25 

ERIVANIA FAUSTINO DE LIMA 12/04/2026 21:44 E000045812 QLM4E14 

ERONILDO JOSE DA SILVA 13/04/2026 16:38 E000046096 OXN9E09 

FABIANA SOBRAL DE ARAUNA 12/04/2026 21:59 E000046071 QLE5H31 

FABRICIO PEREIRA DA SILVA 11/04/2026 05:04 E000045721 QLL0E09 

FABRICIO PETRONIO ALVES DANTAS 12/04/2026 06:24 E000046042 QLJ7633 

FABRICIO TENORIO DA SILVA 13/04/2026 17:52 E000046098 SEO3D06 

FELIPE RAMON DOS SANTOS BOMFIM 11/04/2026 18:21 E000045852 OEL7H19 

FERNANDO A BANDEIRA DE MEDEIROS 12/04/2026 07:16 E000046036 OHG8H51 

FERNANDO AUGUSTO DE OLIVEIRA 12/04/2026 06:38 E000046033 FQY2I22 

FERNANDO SANTOS SILVA 13/04/2026 12:23 E000045867 BWN4I46 

FLAVIO FERREIRA DE LIMA 14/04/2026 09:54 E000046122 OHX7J40 

FRANCINE DAYANE VITOR DOS SANTOS 14/04/2026 15:36 E000045960 TNP0D87 

GEOVANE BEZERRA DA SILVA 12/04/2026 11:25 E000046018 KJH1E89 

GEOVANICE SOARES GOUVEIA SILVA 14/04/2026 11:46 E000045952 TNJ3E20 

GINO MARCOS DE OLIVEIRA SANTOS 13/04/2026 06:31 E000045820 OXN2E64 

GIOVANNA CLEDJA DE FREITAS ROCHA 12/04/2026 06:25 E000045771 TNR7A83 

GLAUCIA REBECA GOMES DA SILVA 11/04/2026 08:08 E000045733 TNM3J17 

GUSTAVO DOS SANTOS BERAIN 11/04/2026 15:48 E000045745 QXK2I74 

HUGO MARCEL BERNARDO DE LIMA 11/04/2026 14:05 E000045741 SAD1I78 

IASMIN MENDES TRINDADE 12/04/2026 07:27 E000046031 TNI7G57 

IGOR NUNES MAFRA 08/04/2026 22:59 E000045716 SAG5C14 

ILZA DA SILVA LIRA SANTOS 14/04/2026 22:53 E000045972 TNR4E68 

INGREDES NASCIMENTO DE LIMA 11/04/2026 19:46 E000045853 NLZ8D96 

ISAAC MASCENA SOC I DE ADVOCACIA 13/04/2026 21:43 E000045990 SAB7A92 

JACKSON DOS SANTOS ARAUJO 12/04/2026 07:47 E000045778 IAG2350 

JAELSON DE LIMA ROCHA 14/04/2026 09:04 E000046120 RGY3E36 

JANAINA GREGORIO DE ABREU 13/04/2026 17:18 E000045986 ORK8I25 

JEAN JOSE SANTOS DA SILVA 12/04/2026 09:59 E000046021 TNP9E08 

JEDSON DA SILVA NASCIMENTO 12/04/2026 07:04 E000045776 OHD0F92 

JEFERSON DA SILVA 11/04/2026 18:01 E000045747 QLF2552 

JESUS EIDER RAMIREZ REYES 11/04/2026 22:57 E000045762 ORF1A64 

JOAO DE NADRADE BARBOSA 12/04/2026 08:17 E000046028 PEU7016 

JOAO DIOGO DA SILVA 12/04/2026 07:23 E000045777 ORK6676 

JOAO MESSIAS DOS SANTOS 13/04/2026 21:15 E000045885 QLA5C63 

JOAO QUINTILIANO M PITA 12/04/2026 08:19 E000046030 EZM6900 

JOAO VICTOR DOS SANTOS PEREIRA 14/04/2026 06:33 E000046115 QWG1129 

JONATHAN CAPITULINO BROTAS 12/04/2026 16:51 E000046060 MUQ6A19 

JONATHAN CAPITULINO BROTAS 11/04/2026 19:59 E000045856 MUQ6A19 

JONATHAN LUAN DA SILVA OLIVEIRA 12/04/2026 20:12 E000045808 RGR9E80 

JONATHAS GABRIEL DA SILVA FARIAS 14/04/2026 10:46 E000046019 TNR9I72 

JONATHAS GABRIEL DA SILVA FARIAS 14/04/2026 07:04 E000045911 TNR9I72 

JOSE AILTON RAMOS DA SILVA 14/04/2026 22:41 E000045981 SAB5B20 

JOSE CARLOS DA SILVA 14/04/2026 16:56 E000046027 OHE3795 

JOSE CARLOS LOPES FERREIRA 13/04/2026 21:46 E000045888 SAE1D29 

JOSE CICERO F DOS SANTOS 11/04/2026 11:04 E000045901 SAF9H09 

JOSE DE ANDRADE PIMENTEL 11/04/2026 08:53 E000045736 SAJ8D08 

JOSE DO ROSARIO 13/04/2026 16:39 E000045877 RDC1H26 

JOSE EDSON DOS SANTOS 11/04/2026 19:47 E000045750 ORD1889 

JOSE ERIVALDO T DOS SANTOS 13/04/2026 10:58 E000045854 NLZ9793 

JOSE FABIO DOS SANTOS 11/04/2026 07:21 E000045897 KII7J33 

JOSE FELIX DE MENEZES 13/04/2026 13:46 E000045872 RGQ3J55 

JOSE FRANCISCO DOS SANTOS 09/04/2026 18:29 E000045718 PFR2D19 

JOSE JESUINO DE OLIVEIRA 14/04/2026 16:09 E000046128 RZH0A34 

JOSE MARCOS MOURA DE SOUZA 14/04/2026 22:41 E000046145 NMN3B89 

JOSE MARIO ARRUDA DE ALBUQUERQUE 11/04/2026 20:33 E000045933 SOD2I57 

JOSE OLIVEIRA ALVES FILHO 11/04/2026 22:08 E000045863 QTT2I55 

JOSE RENATO LOPES DA SILVA 12/04/2026 05:36 E000046040 QLM8625 

JOSE REUBES CABRAL DA SILVA GOME 13/04/2026 08:26 E000046078 LMZ0J02 

JOSE ROBERTO CORREIA DA SILVA 11/04/2026 20:14 E000045930 TNJ8B16 

JOSE WILLIAMS BEZERRA DOS SANTOS 11/04/2026 21:02 E000045756 MVC4E96 

JOSE WILLIAMS DOS SANTOS 13/04/2026 13:18 E000045871 NMA0J78 

JOSIVALDO FLORENTINO DE A SILVA 14/04/2026 07:36 E000045935 MUY1436 

JOSIVAN PEDRO DOS SANTOS JUNIOR 14/04/2026 13:06 E000045953 AOR0G03 

JOYCICLEIA LOURENCO DOS SANTOS 12/04/2026 06:51 E000045773 RGV6J67 

JUCIARA BOMFIM BERNARDINO 14/04/2026 16:06 E000045961 TNQ7B64 

KAREN MYLENA FERNANDES ARAUJO 11/04/2026 16:14 E000045922 EVW8G04 

KRYSTIANE DE MENDONCA LOPES TAVA 14/04/2026 10:59 E000046123 SAC0C08 

LAYSA FERREIRA DA SILVA 12/04/2026 22:35 E000045815 SNX8C08 

LEANDRO CORDEIRO DIAS ALVES 13/04/2026 20:24 E000045984 QTT7865 

LEANDRO DE OLIVEIRA 12/04/2026 22:04 E000046069 DWH4711 

LETICIA GOMES BORGE 11/04/2026 22:38 E000045864 RGW4F05 

LINDINALVA GOMES FEITOSA 11/04/2026 20:34 E000045753 QLM5953 

LUCINEIDE MARIA DOS SANTOS 12/04/2026 14:49 E000046058 QWL8J18 

LUCIVALDO RAIMUNDO DA SILVA 14/04/2026 20:56 E000045968 MVJ5677 

LUISA FERNANDA TORO ARBELAEZ 12/04/2026 06:19 E000046041 RGX1J15 

LUIZ ANTONIO RODRIGUES AGRA 13/04/2026 22:19 E000045892 OHG4259 

LUIZ HENRIQUE RAMOS 14/04/2026 16:44 E000045978 SAE9F96 
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M3 LOC DE VEIC MQ AGRIC LTDA ME 14/04/2026 20:49 E000045980 ORM6863 

MACIEL CAMILO DA SILVA 13/04/2026 07:57 E000045827 MVK5045 

MACIEL CAMILO DA SILVA 13/04/2026 14:56 E000046092 MVK5045 

MANOEL JOSE DOS SANTOS 14/04/2026 11:16 E000045951 SAA2B68 

MANOEL SABINO COSTA 11/04/2026 05:11 E000045722 TNH2I72 

MARCIANO SOARES DA SILVA 11/04/2026 10:57 E000045906 TNR7C02 

MARCOS HENRIQUE LEITE DA SILVA 11/04/2026 18:12 E000045826 RGT7J54 

MARCOS HENRIQUE LEITE DA SILVA 12/04/2026 18:10 E000046005 RGT7J54 

MARGARIDA MARIA DE OLIVEIRA 14/04/2026 09:41 E000046121 TNL2B54 

MARIA APARECIDA DA SILVA SANTOS 13/04/2026 20:33 E000045985 TNI4H89 

MARIA CONSUELO DOS S BATISTA 14/04/2026 21:06 E000046136 QLL9B42 

MARIA DE FATIMA N.DE A.PLACIDO 14/04/2026 21:13 E000046138 NLZ2009 

MARIA EDUARDA SOUZA SILVA 13/04/2026 21:50 E000045890 RGV4I08 

MARIA INES PEREIRA C DOS SANTOS 13/04/2026 22:49 E000045893 QPZ0A85 

MARIA JOSE BERTO DOS SANTOS 12/04/2026 15:47 E000045797 NLV2437 

MARIA JOSE MASCARENHAS BATISTA 14/04/2026 22:58 E000046039 PKB9B93 

MARIA MADALENA DA CONCEICAO 14/04/2026 21:18 E000046140 QLK0F22 

MARIA TEREZA MENDONCA DA FONSECA 12/04/2026 11:58 E000045792 NMG9F77 

MARIA THAMYRES DE LIMA SILVA 13/04/2026 18:33 E000045879 TNO6D40 

MARIA ZULEIDE P. CALADO RIBEIRO 12/04/2026 05:50 E000045769 ORF1C93 

MARIELZA DA SILVA SANTOS 13/04/2026 21:06 E000045884 OUU8472 

MARIO ULISSES CARDOSO DE AMORIM 13/04/2026 22:28 E000046110 GOE6699 

MARLUCE DA ROCHA BASILIO 13/04/2026 17:59 E000045983 RGP2G50 

MARLY SILVA DE ANDRADE 12/04/2026 21:16 E000045811 QWL9E82 

MARLY SILVA DE ANDRADE 12/04/2026 22:08 E000046072 QWL9E82 

MATEUS FEITOSA DE LIMA 13/04/2026 19:06 E000045882 TNO3G57 

MATIAS GADIEL DOS SANTOS PESSOA 11/04/2026 15:24 E000045914 SAB8D76 

MAURICIO JOSE LINS 11/04/2026 21:49 E000045857 SAE3D16 

MAYCON RUBSON ALVES DO NASCIMENTO 13/04/2026 10:41 E000046082 OJS3D95 

MEGA TRES TRANSPORTE LTDA ME 14/04/2026 19:16 E000046048 JMQ8635 

MIGUEL DE MOURA VILA NOVA 12/04/2026 17:54 E000045799 PFX7958 

MIXFARMA COMERCIAL LTDA 13/04/2026 11:34 E000045865 QLK5408 

MYLENA DOS SANTOS VERCOSA 13/04/2026 06:05 E000046077 MUZ9C29 

NAELLY DA C DOS SANTOS TORRES 13/04/2026 13:01 E000046007 OHG7E95 

NIVALDO GOMES CANTUARIA 11/04/2026 14:53 E000045919 QPH2B34 

ORLANDA RIBEIRO DOS SANTOS 12/04/2026 19:36 E000046063 SAC2E41 

PAULO DA SILVA MORAES 14/04/2026 07:04 E000046118 NMM7373 

PAULO GOMES DA ROCHA 11/04/2026 20:11 E000045855 QWK1885 

PAULO JOAO DA SILVA 11/04/2026 05:46 E000045833 EMR1A59 

PAULO JOAO DA SILVA 14/04/2026 05:20 E000046113 QLC1770 

PAULO RICARDO MONTEIRO SEABRA 14/04/2026 21:38 E000046141 TNS2H17 

PAULO SERGIO BARBOSA DE FRANCA 11/04/2026 21:33 E000045936 RGW3E81 

PC BEBIDAS LTDA 14/04/2026 22:56 E000046038 TDK7F16 

PEDRO CANUTO SILVA FILHO 12/04/2026 22:08 E000045814 RGR8F38 

PEDRO CRISTOVAO SOARES SANTOS 12/04/2026 11:53 E000045791 QLI7259 

PEDRO HENRIQUE DE MELO OMENA 12/04/2026 08:28 E000045781 NBA2248 

PEDRO SEBASTIAO DE OLIVEIRA 11/04/2026 22:31 E000045824 PEP7A81 

RAFAEL DA SILVA LIMA 13/04/2026 18:36 E000046102 QLF3D56 

RAFAELLA VALENCA DE OLIVEIRA 14/04/2026 22:09 E000046143 TNP6A96 

REGINA LUCIA DA SILVA BATISTA 12/04/2026 20:49 E000046068 SAE0H76 

REMI FAUSTINO DOS SANTOS 14/04/2026 07:19 E000046119 MES2E84 

RENATA FERREIRA DA SILVA 11/04/2026 08:16 E000045734 QND7636 

RENILSON SEVERINO DE A JUNIOR 14/04/2026 13:33 E000046126 ORH6F58 

RENIVALDO MATIAS 12/04/2026 19:46 E000046065 RGP5G27 

RICARDO BASTO CALLADO LIMA 13/04/2026 08:34 E000045829 ORM2503 

RII MULTIMARCAS LTDA 12/04/2026 22:43 E000045817 PBL4412 

RITA SIQUEIRA DOS SANTOS 14/04/2026 11:38 E000046046 SAD8F01 

ROBERT WAGNER ARDISON DOS SANTOS 12/04/2026 13:11 E000046056 TNO6J76 

ROBSON SENA DE ALMEIDA 13/04/2026 08:23 E000045828 SNR7I21 

RODRIGO SANTANA L DA SILVA 11/04/2026 19:49 E000045928 SAJ1G33 

ROMUALDO MOREIRA TENORIO 13/04/2026 13:40 E000045996 QLB4D26 

RONALDO DA SILVA SOUZA 13/04/2026 13:43 E000045997 SAI6J56 

ROOSEVELT DOS SANTOS 12/04/2026 06:51 E000045775 QNE3739 

ROSALINE SANTOS PEREIRA 14/04/2026 12:54 E000046125 QTT1C41 

ROSANA DOS SANTOS BARRETO 11/04/2026 07:03 E000045838 RGZ4I74 

ROSANGELA SANTOS CORREIA 14/04/2026 08:51 E000046016 OHI5A71 

ROSEMILDO ALVES PRUDENTE 13/04/2026 21:08 E000046107 OHB0958 

ROSINEIDE GOUVEIA DOS SANTOS AZE 11/04/2026 11:18 E000045837 QLC2J93 

RUBENS SANTA BARBARA LIRA JUNIOR 12/04/2026 05:46 E000045767 TNL8I53 

SANDRA MARIA ARAUJO DA SILVA 12/04/2026 15:08 E000046070 KJI1B33 

SARAH BEATRIZ ALEXANDRE DA SILVA 11/04/2026 22:24 E000045937 ORL8E76 

SAVANA CAVALCANTI VERAS 12/04/2026 09:08 E000045784 SAC8J49 

SCOLTT TECNOLOGIA SERVICOS LTDA 13/04/2026 19:53 E000046105 RGR8G13 

SEBASTIAO LOPES FEITOZA 12/04/2026 08:36 E000046052 RNL2B24 

SEMIRAMYS RAMOS COELHO 12/04/2026 19:53 E000046006 OHH3253 

SEVERINO ALVES FILHO 11/04/2026 14:10 E000045909 NMJ4J11 

SHIRLEY DA SILVA SALAZAR CAVALCANTE OLIV 04/04/2026 14:28 E000045714 PDV4951 

SIDNEY DE ANDRADE ALMEIDA 14/04/2026 13:18 E000045954 RLR2I19 

SILVANA BATISTA DE LIMA 14/04/2026 11:06 E000045949 PMD6G91 

SILVANA SILVA DOS SANTOS 14/04/2026 22:43 E000045971 NML9484 

SILVANA SILVA DOS SANTOS 11/04/2026 21:29 E000045757 NMD1C66 

TALISSON LINS DOS SANTOS 13/04/2026 05:26 E000045819 QLF2459 

TEREZA NEUMAN ROCHA DE FARIAS 12/04/2026 06:44 E000046034 NMF1530 

TULIO VIRGILIO DA SILVA 12/04/2026 11:42 E000046017 PJS4J79 

VALDJA DE LIMA SILVA 14/04/2026 05:44 E000046008 RIE9H64 

VALTER JOSE DE OLIVEIRA 12/04/2026 18:23 E000045802 RGW7I30 

VERA LUCIA DOS S ALBUQUERQUE 13/04/2026 10:26 E000045839 TNI6J30 

WALMA MARIA MEDEIROS RAPOSO 12/04/2026 10:04 E000046022 TNH7F12 

WEDSON JOSE TAVARES DOS SANTOS 14/04/2026 10:59 E000046124 OXI3270 
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WILLIAM BARROZO BATISTA 09/04/2026 14:38 E000045717 ORK3492 

YASMIN CAROLINE GALDINO DOS SANT 14/04/2026 05:56 E000046011 RGW0F37 

Sub-Total: 249 

Infração: 6050 - AVANÇAR O SINAL VERMELHO DO SEMÁFORO, EXCETO ONDE HOUVER SINALIZAÇÃO QUE PERMITA A LIVRE CONVERSÃO À DIREITA. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

BIANCA BARBOSA SOARES SILVA 15/04/2026 16:19 G931505291 PDO7G37 

CICERA TELMA DA SILVA SANTOS 15/04/2026 17:13 G919401557 ORH8184 

CICERO LUIZ DE MESSIAS 16/04/2026 17:19 G924804660 RGV6J05 

ELIENE GOMES MARTINS 21/04/2026 10:10 G945603569 ORK4711 

JOAO VICTOR BARROS RIBEIRO 16/04/2026 14:32 G939602081 RGY0H30 

JOAS TEIXEIRA DOS SANTOS 20/04/2026 17:52 G926100148 MPJ8H70 

JOSE FRANKSON GOMES OLIVEIRA 20/04/2026 06:37 G944101817 QLK6675 

JOSE GILDO FERREIRA 15/04/2026 07:26 M000239484 OXN0J39 

JOSE RICARDO DA SILVA LINS 17/04/2026 06:30 G941401894 TNK8D06 

JOSE ROMERO NEVES GOMES NETO 18/04/2026 09:30 G233015869 RGX6I16 

JOSENILDA MORAIS ROMAO 16/04/2026 17:21 G924804663 RGY3H77 

MARIA DE FATIMA RAMOS DA SILVA 09/04/2026 09:33 G926604079 NMM9472 

MAVEL VEICULOS LTDA 20/04/2026 17:12 G926100144 EEO0I47 

RODRIGO LUDOVICO MARTINS 20/04/2026 09:28 G949600042 SDI1H50 

SAMYRA LINS QUINTELLA C VILLAR 15/04/2026 17:00 G233015836 RNZ0I00 

WILMA PATRICIA DA SILVA 19/04/2026 21:51 G919101731 QLE3H76 

Sub-Total: 16 

Infração: 6068 - TRANSPOR BLOQUEIO VIARIO COM OU SEM SINALIZACAO OU DISPOSITIVOS AUXILIARES 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ERIVELTON DA SILVA CORREIA 08/04/2026 07:31 G106500094 QLI8J47 

Sub-Total: 1 

Infração: 6084 - ULTRAPASSAR VEÍCULOS MOTORIZADOS EM FILA, PARADOS EM RAZÃO DE SINAL LUMINOSO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JAMYLLY PRISCYLLA DE ARAUJO CAMA 20/04/2026 17:23 G926100146 NME9D29 

Sub-Total: 1 

Infração: 6122 - DEIXAR DE DAR PREFERÊNCIA A PEDESTRE/VEIC Ñ MOTORIZADO NA FAIXA A ELE DESTINADA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALVANDIR CORREIA DE MOURA 18/04/2026 13:07 G946200061 QWH0C22 

ELIENEIDE OLIVEIRA DOS SANTOS 15/04/2026 16:36 G924804641 OHE8737 

FLAVIO CAVALCANTE DA SILVA 16/04/2026 09:31 G943601045 AOR1281 

SILVIO KENNEDY CAVALCANTI SILVA 17/04/2026 10:16 G945603517 QLC5686 

UMUARAMA MOTORS COMERCIO E SERVICOS LTDA 21/04/2026 08:43 G945501315 SDB4D40 

Sub-Total: 5 

Infração: 6556 - CONDUZIR O VEÍCULO COM A PLACA VIOLADA/FALSIFICADA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EXPEDITA VIEIRA DA SILVA 16/04/2026 07:43 G919502237 QLK6D37 

Sub-Total: 1 

Infração: 6599 - CONDUZIR O VEÍCULO REGISTRADO QUE NÃO ESTEJA DEVIDAMENTE LICENCIADO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALEKSANDRO ATAIDE GOMES 09/04/2026 17:00 G926604082 PDJ3A27 

ALLYSSON VICTOR DOS SANTOS 15/04/2026 07:38 G930301819 ORJ7142 

CICERO MARIANO 16/04/2026 18:22 G941401892 ORH1308 

DENIS MARQUES DO NASCIMENTO 16/04/2026 09:01 G930301832 MVI9029 

ELSON FERREIRA DE ARAUJO 17/04/2026 06:45 G918609806 ORF8380 

ERIVALDO SILVA DE GOIS 19/04/2026 19:50 G233016053 HZV8533 

FABIANO ANTONIO DOS SANTOS 18/04/2026 10:09 G944300621 RGZ0H65 

GENILDO SANTOS DA SILVA 17/04/2026 14:54 G930301838 NMH9A38 

GILVANIA PEREIRA DA SILVA 08/04/2026 09:48 G233015883 SAC3H21 

HUMBERTO DA SILVA BEZERRA 20/04/2026 07:14 G918609821 QLD8606 

JAILMA CARVALHO ROCHA DA SILVA 17/04/2026 07:10 G941401896 QLE1H20 

JAILSON CAVALCANTE ROCHA 16/04/2026 08:48 G930301830 OHC3354 

JAQUELINE ANDREA R RIBEIRO RAMOS 13/04/2026 12:00 G233015796 QWG9D32 

JEANE MARIA DA SILVA 14/04/2026 18:29 G233015787 NMB3I69 

JORGE FERREIRA DA SILVA 17/04/2026 16:04 G918609815 OHK4269 

JOSINALDO JOAQUIM DOS SANTOS 15/04/2026 18:15 G233015850 PFC2849 

JULIANA DE OLIVEIRA FARIAS 17/04/2026 07:28 G918609809 KKW1689 

LANCHONETE E PIZZARIA PAULISTA 16/04/2026 07:18 G941401885 RGW4C39 

MANOEL MESSIAS DOS SANTOS 17/04/2026 12:10 G944300613 MVI8634 

MARIA DE FATIMA RAMOS DA SILVA 09/04/2026 09:33 G926604080 NMM9472 

PAULA JOANA NUNES MAGALHAES 14/04/2026 07:49 G233015774 TNI1A49 

RISENILDE BATISTA DA SILVA 17/04/2026 08:19 G918609812 ORI6991 

STEPHANIE FRANCYELLE S SANTOS 13/04/2026 22:23 G233015817 QLF3840 

TELMA LUCIA DA SILVA OLIVEIRA 16/04/2026 09:11 G930301833 NMK4342 

VALDEILSON SALUSTIANO DOS SANTOS 15/04/2026 17:07 G233015839 MVE8406 

WASHINGTON BARRETO O JUNIOR ME 16/04/2026 10:30 G941401888 ORF5570 

YURI SERGIO SILVERIO DA CRUZ 20/04/2026 07:24 G918609826 QLB2146 

Sub-Total: 27 

Infração: 6602 - CONDUZIR O VEÍCULO COM QUALQUER UMA DAS PLACAS SEM LEGIBILIDADE E VISIBILIDADE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALEXANDRE GOMES LINS SOUZA 21/04/2026 07:18 G935103367 TNS2B79 

AUTO ESCOLA BR LTDA 18/04/2026 11:42 G919901037 QLB4F25 

AUTO POSTO PONTO 10 LTDA 15/04/2026 07:31 G924804634 TNR7F07 

ELENI PEREIRA DA SILVA 19/04/2026 06:31 G919401580 ORJ2535 

JADSON DA SILVA COSTA 19/04/2026 15:38 G938102217 OHE2880 

JEANE MARIA DA SILVA 14/04/2026 18:29 G233015788 NMB3I69 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015909 ORI6258 

LUIZ FELIPE VIEIRA NASCIMENTO 16/04/2026 18:20 G919502250 RGW0I91 

OLIVAL RODRIGUES TENORIO NETO 18/04/2026 20:28 G938102208 RCZ1C46 

Sub-Total: 9 

Infração: 6610 - CONDUZIR O VEÍCULO COM CARACTERÍSTICA ALTERADA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JEANE MARIA DA SILVA 14/04/2026 18:29 G233015786 NMB3I69 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015907 ORI6258 

WASHINGTON BARRETO O JUNIOR ME 16/04/2026 10:30 G941401890 ORF5570 
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Sub-Total: 3 

Infração: 6637 - CONDUZIR O VEÍCULO COM EQUIPAMENTO OBRIGATÓRIO INEFICIENTE/INOPERANTE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

FERNANDO DA SILVA SAMPAIO 17/04/2026 18:18 G944600038 QLL4666 

JOSE UILSON DA SILVA 17/04/2026 18:19 G944600039 SAD8H81 

MARGARIDA SARAIVA DOS ANJOS 20/04/2026 16:43 G930405365 SAH5I38 

Sub-Total: 3 

Infração: 6637 - CONDUZIR O VEÍCULO SEM EQUIPAMENTO OBRIGATÓRIO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EDILEUZA SANTOS DE ALBUQUERQUE 16/04/2026 18:21 G919502248 TNK7I16 

ELIZEU GONCALVES DA SILVA 15/04/2026 07:40 G924804636 MVA7194 

ERICK PEREIRA CALDAS 18/04/2026 08:55 G233015865 ORI8464 

ERIVALDO SILVA DE GOIS 19/04/2026 19:50 G233016051 HZV8533 

EXPEDITA VIEIRA DA SILVA 16/04/2026 07:46 G919502238 QLK6D37 

FLAVIA DE SOUZA CARVALHO 16/04/2026 16:23 G919502245 SAF8I69 

GILBERTO ANTONIO FONSECA RIOS 20/04/2026 17:15 G930405366 TNK6E49 

JAINE LETICIA ALVES DA SILVA 15/04/2026 21:08 G233015942 TNL3I10 

JOSE GILBERTO FERREIRA DO NASCIMENTO 16/04/2026 07:48 G924804646 KKL5846 

JOSINALDO JOAQUIM DOS SANTOS 15/04/2026 18:15 G233015848 PFC2849 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015905 ORI6258 

LUCAS DA CONCEICAO S DE OLIVEIRA 19/04/2026 15:38 G233015999 QWK3G30 

MARIA ADRIANA DA SILVA 19/04/2026 10:20 G233015986 RGX7F17 

VALDEILSON SALUSTIANO DOS SANTOS 15/04/2026 17:07 G233015840 MVE8406 

VERA LUCIA GONZAGA DA CONCEICAO 14/04/2026 08:00 G233015778 RGZ5A06 

Sub-Total: 15 

Infração: 6645 - CONDUZIR O VEÍCULO COM EQUIPAMENTO OBRIGATÓRIO EM DESACORDO COM ESTABELECIDO PELO CONTRAN. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

RODRIGO DA CONCEICAO 18/04/2026 16:42 G949300076 QLH2770 

Sub-Total: 1 

Infração: 6653 - CONDUZIR O VEÍCULO COM SILENCIADOR DE MOTOR DEFEITUOSO/DEFICIENTE/INOPERANTE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

GERALDO CAVALCANTE 19/04/2026 15:25 G233015991 RGR4A34 

GILVANIA PEREIRA DA SILVA 08/04/2026 09:48 G233015881 SAC3H21 

JAINE LETICIA ALVES DA SILVA 15/04/2026 21:08 G233015941 TNL3I10 

JEANE MARIA DA SILVA 14/04/2026 18:29 G233015785 NMB3I69 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015906 ORI6258 

PAULA JOANA NUNES MAGALHAES 14/04/2026 07:49 G233015772 TNI1A49 

VALDEILSON SALUSTIANO DOS SANTOS 15/04/2026 17:07 G233015842 MVE8406 

VINICIUS DA SILVA SANTOS 19/04/2026 15:38 G233015997 MVD9D07 

Sub-Total: 8 

Infração: 6670 - CONDUZIR O VEÍCULO COM O EQUIPAMENTO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO E DE SINALIZAÇÃO ALTERADOS. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ERNANDO DA SILVA SANTOS 16/04/2026 17:10 G924804658 QLB6294 

JOSE CICERO DA SILVA 16/04/2026 09:45 G924804650 MUW4466 

Sub-Total: 2 

Infração: 6700 - CONDUZIR VEÍC COM VIDRO TOTAL/PARCIALMENTE COBERTO POR PELÍCULA, PAINÉIS/PINTURA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MARLENE DA SILVA GUDINHO 19/04/2026 16:29 G233016019 FSB7B93 

Sub-Total: 1 

Infração: 6769 - CONDUZIR VEÍC C/DEFEITO NO SIST DE ILUMINAÇÃO, SINALIZ OU LÂMPADAS QUEIMADAS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALESSANDRA BARBOSA P PESSOA 18/04/2026 07:58 G944702215 QWJ4470 

ALMIR ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR 16/04/2026 15:38 G924804653 ORG3G55 

ANA ALICE DA SILVA LINS 16/04/2026 06:59 G944702180 POP4H65 

CICERA TELMA DA SILVA SANTOS 16/04/2026 07:11 G944702182 ORH8184 

DONIZETTI LUCIANO DA SILVA 16/04/2026 07:01 G944702181 OHJ9871 

EVALDO GUEDES DE LIMA 16/04/2026 07:52 G944702185 QLC3324 

GUILHERME PESSOA ESTEVES 16/04/2026 16:50 G944702201 TNP3A55 

JOSE ALVES DE ARAUJO 16/04/2026 17:48 G944702211 RGU6A83 

REGINA RODRIGUES DA SILVA 16/04/2026 15:36 G919502242 ORJ1321 

VALBER MENEZES DE SOUZA 16/04/2026 16:36 G924804654 OXN4838 

Sub-Total: 10 

Infração: 6858 - TRANSITAR COM O VEÍCULO COM LOTAÇÃO EXCEDENTE. 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JOSE MARCOS DE CARVALHO FARIAS 17/04/2026 15:51 G945603547 NMI0520 

Sub-Total: 1 

Infração: 7030 - CONDUZIR MOTOCICLETA, MOTONETA E CICLOMOTOR SEM CAPACETE DE SEGURANÇA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

EXPEDITA VIEIRA DA SILVA 16/04/2026 07:43 G919502236 QLK6D37 

JOSE GOMES FERREIRA DE LJUNIOR 19/04/2026 11:10 G925901170 QLJ0F79 

KARLHEINS CARNEIRO DA NOBREGA 20/04/2026 20:38 G945501311 OHK0656 

PAULO MARCIO DA SILVA BATISTA 15/04/2026 10:56 G944001077 QLK6711 

WILTON FELIX GOMES 19/04/2026 07:17 G945501306 NMG6729 

Sub-Total: 5 

Infração: 7048 - CONDUZIR MOTOCICLETA, MOTONETA E CICLOMOTOR TRANSPORTANDO PASSAGEIRO S/ CAPACETE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALICE THAINA DE JESUS FREITAS 20/04/2026 11:17 G947100300 NRD7C37 

CARLOS ADRIANO O DE CARVALHO 18/04/2026 11:48 G938102199 QWL4G35 

JANSNIEL JAMERSON DA S SANTOS 16/04/2026 17:03 G924804655 TNQ5C85 

JANSNIEL JAMERSON DA S SANTOS 11/04/2026 16:43 G926604084 TNQ5C85 

JILVANEIDE DA SILVA 20/04/2026 07:08 G943800584 SAC0B23 

KLEVER DA SILVA BRITO 16/04/2026 07:56 G924804648 TNI9G94 

MARIA JAQUELINE DOS SANTOS 15/04/2026 07:38 G919502235 TNI8B19 

Sub-Total: 7 

Infração: 7056 - CONDUZIR CICLO FAZENDO MALABARISMO OU EQUILIBRANDO-SE EM UMA RODA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ERICA VIVIANE FEREIRA DE BRITO 14/04/2026 16:58 G106500141 SAI5J59 

Sub-Total: 1 

Infração: 7072 - CONDUZIR MOTOCICLETA/MOTONETA/CICLOMOTOR TRANSPORTANDO CRIANÇA MENOR DE 10 ANOS DE IDADE 
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Proprietário Data Hora Ait Placa 

GABRIELA AMANDA DE LIMA SANTANA 20/04/2026 16:35 G938102226 ORE7F86 

Sub-Total: 1 

Infração: 7099 - CONDUZIR MOTOCICLETA/MOTONETA/CICLOMOTOR SEM SEGURAR O GUIDOM COM AMBAS AS MÃOS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

FABIANO ANTONIO DOS SANTOS 18/04/2026 10:09 G944300620 RGZ0H65 

Sub-Total: 1 

Infração: 7234 - EM MOVIMENTO, DEIXAR DE MANTER ACESA A LUZ BAIXA DURANTE À NOITE 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

LUIZ FELIPE VIEIRA NASCIMENTO 16/04/2026 18:20 G919502251 RGW0I91 

Sub-Total: 1 

Infração: 7269 - EM MOVIMENTO DE DIA, DEIXAR DE MANTER ACESA LUZ BAIXA DE MOTOCICLETAS/MOTONETAS/CICLOMOTORES 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

CARLOS EDUARDO DA SILVA DIAS 16/04/2026 16:37 G919502244 ORH7367 

Sub-Total: 1 

Infração: 7293 - UTILIZAR O PISCA-ALERTA, EXCETO EM IMOBILIZAÇÕES OU SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

JOSE ORIVALDO OLIVEIRA DE MELO 17/04/2026 16:55 G926604098 RGE6H19 

Sub-Total: 1 

Infração: 7340 - DIRIGIR O VEÍC USANDO CALÇADO QUE Ñ SE FIRME NOS PÉS/COMPROMETA UTILIZ PEDAIS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADILSON VIEIRA 17/04/2026 12:10 G942901761 QCI2673 

AECIO MARCOS MORENO DA ROCHA JUN 16/04/2026 16:49 G944702200 QWK2E24 

ALBLEIDES MARIA DA COSTA SILVA 13/04/2026 07:26 G106500116 OHD8586 

ALEXANDRO DA SILVA 16/04/2026 15:06 G944702195 RGQ6C77 

  
ALICE SANTOS SILVA 16/04/2026 14:36 G944702191 TNH4B58 

ALISSON OLIVEIRA DA SILVA 18/04/2026 08:06 G106500157 TNN0E17 

ANDERSON MANOEL DA SILVA 16/04/2026 10:31 G945603491 SAF9A67 

ANNE GABRIELLE ROCHA DA SILVA 18/04/2026 07:47 G106500152 SAH6E83 

ANTONIO BENEDITO DOS SANTOS 15/04/2026 11:54 G931505285 OHE1127 

ANTONIO JOSE DA SILVA 17/04/2026 14:42 G943601070 TNK7E34 

BARBARA DA SILVA FERREIRA 21/04/2026 10:56 G945603572 RGX6F67 

BENEDITO ROGERIO SANTOS DA SILVA 15/04/2026 17:20 G931505296 ORF7E61 

CAIO GOMES DA SILVA 21/04/2026 06:54 G944801650 MUV9916 

CARLOS HENRIQUE DE B PEREIRA 15/04/2026 07:02 G931505277 TNP5H47 

CICERO BEZERRA DA SILVA 18/04/2026 16:51 G919401576 QWL9J93 

CICERO JOSE DO NASCIMENTO 13/04/2026 08:35 G944101815 RGO1B08 

CICERO JOSE DOS SANTOS 17/04/2026 15:24 G943601079 QLC9113 

CICERO VALMIR DA SILVA VIEIRA 21/04/2026 06:58 G930509086 ORH1H34 

CLEBSON LINS CAETANO 21/04/2026 10:10 G944801654 ORL8285 

CLEONE NICACIO DE LIMA 18/04/2026 07:35 G106500148 NMK0807 

CRISTIANE PEREIRA TRINDADE 16/04/2026 15:36 G930509071 TNK8J18 

DANIEL DOS SANTOS SILVA 09/04/2026 10:52 G106500111 QLI2D96 

DARLISON FERREIRA DE M FILHO 16/04/2026 07:37 G943601036 RGW3B02 

DAYANE LUCIA NUNES DA SILVA 12/04/2026 16:27 G927411301 QLA2H49 

DEMILTON ANDRE DA SILVA 21/04/2026 09:53 G931505316 RGU1H01 

DIEGO PHILIPE DE ANDRADE 13/04/2026 10:43 G106500122 NMM1E50 

DINATHAN PINHEIRO DOS SANTOS 20/04/2026 07:26 G918609827 QWK5D62 

DIOGO DOS SANTOS CORDEIRO 18/04/2026 16:01 G919401572 SAD6D76 

EDILEUZA SANTOS DE ALBUQUERQUE 16/04/2026 18:21 G919502249 TNK7I16 

EDVALDO JOSE DE OLIVEIRA 18/04/2026 16:39 G919401573 SAF4D86 

ELIAS PEREIRA DA SILVA FILHO 15/04/2026 17:13 G931505294 TNK6E20 

ERICK PEREIRA CALDAS 18/04/2026 08:55 G233015863 ORI8464 

EWERTON GOMES DA SILVA 17/04/2026 15:48 G943601090 SAE6A25 

FABIANA DE SOUZA FERREIRA 18/04/2026 11:29 G106500167 OHF3G13 

FABIANA GOMES DOS SANTOS 17/04/2026 15:59 G943601093 NXB6A38 

FABIANA QUINTINO DOS S OLIVEIRA 18/04/2026 16:57 G919401579 QWI0J63 

FABRICIO LUAN DE LIMA SILVA 16/04/2026 07:34 G944702184 RGW6D18 

FELIPE FARIAS TAVARES 21/04/2026 07:01 G944505606 SAH2F59 

FLAVIA DA SILVA LIMA 21/04/2026 09:47 G945603564 TNJ8E69 

FLAVIA DE SOUZA CARVALHO 16/04/2026 16:23 G919502246 SAF8I69 

FLAVIA DE SOUZA CARVALHO 12/04/2026 16:17 G927411299 SAF8I69 

FLAVIO CAVALCANTE DA SILVA 16/04/2026 09:31 G943601046 AOR1281 

GABRIEL ENALDO CABRAL DOS SANTOS 21/04/2026 06:57 G944505605 RGP0H23 

GABRIELLE LIMA BERNARDINO 16/04/2026 17:00 G944702203 QWI3G81 

GENIVAL ANTONIO DA SILVA JUNIOR 21/04/2026 06:56 G930509084 KLW1141 

GERALDO CAVALCANTE 19/04/2026 15:25 G233015989 RGR4A34 

GERALDO HENRIQUE DA SILVA MORAIS 21/04/2026 10:17 G944505615 TNL1A73 

GILBERTO GOMES BRANCO 17/04/2026 14:52 G945603526 QLJ2B97 

GILBERTO NUNES DA SILVA 20/04/2026 18:33 G949600044 ORL4470 

GILDA DA SILVA OLIVEIRA 18/04/2026 17:14 G106500171 SAB5G95 

GIRLENE TEIXEIRA DA SILVA 15/04/2026 16:06 G944505468 SAD6F77 

GUTELANIA SANTOS LIMA 09/04/2026 07:43 G106500106 SAF0J11 

HUMBERTO DA SILVA BEZERRA 20/04/2026 07:14 G918609820 QLD8606 

IGOR SOUZA GUIMARAES 18/04/2026 11:27 G106500165 QLJ8I43 

IGRYD MYCAELLE DOS SANTOS 15/04/2026 16:13 G931505289 SAJ4F40 

IMARLAN GABRIEL LAMENHA DE LIMA 17/04/2026 15:43 G945603542 RZQ3D04 

IRENE DA CONCEICAO SANTOS 18/04/2026 07:51 G944702214 RGZ4D80 

IVAILDO SILVA JUNIOR 15/04/2026 16:28 G944505481 RGV3G80 

IVANILDO DOS SANTOS JUNIOR 21/04/2026 10:22 G944505618 OHG1A63 

JACIARA DA SILVA BEZERRA 21/04/2026 16:37 G930509094 RGP8A96 

JAIR LEANDRO DA SILVA 16/04/2026 10:25 G945603488 SAH2I55 

JAQUELINE FREIRE ANDRADE DA FONSECA 15/04/2026 16:14 G944505475 TNM8D16 

JOAO NATALICIO DA SILVA 15/04/2026 07:30 G944300585 MUS8135 

JOAO VITOR DA SILVA SANTOS 14/04/2026 15:57 G106500137 RGR8J92 

JOAO VITOR PEREIRA DOS ANJOS NASCIMENTO 16/04/2026 16:20 G945603501 QLI6F79 

JONATHA DOS SANTOS SOARES 16/04/2026 13:50 G944702192 ORD3J10 
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JOSE FRANCISCO DA SILVA 20/04/2026 11:14 G944505581 ORI9317 

JOSE NUNES DA SILVA 17/04/2026 16:06 G945603552 TNQ0E56 

JOSE PAULO DA SILVA SANTOS 16/04/2026 16:10 G944702197 TNO4H06 

JOSINALDO JOAQUIM DOS SANTOS 15/04/2026 18:15 G233015847 PFC2849 

JOSUE MAGALHAES DA SILVA 21/04/2026 10:04 G944801653 MUY3839 

KAIO GABRIEL QUIRINO DA SILVA 17/04/2026 14:56 G945603530 QLL0267 

KARLHEINS CARNEIRO DA NOBREGA 20/04/2026 20:39 G945501312 OHK0656 

KAROLAYNE ESTEFANY DOS SANTOS 20/04/2026 21:34 G935002504 TNL3F92 

KATARINE AURELIANO SOARES 17/04/2026 15:24 G945603537 TNK6J30 

KAUANNY BARBARA ALVES DE ALBUQUE 16/04/2026 17:20 G944702208 QLC6F30 

LAIS FERNANDES DOS SANTOS 16/04/2026 10:23 G930509068 SAE1C92 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015910 ORI6258 

LAVOISIER OLIVEIRA DO NASCIMENTO 13/04/2026 13:43 G106500126 NMC5C55 

LEONARDO ALVES DE LIMA 17/04/2026 08:21 G942901755 SAE0B45 

LETICIA HELENA MULLER 17/04/2026 10:13 G945603514 FJI9B56 

LUANA CAROLINE PEREIRA CARNEIRO 18/04/2026 07:27 G106500146 RGY7E53 

LUANA FERREIRA DE LIMA 15/04/2026 17:14 G931505295 TNL6H45 

LUCAS DOS SANTOS LIMA 20/04/2026 17:38 G942102307 NMI5I01 

LUCAS SANTOS LESSA 16/04/2026 17:15 G944702206 NMJ9F75 

LUCIANA ROBERTA BARBOSA FERREIRA 21/04/2026 16:01 G944505625 RGV2E30 

LUCIANO RONIERISON DOS SANTOS PO 16/04/2026 16:40 G944702198 NMK0272 

LUCICLEIDE DE LIMA COELHO 21/04/2026 09:20 G931505314 QLH1F89 

LUIS ARTUR DA SILVA 21/04/2026 06:52 G945603555 TNH5E63 

Luis Geraldo da Silva 21/04/2026 09:57 G930509090 RGQ0F85 

LUIZ FELIPE DE OLIVEIRA ROCHA UG 21/04/2026 09:38 G930509089 TNM3G03 

LUIZ FELIPE PORTELA TAVARES 21/04/2026 11:18 G945603578 BYT1F42 

MARCIO HUGO DE LIMA SILVA 21/04/2026 15:55 G930509091 SAB0D76 

MARCOS FELIPE PEREIRA DOS SANTOS 21/04/2026 10:10 G931505319 ORD6B97 

MARCOS VINICIUS DO PRADO SILVA 21/04/2026 10:04 G945603567 RGP0H99 

MARGARIDA SARAIVA DOS ANJOS 20/04/2026 16:43 G930405362 SAH5I38 

MARIA ADRIANA DA SILVA 19/04/2026 10:20 G233015988 RGX7F17 

MARIA ALINE CALADO SILVA 17/04/2026 16:00 G945603551 TNL3H16 

MARIA APARECIDA B CAVALCANTE 21/04/2026 10:27 G944801658 SAI1E36 

MARIA CLARA COSTA FERREIRA 15/04/2026 07:25 G944300584 TNT1A08 

MARIA CRISTINA TAVARES DA SILVA 15/04/2026 16:08 G944505469 SAA0C61 

MARIA DAS NEVES CAVALCANTE 21/04/2026 06:52 G944505604 SOF4B65 

MARIA DO SOCORRO DA SILVA 21/04/2026 06:57 G930509085 SAF0J65 

MARIA DO SOCORRO DE MELO 18/04/2026 11:19 G106500164 QWG9864 

MARIA IVETE DA SILVA 17/04/2026 14:54 G945603528 QLK9H06 

MARIA JOSE DOS SANTOS 21/04/2026 15:43 G945603582 SAC1G65 

MARIA NATALIA F DA SILVA SANTOS 17/04/2026 15:07 G943601073 NMK1372 

MARIA ROSIMERE VEIGA VIEIRA 15/04/2026 11:41 G931505284 SAG8C79 

MARLY LAURINDO DE OLIVEIRA 17/04/2026 15:23 G945603535 SAJ5J94 

MARTHA MARIA DAS NEVES 09/04/2026 11:00 G106500112 TNJ4J46 

MATEUS TORRES ALVES 20/04/2026 17:16 G930405367 RGP2C86 

MAURICIO FEITOSA SOTERO 15/04/2026 16:04 G931505287 OYO4F18 

MAXSUEL SILVA SOUZA 17/04/2026 15:32 G943601083 PGP2A07 

MISAEL SILVA DE MORAES 21/04/2026 16:08 G944505630 SAI1D20 

MIZAEL FERREIRA DOS SANTOS 14/04/2026 18:03 G106500142 QWH5E82 

NATASHA MARTINIANO SILVA 16/04/2026 17:16 G944702207 QWL9J03 

NAZARE FERREIRA DOS SANTOS 20/04/2026 11:14 G944505582 SAJ1F91 

NOE MACHADO DE SOUSA 15/04/2026 07:40 G942901751 RSP5C32 

PAULA JOANA NUNES MAGALHAES 14/04/2026 07:49 G233015773 TNI1A49 

PEDRO HENRIQUE SANTOS DIAS 18/04/2026 13:47 G919401566 SAE3J75 

REGINA MARIA SILVA DE ARAUJO 20/04/2026 17:19 G931505309 PCD5463 

REGINA RODRIGUES DA SILVA 16/04/2026 15:36 G919502243 ORJ1321 

RICARDO DOS SANTOS FEIJO 15/04/2026 11:33 G931505282 TNI4I86 

RODRIGO FERREIRA DOS SANTOS 20/04/2026 07:15 G943800585 PGS5G05 

RONIVON APARECIDO CEZAR DOS SANT 18/04/2026 10:47 G106500158 TNR4C45 

ROSANIA DOS SANTOS 20/04/2026 08:06 G930405350 IAC4I09 

ROSEANE MARIA DA SILVA SANTANA 21/04/2026 16:43 G944505639 ORE7802 

ROSIEL JACINTO DOS SANTOS 20/04/2026 11:28 G944505592 RGU8I97 

SAMYA THAYS REIS AQUINO 13/04/2026 13:42 G106500124 RGU1J00 

SEVERINO DOMINGOS DOS SANTOS 17/04/2026 15:09 G943601074 OHD2037 

THIAGO CLAUDINO DA SILVA 21/04/2026 16:38 G944505635 QLA3A24 

THOMYS SANTANA FERRO 21/04/2026 06:53 G944801649 QLA1929 

TIAGO RODRIGUES DE OLIVEIRA 13/04/2026 13:42 G106500123 NMF9I90 

VALMIR DA SILVA GOMES 21/04/2026 07:09 G944801651 OHH5843 

VALTER PEREIRA DA SILVA 21/04/2026 10:16 G944505614 NMG8457 

VALTER RIBEIRO DUARTE 13/04/2026 16:32 G106500131 TNH2A88 

VERIDIANE ANDRESSA B DA SILVA 17/04/2026 15:27 G945603539 SAF9J05 

VICTOR HUGO CIRILO DE ARAUJO 16/04/2026 16:45 G944702199 RGW7F04 

WASHINGTON BARRETO O JUNIOR ME 16/04/2026 10:30 G941401889 ORF5570 

WERBSSON LUIS PEREIRA 17/04/2026 15:10 G943601075 NMF6475 

WILLYAM JHONES DE SOUZA SANTOS 17/04/2026 08:24 G942901756 NMM4D48 

WILTON FELIX GOMES 19/04/2026 07:18 G945501307 NMG6729 

YURI SERGIO SILVERIO DA CRUZ 20/04/2026 07:24 G918609825 QLB2146 

Sub-Total: 143 

Infração: 7366 - DIRIGIR VEÍCULO UTILIZANDO-SE DE TELEFONE CELULAR 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

BCO VOLKSWAGEM S/A 16/04/2026 09:50 G931505300 NLV5229 

CARLOS EDUARDO CARVALHO DE ASSIS 15/04/2026 09:38 G924804637 SAB7E28 

CICERA DE CASSIA NEVES DOS SANTO 15/04/2026 12:00 G931505286 EVB6G90 

DULCILENE LINS DE LIMA OMENA 16/04/2026 16:55 G944702202 NPH8601 

MARINA DOS SANTOS QUEIROZ 20/04/2026 07:15 G931505302 RGW4D04 

Sub-Total: 5 

Infração: 7587 - TRANSITAR NA VIA/FX DE TRÂNSITO EXCLUSIVA REG CIRC DESTINADA VEÍC DE TRANSP PÚBLICO COLETIVO DE PASS 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ABG PROTESES LTDA 15/04/2026 16:55 G944505497 SAC7F43 
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ADRIANO CORREIA DA SILVA 20/04/2026 17:15 G931505307 RGV9A15 

AGUAS MINERAIS DO NORDESTE LTDA 15/04/2026 16:56 G944300597 ORE3629 

ALEX SANDRO GOMES DE MENESES 16/04/2026 07:48 G931505299 SAE3G36 

ALEXANDRE ALVES ARAGAO 16/04/2026 07:44 G930509064 RGO9D71 

ALINE FERREIRA DA SILVA 15/04/2026 07:29 G944505432 SAE4F87 

ALISSON LOURENCO DOS SANTOS 15/04/2026 16:36 G944300592 NLY1018 

ANA CLAUDIA CONCEICAO DA SILVA 20/04/2026 17:20 G931505310 SAB9B40 

ANA MARIA DOS SANTOS SILVA 16/04/2026 07:33 G945603462 ORL9370 

ANA MARIA DOS SANTOS SILVA 16/04/2026 07:32 G930509056 ORL9370 

ANA MARIA SILVA 20/04/2026 17:10 G942102305 NMJ4658 

ANDRADE E LUCENA LTDA 17/04/2026 14:29 G930301849 RGW2E84 

ANDRADE E LUCENA LTDA 15/04/2026 17:11 G944505514 RGX2G64 

ANDRE FERREIRA DE SOUSA 15/04/2026 17:04 G944300598 SAA2A97 

ANDREZA TEOFILO DA SILVA 15/04/2026 07:14 G944505413 ORI8C67 

ANTONIA FERREIRA CRUZ GRANGEIRO 15/04/2026 17:18 G944505518 TNI2E72 

ANTONIO ADRUALDO A CATA0 15/04/2026 16:54 G944505494 SAA2J77 

ANTONIO BENEDITO BEZERRA 15/04/2026 17:21 G944505523 MUZ6614 

ANTONIO BEZERRA DE LIMA 20/04/2026 16:55 G942102291 ORD0C70 

ARJUNA CAVALCANTE PIMENTEL FILHO 17/04/2026 17:33 G944300618 RGR3G87 

ARTHUR FELLIPE PAULINO DINIZ 13/04/2026 16:32 G106500130 RGO1B78 

ARVAL BRASIL LTDA 20/04/2026 07:12 G944505551 TCI6A98 

ASTON ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA 15/04/2026 16:54 G944505495 RUE7H22 

AVILLA KILZA VITOR DOS SANTOS 15/04/2026 07:53 G944505460 QTT0J74 

BENICLIS VINICIUS DE LIMA SANTOS 20/04/2026 06:56 G944505535 ORD2C94 

BETANIA MARIA GUEDES DOS SANTOS 15/04/2026 07:07 G944505404 OEP6B05 

BRUNA ALBINO PONTES DE SOUZA 15/04/2026 16:53 G944505492 NMM4098 

BRUNO DOS SANTOS SILVA 15/04/2026 07:27 G931505280 AVA8120 

CARLA TAMIRES MELO DE OLIVEIRA 20/04/2026 07:13 G944505552 KHV5608 

CARLOS ALBERTO SANTOS DA SILVA 20/04/2026 17:20 G942102306 ORI0437 

CAROLINE SILVA DO NASCIMENTO 15/04/2026 07:32 G944505436 TNN7F81 

CENTRAL DA PANIFICACAO LTDA 20/04/2026 07:15 G944101830 PRZ5E04 

CHRISTENSEN DA SILVA BARROS 20/04/2026 07:09 G944505546 QWL2915 

CICERO ARTHUR DE SOUZA FIALHO 16/04/2026 07:28 G945603458 OYY3B42 

CICERO JORGE DA SILVA 16/04/2026 08:33 G939602087 TNO6H36 

CLAUDEVAN RODRIGUES DA SILVA 15/04/2026 17:23 G944505524 RGO4C66 

CLAUDIO FRANCISCO DE LIMA NETO 15/04/2026 07:50 G944505454 TNJ8E03 

CONCEITO ARQUITETURA E CONS LTDA 17/04/2026 07:48 G943601065 TNQ1A62 

CREMILDA DE MORAIS 20/04/2026 17:16 G931505308 PDK6B56 

DANIEL DOS SANTOS ROCHA 17/04/2026 17:28 G927411307 OHD4863 

DANIELLA COSTA DE PAULA SANTOS 20/04/2026 07:04 G944101824 PCP2J55 

DARLISON FERREIRA DE M FILHO 16/04/2026 07:37 G943601035 RGW3B02 

DEISIANE LEMOS PEREIRA DA SILVA 17/04/2026 17:25 G927411303 ORG9968 

DEIVY FELIPPE FERREIRA VIANA 15/04/2026 07:44 G930301821 SAJ8I28 

DIEGO PHILIPE DE ANDRADE 13/04/2026 10:43 G106500121 NMM1E50 

DIOGO BERNARDO SILVA 20/04/2026 16:58 G942102292 ORK4F95 

DIONE MARIA OLIVEIRA DE FARIAS 16/04/2026 17:10 G943601059 QLI5I50 

ECLACIO PEDRO DA SILVA 20/04/2026 07:19 G944505562 MVE4A11 

EDILEUSE CARLOS DA SILVA 16/04/2026 07:38 G930509059 QLA8C41 

EDMILSON DOS SANTOS SILVA 15/04/2026 17:00 G938102185 QLA3959 

EDUARDA COSTA MATIAS PEIXINHO 15/04/2026 17:27 G944505527 TNP1I49 

EDUARDO A MOREIRA SERVICOS 15/04/2026 16:40 G944300594 MBE7D39 

EDUARDO NASCIMENTO DA SILVA 20/04/2026 17:12 G931505306 MVK5347 

ELIAS NICACIO DA SILVA JUNIOR 16/04/2026 07:27 G945603456 NMH2734 

ELIEL NASCIMENTO DA SILVA 20/04/2026 07:17 G944505558 RPO7I49 

ERICK OLIVEIRA FERREIRA 16/04/2026 07:48 G943601041 PEI2C56 

ERIVALDO DOS SANTOS 15/04/2026 17:01 G944505505 QUK5956 

EUGENIO FERREIRA DE LIMA 15/04/2026 16:53 G944505491 NLV0439 

EVERTON ROSENDO DOS SANTOS 15/04/2026 07:52 G944505457 QLD6831 

EWERTON DA SILVA OLIVEIRA 15/04/2026 07:25 G938102162 SAJ7H50 

EXODO INTERMEDIACOES E NEGOCIOS 16/04/2026 07:26 G945603455 SAG2J14 

FABIANO OLIVEIRA DOS SANTOS 16/04/2026 07:27 G945603457 NMD2137 

FABIO LIMA DA SILVA 15/04/2026 16:51 G944505488 RGU2H19 

FELIPE AUGUSTO DA PAZ BARBOZA 15/04/2026 07:31 G938102167 TNR4A46 

FERNANDO C DOS SANTOS JUNIOR 20/04/2026 07:23 G944505568 MUU3485 

FLAVIA MARIA T CAVALCANTE DIAS 15/04/2026 07:08 G944505406 RGY6F37 

FLAVIO ALVES DIAS 20/04/2026 17:00 G942102294 OHH9D08 

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO - FM 15/04/2026 07:52 G944505459 SAF2D27 

GILSON PINHO MAIA 15/04/2026 07:42 G944505446 SAF2D20 

GIRLAINE DO NASCIMENTO SILVA 20/04/2026 17:07 G942102300 QUA9E74 

GISELIA XAVIER GOMES 16/04/2026 07:25 G930509052 QNE1405 

GUIDO DE ANDRADE SILVA 15/04/2026 17:07 G938102187 ORL2C83 

GUILHERME H DOS SANTOS NETO 16/04/2026 07:37 G945603465 MUA0664 

GUILHERME SILVA DOS SANTOS 15/04/2026 07:29 G944505429 OHG4F38 

HSBC BANK BRASIL 16/04/2026 07:38 G930509060 NLZ0014 

IARA SANTOS COSTA 16/04/2026 17:10 G930509078 TNR6D77 

ISIDIANA TAVARES SANTOS 20/04/2026 07:28 G944505575 QLI1148 

IZA TELVANIA ALMEIDA DE ARAUJO 17/04/2026 08:36 G930301841 NMA0519 

JAILSON CAVALCANTE ROCHA 16/04/2026 08:48 G930301828 OHC3354 

JAKELINE FERREIRA CRUZ 15/04/2026 07:12 G938102158 RGV9E77 

JCF MOTORS LTDA (714337) 15/04/2026 17:02 G944505507 TNQ7C08 

JNE SERVICOS AGRICOLAS LTDA 20/04/2026 06:54 G944101822 SAH0A60 

JOAO BATISTA FERREIRA DA SILVA 16/04/2026 07:49 G943601042 RGW4H32 

JOELMA PINTO DA SILVA 15/04/2026 17:18 G944505520 RUW2I01 

JOSE ALDO PEREIRA DANTAS 15/04/2026 07:09 G944505407 TNP3C73 

JOSE ANTONIO VOSS VILLANUEVA 15/04/2026 07:28 G944505427 TNO1J40 

JOSE CARLOS GOMES 20/04/2026 07:21 G944505565 MVA5975 

JOSE CARLOS GOMES DA SILVA 20/04/2026 06:49 G944505530 STP9D51 

JOSE CICERO SANTOS DE LIMA 20/04/2026 17:05 G942102303 ORI8584 

JOSE DE ASSIS LEAO VERGETTI 15/04/2026 07:51 G944505456 FMW4E80 



ANO XXXI - Maceió/AL, Sexta-Feira, 08 de Maio de 2026 - Nº 7402  

 

www.diariomunicipal.com.br/maceio                                                                                   34 

JOSE DE OLIVEIRA 15/04/2026 07:39 G944505442 NLX4906 

JOSE EDSON FEITOSA DA SILVA 15/04/2026 07:21 G944505421 QWG8049 

JOSE EDUARDO SILVA DOS SANTOS 15/04/2026 17:24 G944505525 TNO8C63 

JOSE ELSON DA SILVA 15/04/2026 07:13 G944505412 TNI7J87 

JOSE FLAVIO SIMAO 15/04/2026 07:37 G944505439 NME7C81 

JOSE GOMES FILHO 13/04/2026 07:53 G944101814 NMC5016 

JOSE JORGE MARINHO DE BARROS 15/04/2026 17:20 G944505522 FGB6A13 

JOSE LEANDRO HENRIQUE DOS SANTOS 16/04/2026 17:06 G943601057 SAG6F51 

JOSE LUCIANO MARINHO FERREIRA 20/04/2026 07:04 G944505541 NMH0280 

JOSE MARCOS DA SILVA 15/04/2026 07:46 G930301822 ORI6D75 

JOSE WELLINGTON BATISTA BARROS 15/04/2026 17:31 G938102195 MUY5953 

JOSENILSON RIBEIRO BARBOSA 20/04/2026 07:18 G944505560 QLK1D70 

JOSIVAN FARIAS DE LIMA 16/04/2026 17:17 G943601061 OHJ9G61 

JULIANO DA SILVA 15/04/2026 07:37 G944505438 SAE9H19 

JULIANO SANTOS BARROS 20/04/2026 07:11 G944505549 MUE5I12 

JULIO ALVES DOS SANTOS 20/04/2026 07:12 G944505550 NLY8G51 

JURANDIR FERREIRA DA SILVA 15/04/2026 06:58 G931505275 NMC4067 

KAREN EUGENIE LEITE NOBRE 15/04/2026 07:19 G944505416 SAB5D81 

KAREN FERNANDA RODRIGUES COSTA 15/04/2026 07:32 G944505434 NMJ7D66 

KELLY CRISTINA DE OLIVEIRA SILVA 15/04/2026 16:55 G938102180 QLA9I88 

KV CONTRUCOES E EMPREEND LTDA 20/04/2026 07:13 G944505553 SAH8B33 

LA CLINICA EIRELI 20/04/2026 07:22 G944505566 RGQ6J05 

LANCHONETE E PIZZARIA PAULISTA 16/04/2026 07:18 G941401884 RGW4C39 

LARA MELISSA NASCIMENTO PONTES 15/04/2026 07:38 G944505440 TNP8H05 

LARISSA MARIA DA SILVA 20/04/2026 15:54 G944505601 OHC2564 

LEILA MARCOLINO TEIXEIRA 15/04/2026 17:14 G944505515 TNI0F51 

LEONARDO SILVA DE ALMEIDA 15/04/2026 17:30 G938102194 SAD9I69 

LIDENOR CANUTO DE ANDRADE 15/04/2026 07:27 G938102163 NMK1133 

LILIAN ANNE GONCALVES DE AZEVEDO 13/04/2026 16:30 G106500129 OHU2B34 

LINDINALVA MARIA DA SILVA ALVES 21/04/2026 16:41 G944505636 RGY9E41 

LIZANDRA KASSIA VILELA DE FARIAS 20/04/2026 17:00 G942102293 QQA5J95 

LIZIANE CRISTINA DE ALMEIDA MELO 15/04/2026 16:59 G944505500 KIH9052 

LOURIVAL FELIX VIANA FILHO 16/04/2026 18:31 G939602085 QLI7H80 

LUCIANA MARIA DE MELO 20/04/2026 06:54 G944505534 MUY3E12 

LUCIANA VIEIRA DOS SANTOS 20/04/2026 07:09 G944505548 OHE8158 

LUIZ ADRIANO DOS SANTOS SILVA 20/04/2026 06:53 G944505533 QXR7B53 

LUIZ RENATO COELHO 20/04/2026 07:15 G942102284 QPD5765 

LUSINEIDE DOS SANTOS GUEDES 15/04/2026 16:51 G944505490 OGD1J99 

MAGAZINE LUIZA SA 20/04/2026 07:22 G944505567 TJZ4F10 

MAKIGUTI QUINTILIANO GAUTO 15/04/2026 07:49 G944505452 RGL2H98 

MARCELO DANIEL RIBEIRO DE LIMA 15/04/2026 16:56 G938102181 MUZ8F33 

MARCELO JOSE FELIX 15/04/2026 17:04 G944505509 MVJ6I11 

MARCIO ALVES SOARES FILHO 15/04/2026 07:48 G944505451 ORM6H69 

MARCIO BARROS ALVES 20/04/2026 07:10 G942102282 QLF5D45 

MARCOS FELICIANO DA SILVA 15/04/2026 17:08 G944505511 QYF9D32 

MARCOS VICENTE FERREIRA 16/04/2026 17:21 G943601062 KIQ4053 

MARCOS VINICIUS DA SILVA RAMOS 15/04/2026 07:53 G944505461 OHE8852 

MARIA DA CONCEICAO SOARES COSTA 17/04/2026 17:27 G927411305 QWG0I47 

MARIA DAS GRACAS P CAVALCANTE 20/04/2026 07:19 G944505561 ORM8D53 

MARIA ELIANE DE ALCANTARA ROCHA 16/04/2026 17:12 G930509080 SAJ0E50 

MARIA JOSE MARTINS MENDES SANTOS 15/04/2026 16:56 G944505498 SAD4G30 

MARIA QUITERIA VIEIRA DE LIMA 20/04/2026 07:03 G944505540 ORL3H59 

MARIA ROSA BARBOSA DE SOUZA 16/04/2026 07:36 G945603464 QWG6D00 

MARIA SANTOS DE SOUZA 20/04/2026 07:30 G944505577 RGP0F13 

MARIA SINEIDE LOPES DA SILVA 16/04/2026 17:10 G945603502 TNR5E74 

MARIA VERONICA BEZERRA DA SILVA 20/04/2026 06:50 G942102276 MVG7924 

MARLUCE SANTOS DO NASCIMENTO 20/04/2026 17:05 G942102299 ORM5827 

MARYLAND DA ROCHA SOARES 15/04/2026 07:28 G938102164 QQW0D24 

MATHEUS NEPOMUCENO TARGINO DE ANDRADE CO 15/04/2026 07:30 G944505431 LQR7B42 

MAURICIO MALAQUIAS DA SILVA 20/04/2026 07:07 G944505544 SAD2I51 

MERCIA MARIA OLIVEIRA TEODOZIO 16/04/2026 07:37 G930509058 RGQ9A32 

MP AUTOMOVEIS LTDA 20/04/2026 07:12 G944101829 SJC9F99 

NADIA RODRIGUES DA SILVA 15/04/2026 16:50 G944505487 QLK4777 

NAYRON NYCSON CAVALCANTE RAMOS 15/04/2026 07:44 G944505448 FYO5B02 

NEDJA DA SILVA 20/04/2026 07:18 G944505559 PDL5B66 

NEIDE TENORIO DE SIQUEIRA 15/04/2026 16:49 G944505486 QTT3001 

NEXPRIME LOCADORA DE VEICULOS E 15/04/2026 07:27 G944505426 SIS3B62 

NILSON LOPES DE CARVALHO 15/04/2026 07:16 G944505415 RGR4I52 

NORBERTO SALGADO NETO 15/04/2026 07:38 G938102169 ORI9F29 

O ORSOLETE COGO 15/04/2026 16:59 G938102183 TNI1D19 

OTAVIO CORREIA DE ARAUJO NETO 15/04/2026 07:50 G944505455 RGV7A33 

PATRICIA MARIA GALVAO T LINS 20/04/2026 07:15 G944505556 RGR1F15 

PAULINA NASCIMENTO DA SILVA 20/04/2026 17:00 G942102295 NMK8996 

PAULO ROBERTO ALVES DOS SANTOS 15/04/2026 17:23 G938102191 RGU6C29 

PEDRO ALVES DOS SANTOS JUNIOR 20/04/2026 07:01 G944505537 QLJ3G99 

R R COM DE MADEIRAS LTDA 15/04/2026 17:01 G944505506 TNQ2J27 

RAMOM LUAN OLIVEIRA NOBRE 15/04/2026 16:54 G944300596 RGQ8D69 

REGINALDO MENDES GONTIJO 15/04/2026 07:22 G944505422 RUF6A54 

RINALDO RAFAEL DE SOUZA 16/04/2026 17:08 G943601058 RGW3G04 

RITA DE CASSIA DA SILVA FARIAS 20/04/2026 06:54 G942102279 OHJ8A43 

ROBERTO DE SOUZA SILVA JUNIOR 15/04/2026 17:17 G938102189 QNB6C22 

ROBERTO FEITOSA DA SILVA 15/04/2026 17:25 G938102192 QLA9C62 

RODRIGO ARAUJO DA SILVA 16/04/2026 07:33 G930509057 BWZ1C76 

RODRIGO HENRIQUE DE ANDRADE BARR 16/04/2026 17:09 G930509077 SAJ4H82 

ROGERIO APRIGIO DE LACERDA 17/04/2026 13:26 G930301850 QES0I90 

ROSANGELA DE SA BOMFIM LIMA 15/04/2026 17:03 G944505508 QWK3H74 

ROSANIA DOS SANTOS 20/04/2026 08:06 G930405355 IAC4I09 

ROSILDA LUNA DA SILVA 15/04/2026 07:04 G944505403 QLA6040 

ROSIVALDO SILVA REIS 15/04/2026 17:18 G944505519 SAE0J76 
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RYTA DE KASSIA DE M TEIXEIRA 16/04/2026 08:54 G930301829 TNR0H55 

SALMO WARLEY DA SILVA BOMFIM 15/04/2026 07:21 G944505420 PVR7E02 

SALUSTIANO PEREIRA DE SIQUEIRA 17/04/2026 06:24 G941401893 NLW5871 

SAMUEL SANTOS BARBOSA 15/04/2026 06:59 G944505398 QPZ8C80 

SAMUEL SANTOS OLIVEIRA 20/04/2026 07:06 G944505543 TNT4D65 

SEBASTIANA JULITA DA C DAMIAO 16/04/2026 07:39 G943601037 TNR7I23 

SILVANA MARIA S DE ALAPENHA 16/04/2026 07:29 G945603459 QWH8C62 

SILVIO PALMEIRA SOBRINHO 20/04/2026 07:27 G944505572 OHK3C46 

STELA COOPERATION HOLDINGS LTDA 17/04/2026 17:27 G927411306 TNM3H81 

TALITA MIRIAM DOS S RODRIGUES 15/04/2026 06:58 G938102155 RGR1J49 

TATIARA MARIA TEODOZIO 20/04/2026 17:08 G942102304 NMC7829 

TEREZINHA DE LIMA DA SILVA 20/04/2026 07:29 G944505576 OHJ3392 

THAISSA SOUZA DE CASTRO M B COST 16/04/2026 07:48 G945603469 QLF1404 

THALES PATRICK MACHADO CAMPOS 20/04/2026 17:08 G942102302 NMD8H19 

THIAGO LIMA DA SILVA 17/04/2026 17:25 G927411304 OHK6420 

THUANNY ADELIA SILVA LOPES 16/04/2026 07:45 G930509065 QUO6I20 

TULEMON COMERCIO LTDA 15/04/2026 17:16 G944505516 TNK6J32 

VALERIA VANDA DE SOUZA VILA NOVA 15/04/2026 07:41 G944505445 QQS5463 

VALMIR BARBOSA DA SILVA 15/04/2026 17:01 G944505504 ORK0771 

VALTER DOS SANTOS 20/04/2026 07:15 G942102283 TNK1H44 

VANESSA MELO DA SILVA 15/04/2026 07:26 G944505425 ORF2360 

VICENTE FRANCISCO DA S JUNIOR 15/04/2026 17:43 G944505529 TNQ1H62 

WALISON SILVA DE LIMA 20/04/2026 06:56 G944101823 MVF1J85 

WELLINGTON DA SILVA LINS 20/04/2026 07:07 G944101826 EIN3E52 

WELLINGTON PEDRO DOS SANTOS 15/04/2026 07:40 G944505443 RGQ1J54 

WELLINGTON SEVERINO DA SILVA 16/04/2026 07:42 G930509062 RGS7C65 

ZELIA MARIA BRAZ DOS SANTOS 15/04/2026 07:26 G944505424 TNI8E10 

ZELIA MARIA BRAZ DOS SANTOS 16/04/2026 07:30 G945603460 TNI8E10 

Sub-Total: 207 

Infração: 7625 - ESTACIONAR NAS VAGAS RESERVADAS A IDOSOS, SEM CREDENCIAL 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANTONIO DE CASTRO MILITAO 19/04/2026 16:10 G233016015 TNQ5B26 

ANTONIO IZEBRE DA SILVA NETO 19/04/2026 16:11 G945401336 QWH1405 

DONA MARIA VARIEDADES LTDA 19/04/2026 19:04 G233016043 TNO2A56 

EDNA SOUZA DOS SANTOS 19/04/2026 16:52 G233016026 MVB0H47 

FRANCISCO ALVES DE OLIVEIRA 19/04/2026 16:05 G233016011 LOK0A02 

JOSE CARLOS DE BARROS PIMENTEL 19/04/2026 19:18 G233016048 TNL1I15 

JOSE PEDRO ALVES M DE VASCONCELOS 19/04/2026 16:10 G233016013 QWL2J08 

PAULO HENRIQUE DE SOUSA RAMOS 18/04/2026 14:37 G926604106 OFF1A51 

RITA DE CASSIA AQUINO DA SILVA 19/04/2026 16:10 G233016014 NMK6G67 

TRANSPORTES ANDRADE LTDA 19/04/2026 18:56 G233016040 TNL7G29 

Sub-Total: 10 

Infração: 7625 - ESTACIONAR NAS VAGAS RESERVADAS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SEM CREDENCIAL 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ANGELICA DA SILVEIRA LIMA 18/04/2026 14:43 G926604107 PKX7B06 

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS 19/04/2026 09:40 G233015980 QLD5561 

DAIANE DA SILVA DIONIZIO 21/04/2026 11:21 G919101733 SAI5H38 

DONA MARIA VARIEDADES LTDA 19/04/2026 16:25 G233016018 TNO2A56 

JOSE GIVANILDO DE OLIVEIRA 20/04/2026 15:48 G946200073 TNM1H31 

MURILO SOUZA SANTOS 19/04/2026 16:18 G233016016 PKA2C10 

Sub-Total: 6 

Infração: 7633 - DIRIGIR VEÍCULO MANUSEANDO TELEFONE CELULAR 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALINNE SANTOS DE LIMA 19/04/2026 06:41 G944702226 SAC1E65 

BRUNA DE SA DUARTE AUTO 17/04/2026 15:56 G943601092 TNM0I48 

DANILO F DE LIMA & CIA LTDA 17/04/2026 16:12 G943601096 RGO6B51 

DARIO SILVA DE MOURA 15/04/2026 16:09 G944505470 OHH1460 

DEYSI MILEN MUNOZ BEDOYA 21/04/2026 11:55 G931505321 TNH0J04 

DIEGO TORRES PEREZ 15/04/2026 16:29 G944505482 MJU9453 

DULCE MARIA BARROS DOS SANTOS 17/04/2026 16:03 G943601095 QLD8602 

EDSON OLIVEIRA SANTOS 15/04/2026 16:18 G944505477 QQB5C74 

ELENILSON HENRIQUE DA SILVA 17/04/2026 15:55 G943601091 MVI6E25 

EMMANUELLA ARAUJO DE OLIVEIRA 21/04/2026 09:44 G931505315 ORG5302 

EXCELLENCE MOTORS LTDA 17/04/2026 15:12 G943601076 RNI5B96 

FABIANO ANTONIO DOS SANTOS 18/04/2026 10:09 G944300619 RGZ0H65 

FABIO DE SOUZA SILVA 21/04/2026 10:15 G944801655 OHK9F98 

FRAGOSO E S S M M E C EM SAUDE 15/04/2026 07:24 G942901748 QTT1B90 

GABRIEL MENDONCA E SILVA 14/04/2026 18:08 G106500144 PML1J85 

GILVANICE DE LIMA ARAUJO 17/04/2026 11:31 G942901757 ORH2A78 

JOEL DOS SANTOS RAFAEL 18/04/2026 14:45 G918201862 SIO1J41 

JOSE ADRIANO GOMES DA SILVA 17/04/2026 11:25 G944300606 MVJ2670 

JOSE DE ASSIS LEAO VERGETTI 20/04/2026 11:17 G944505584 FMW4E80 

JOSE LIEDSON DOS SANTOS LOPES 15/04/2026 16:27 G944505480 QLH1C46 

KATIA LINS DE FARIAS BENTO 17/04/2026 15:30 G943601082 QLG1850 

KV CONSTRUCOES E EMPREEDIMENTOS 21/04/2026 10:19 G944505616 TNL7G81 

LARISSA LORENZINI JATOBA U LOPES 16/04/2026 10:11 G943601050 QLJ8275 

LUCI LEDA SILVA DE ALMEIDA 17/04/2026 15:40 G943601089 QLD0D49 

LUCIANO JOSE R PIMENTEL SANTOS 18/04/2026 14:18 G918201861 SAG9C78 

LUIZ MANOEL DO NASCIMENTO 17/04/2026 15:14 G943601077 SAE1C47 

M R EMPREENDIMENTOS A LTDA 21/04/2026 07:07 G944505607 SIJ0H50 

MARCELO ANTONIO FERREIRA 15/04/2026 15:54 G944505463 QTT5227 

MARCIA NAZARE OLIVEIRA 21/04/2026 16:43 G944505638 NMK6D32 

MARIA AUGUSTA SARMENTO CARDOSO 15/04/2026 15:59 G944505465 QWI3435 

MARIA EDUARDA MELO C.DA ROCHA 18/04/2026 11:54 G938702745 TNQ6H30 

MARIJARA LOPES CAVALCANTE 20/04/2026 11:13 G944505579 QLD5C17 

MARILENE DOS SANTOS 21/04/2026 16:07 G944505629 QLB9G28 

MARILZA ACIOLI DE SOUZA COSTA 16/04/2026 09:37 G943601047 QWJ9C38 

MARXWELL DOS SANTOS FERREIRA 17/04/2026 12:00 G942901759 TNJ4E92 

PAULO ANDERSON MOURA DUARTE 15/04/2026 16:02 G944505467 QTT8G52 
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REGIA VEIGA DE M ALBUQUERQUE 20/04/2026 09:08 G931505303 RGR5C26 

RODRIGUES IND E COM PLASTICOS LTDA 20/04/2026 11:20 G944505586 SOK3F05 

ROSEANE DE SIQUEIRA CARVALHO 17/04/2026 15:39 G943601088 ORJ3F86 

SEVERINO ANTONIO DA SILVA 17/04/2026 12:15 G944300614 NMJ8297 

TM RENT CAR LTDA 21/04/2026 10:16 G944505613 SSL1B68 

VICTOR VIEIRA LIMA 15/04/2026 07:15 G944300582 RZN6H84 

Sub-Total: 42 

Infração: 7633 - DIRIGIR VEÍCULO SEGURANDO TELEFONE CELULAR 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ADELMO CORDEIRO CAVALCANTE NETO 14/04/2026 15:59 G106500138 SAG2H92 

ALDYNNE MATIAS F DE SOUZA 15/04/2026 17:02 G924903040 TNR3F66 

AMAIR ALVES DOS SANTOS 020497974 16/04/2026 09:36 G945603472 OHC5947 

ANDRE LUIZ DE OMENA BREDA 17/04/2026 07:50 G925201401 SAF3A56 

ARY CABRAL V NETO TURISMO EIRELI 09/04/2026 07:27 G106500102 SAI3F24 

BCO VOLKSWAGEM S/A 16/04/2026 09:49 G945603477 NLV5229 

BEATRIZ BELLES 20/04/2026 15:52 G931505305 QLM2170 

CARLA MAIA PROCOPIO TORRES 16/04/2026 09:31 G945603471 RQF4F70 

CELIA MARIA GABRIEL 17/04/2026 07:25 G926604092 PFZ8B20 

CHRISTIANO ESEQUIEL DE MENDONCA 15/04/2026 09:50 G924804639 RGY1D23 

CICERA ELOI GONCALVES 08/04/2026 10:06 G944401185 PWB4460 

DENILSON DA SILVA SANTOS 15/04/2026 11:58 G233015764 HBN0A55 

EDUARDO S DA COSTA 17/04/2026 10:14 G945603515 PCU7F05 

ELIANE FERREIRA DE MELO BELO 09/04/2026 07:19 G106500101 SAD9C08 

ENERGY LOK LOCACAO DE VEICULOS E 16/04/2026 10:13 G945603484 QWG0H06 

ESTER DOS SANTOS MONTEIRO 13/04/2026 13:52 G106500127 RVJ4D53 

FABIANA DE OLIVEIRA PINTO 13/04/2026 07:50 G925201396 SAB8D09 

FABIANO VERAS TENORIO DE LIMA 16/04/2026 09:33 G930301834 PDR8B40 

FIRMINO TELES VIEIRA NETO 18/04/2026 15:55 G938702746 QLH0H54 

HERBITEC NE COM E REP LTDA ME 21/04/2026 09:53 G945603565 RGV9G79 

JACKELINE DE ALENCAR ARAUJO 21/04/2026 09:09 G931505312 ORG6757 

JORGE BARBOSA DA SILVA 14/04/2026 09:36 G106500133 FBU7H80 

JOSE CESAR ESTEVAO DA SILVA 13/04/2026 13:55 G106500128 RTA3H01 

JOSE GUSTAVO PEREIRA DA SILVA 13/04/2026 08:49 G106500120 RGS7E33 

JOSE MARCIO DOS SANTOS 17/04/2026 14:50 G945603525 QLJ4986 

KARLA JEANNE GOMES DA COSTA 16/04/2026 09:46 G945603476 QLH1121 

LAERSON DA SILVA 14/04/2026 14:14 G930301817 NMJ3434 

LELIA MARANHAO TEOTONIO 17/04/2026 15:25 G945603538 NMH4471 

MARIA APARECIDA A DOS SANTOS 14/04/2026 18:11 G926302309 QLI1069 

MAVEL VEICULOS LTDA 08/04/2026 11:32 G106500097 MVI7H28 

NUBIA ALVES DE LIMA GUSMAO 16/04/2026 09:50 G945603478 ORH7633 

RANIKLIFE DA SILVA 14/04/2026 10:58 G944300580 OHB7D08 

REINALDO DE SOUZA COSTA FILHO 21/04/2026 11:17 G945603579 RGX6B73 

ROBERTA KELLY GOMES GUEDES 17/04/2026 10:05 G945603510 NMH9F47 

ROBERTO MANOEL DA SILVA 16/04/2026 09:43 G945603475 DPN4905 

ROGERIO APRIGIO DE LACERDA 17/04/2026 13:25 G930301846 QES0I90 

SAMUEL CANUTO LEAL 09/04/2026 08:05 G106500109 QWI3739 

SERGIO TULIO DE A CAVALCANTE 18/04/2026 10:51 G106500159 SAI6G26 

SHEYLA GOMES SILVA 16/04/2026 10:33 G945603492 TNN7E08 

SIMONE COSTA SOUZA FERRAZ 21/04/2026 06:59 G945603558 QLL2947 

TAISE DE A MOURA A CAVALCANTE 17/04/2026 15:21 G945603534 NVL8E03 

WALTER TORRES CUNHA 18/04/2026 10:08 G233015876 NMI5A48 

WELLINGTON DE OLIVEIRA 16/04/2026 10:29 G945603490 SJQ7A81 

Sub-Total: 43 

Infração: 7670 - PARAR O VEICULO SOBRE CICLO VIA OU CICLOFAIXA 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

MAVEL VEICULOS LTDA 20/04/2026 17:12 G926100145 EEO0I47 

RANIKLIFE DA SILVA 14/04/2026 10:58 G944300579 OHB7D08 

Sub-Total: 2 

Infração: 7684 - CONDUZIR MOTOCICLETA, MOTONETA OU CICLOMOTOR COM CAPACETE COM VISEIRA/OCULOS DE PROTEÇÃO EM DESACORDO COM A REGULAMENTAÇÃO DO 

CONTRAN 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

BRUNO HENRIQUE DOS SANTOS 14/04/2026 07:42 G233015766 TNP5E30 

ERICK PEREIRA CALDAS 18/04/2026 08:55 G233015864 ORI8464 

ERIVALDO SILVA DE GOIS 19/04/2026 19:50 G233016052 HZV8533 

GERALDO CAVALCANTE 19/04/2026 15:25 G233015990 RGR4A34 

GILDA DA SILVA OLIVEIRA 18/04/2026 17:14 G106500172 SAB5G95 

GILSON CAVALCANTE DE FRANCA 14/04/2026 09:58 G233015783 RGP9J74 

GILVANIA PEREIRA DA SILVA 08/04/2026 09:48 G233015882 SAC3H21 

JAINE LETICIA ALVES DA SILVA 15/04/2026 21:08 G233015943 TNL3I10 

JAQUELINE ANDREA R RIBEIRO RAMOS 13/04/2026 12:00 G233015795 QWG9D32 

JEANE MARIA DA SILVA 14/04/2026 18:29 G233015784 NMB3I69 

JOSE CICERO DA SILVA 15/04/2026 06:48 G233015739 SAA6F04 

JOSE ROMERO NEVES GOMES NETO 18/04/2026 09:30 G233015871 RGX6I16 

JOSINALDO JOAQUIM DOS SANTOS 15/04/2026 18:15 G233015849 PFC2849 

LARISSE MONIQUE BEZERRA ALMEIDA 12/04/2026 12:39 G233015908 ORI6258 

LUCAS DA CONCEICAO S DE OLIVEIRA 19/04/2026 15:38 G233016000 QWK3G30 

MARCIA KELLY SOARES FERREIRA 14/04/2026 07:48 G233015770 QWH8279 

MARGARIDA SARAIVA DOS ANJOS 20/04/2026 16:43 G930405364 SAH5I38 

MARIA ADRIANA DA SILVA 19/04/2026 10:20 G233015987 RGX7F17 

MARIA APARECIDA AMANCIO 13/04/2026 12:10 G233015798 TNK7B22 

MIZAEL FERREIRA DOS SANTOS 14/04/2026 18:03 G106500143 QWH5E82 

PAULA JOANA NUNES MAGALHAES 14/04/2026 07:49 G233015771 TNI1A49 

PAULO ADSON DA CONCEICAO SILVA 19/04/2026 17:05 G233016031 TNP4J85 

PHABIO HENRIQUE ALMIRANTE DO NASCIMENTO 08/04/2026 18:18 G233015898 TNI4I36 

RYAN AGASSI DOS SANTOS FERREIRA 08/04/2026 18:18 G233015899 TNQ2I80 

SILVANA SILVA DOS SANTOS 19/04/2026 15:47 G233016004 NML9484 

VALDEILSON SALUSTIANO DOS SANTOS 15/04/2026 17:07 G233015841 MVE8406 

VERA LUCIA GONZAGA DA CONCEICAO 14/04/2026 08:00 G233015777 RGZ5A06 

VIVIANE MOREIRA DA SILVA 14/04/2026 07:50 G233015776 PFU5H15 
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Sub-Total: 28 

Infração: 7684 - CONDUZIR MOTOCICLETA, MOTONETA OU CICLOMOTOR SEM VISEIRA/OCULOS DE PROTEÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

ALBLEIDES MARIA DA COSTA SILVA 13/04/2026 07:26 G106500117 OHD8586 

Sub-Total: 1 

Infração: 7714 - CONDUZIR MOTOCICLETA, MOTONETA OU CICLOMOTOR TRANSPORTANDO PASSAGEIRO COM CAPACETE SEM VISEIRA/OCULOS DE PROTEÇÃO 

Proprietário Data Hora Ait Placa 

PEDRO HENRIQUE SANTOS DIAS 18/04/2026 13:46 G919401565 SAE3J75 

Sub-Total: 1 
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